
［正課用］・初心者・小学生・中高生・柔道練習用

JJ10-SSS
JJ10-0SS
JJ10-00S
JJ10-10S
JJ10-20S
JJ10-30S
JJ10-40S
JJ10-50S
JJ10-60S
JJ10-3BS
JJ10-4BS

J-100

000
00

0
1
2
3
4
5
6

3B
4B

本体 ¥7,600

本体 ¥8,500

アイボリー

［正課用］・初心者・小学生・中高生・柔道練習用

J105-SSS
J105-0SS
J105-00S
J105-10S
J105-20S
J105-30S
J105-40S
J105-50S
J105-60S

J-105

000
00

0
1
2
3
4
5
6

本体 ¥7,900

本体 ¥8,800

アイボリー セット販売のみです

セット販売のみです

幼年用

幼年用

上衣・ズボン・帯／綿100%

幼年用

幼年用

上衣・ズボン・帯／綿100%

［正課用］・初心者・小学生・中高生・柔道練習用

JJ25-SSS
JJ25-0SS
JJ25-00S
JJ25-10S
JJ25-20S
JJ25-30S
JJ25-40S
JJ25-50S
JJ25-60S
JJ25-2BS
JJ25-3BS
JJ25-4BS
JJ25-5BS

J-250

000
00

0
1
2
3
4
5
6

2B
3B
4B
5B

本体 ¥8,200

本体 ¥9,100

ホワイト セット販売のみです

幼年用

幼年用

上衣・ズボン・帯／綿100%

［正課用］・初心者・小学生・中高生・柔道練習用

JJ27-SSS
JJ27-0SS
JJ27-00S
JJ27-10S
JJ27-20S
JJ27-30S
JJ27-40S
JJ27-50S
JJ27-60S

J-270

000
00

0
1
2
3
4
5
6

本体 ¥8,400

本体 ¥9,200

ホワイト セット販売のみです

幼年用

幼年用

上衣・ズボン・帯／綿100%

［正課用］

JJ22-10S
JJ22-20S
JJ22-30S
JJ22-40S
JJ22-50S

J-220

1
2
3
4
5

本体 ¥8,300

ホワイト セット販売のみです

上衣・ズボン／綿、ポリエステル混紡生地
帯／綿100%

J-105 J-250 J-220

生地／上衣・下部

J-105

生地／上衣・下部

J-100

生地／上衣・下部

J-250

生地／上衣・下部

J-270

生地／上衣・下部

J-220

New

■オリジナル柔道畳表
■ポリエチレンフォーム
■インシュレーションボード
■ポリエチレンフォーム
■P.Pシート

●安全ソフト畳

ナイロンメッシュ柔道衣袋
JBG008 本体 ¥600

ナイロンメッシュ
柔道衣袋

Dタイプ

ノンスリップ加工あり
MAT015
MAT017

DS（密着式）

D（カバー式）
本体 ¥35,000
本体 ¥33,000

ノンスリップ加工なし
MAT016
MAT018

DS（密着式）

D（カバー式）
本体 ¥32,000
本体 ¥30,000

柔道衣へ取り付けることができます。

※
在
庫
が
無
く
な
り
次
第

　

生
産
終
了
と
な
り
ま
す

ゼッケン生地のみ（無地）

NPP-N04 25×30cm背中 本体 ¥500

生地色／生成・晒があります、ご指定ください。

胸

背中

C-50 並製作り 「無銘」
K0968
K0969
K0970
K971M
K971W

32
34
36
37男
37女

本体 ¥3,500

本体 ¥3,600

K972M
K972W
K0973

38男
38女
39

本体 ¥3,600

本体 ¥4,800

C-100 並製作り 「謙信」
K0922
K0923
K0924
K925M
K925W

32
34
36
37男
37女

本体 ¥3,700

本体 ¥3,800

K926M
K926W
K927M
K927W

38男
38女
39男
39女

本体 ¥3,800

本体 ¥5,600

純綿

87
cm

60cm
40cm

面
 1
00
～
16
5c
m

甲
手
 8
0～
10
0c
m

35cm

13
0～
17
9c
m

38cm

76cm

55cm

菖蒲染略式竹刀袋（負い紐なし）
SSB-01 本体 ¥740１本入

ツバ、ツバ止めゴム付き学校正課用竹刀

Z-710 正課用紺一重剣衣
Z710-10
Z710-20
Z710-30
Z710-40
Z710-50

1
2
3
4
5

本体 ¥7,100

綿100%

125～145cm
145～160cm
160～170cm
170～180cm
180～185cm

ポプリン65% ・ コットン35%

正課用T/C袴

HAN-22
HAN-23
HAN-24
HAN-25
HAN-26
HAN-27
HAN-28

HAB-22
HAB-23
HAB-24
HAB-25
HAB-26
HAB-27
HAB-28

22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥7,100

155～160cm
160～165cm
165～170cm
170～175cm
175～180cm
180～185cm
185cm以上

紺 黒

K0636

面下晒

K0635

白頭巾

KBS001K0643

甲手下（一組）

K0637

K0615C

正課用面内輪

P1205 P1206 P1201

K0652M 68cm

K0653L 70cm

KTP04晒

面下生成
（マジックテープ式）

7mm ミシン刺垂袋生地

DZP-04茶
大人用

V仕立
DZP-05茶

帆布一般型道具袋

甲手袋（9A生）

42cm

30cm

頭合成皮革

竹刀台うで付A 甲手・面・２段打ちB キ
ャ
ス
タ
ー
付
、
ツ
バ
・
ツ
バ
止
め
が

無
い
状
態
で
1
0
0
本
位
入
り
ま
す

107～150cmまで
（調節可）

※面サイズ／68～71cm

武勇 BU-1L
6㎜ミシン刺・紺紐セット
6mm中学・高校・学校正課

KBU1LS 本体¥64,000
KBU1LM面 軽合金面金、内輪木綿、帽子繊刺

本体 ¥22,000

KBU1LD胴 χ飾、刺し胸、一本足、強化樹脂胴
本体 ¥20,000

KBU1LC甲手 黒頭仕立、手の内白
本体 ¥11,000

KBU1LT垂 帽子繊刺、レザーヘリ
本体 ¥11,000

※面サイズ／65～68cm

武勇 BU-1M
6㎜ミシン刺・紺紐セット
中学・高校・学校正課用

KBU1MS 本体¥64,000
KBU1MM面 軽合金面金、顎クローム×三段飾り

本体 ¥22,000

KBU1MD胴 手刺し胸、小胸付き、強化樹脂胴
本体 ¥20,000

KBU1MC甲手 黒頭仕立、手の内白
本体 ¥11,000

KBU1MT垂 帽子繊刺、レザーヘリ
本体 ¥11,000

NPP-N05 12×7cm胸 本体 ¥250

本体 ¥2,550

本体 ¥2,750

48cm

39cm

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

柔

道

学
校
教
材
向
け
推
奨
品

剣

道

学
校
教
材
向
け
推
奨
品

本体 ¥700★ 本体 ¥660★

本体 ¥700★本体 ¥9,500★ 本体 ¥600★

本体 ¥67,800★ 本体 ¥69,000★ 本体 ¥22,000★

本体 ¥800★

本体 ¥470★

本体 ¥3,000★

★
★

★

★
★

★
★
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※製品の返品・交換は２週間以内に御連絡くださいますようお願い致します。 
※商品の色は、印刷工程上、多少異なる場合があります。
※やむをえない事情により、記載価格・商品仕様の一部を変更、生産中止の場合があります。

青★
赤★

… かけ率が異なります。
… 数量に限りがあります。

柔　道（学校教材向け推奨品）････ 1
剣　道（学校教材向け推奨品）････ 2

柔道衣 ･･･････････････････ 5～14
柔道畳 ･･･････････････････ 15・16
柔道用品･･････････････････ 17～19

木刀／木刀袋 ･････････････ 45・46
竹刀／竹刀用品････････････ 47～50
剣道用品･･････････････････ 51～58

なぎなた･･･････････････････ 95・96
銃　剣 ･･･････････････････ 97・98
合氣道 ･･･････････････････ 99
相撲・柔術・弓道・日本拳法 ･･･ 100
居　合 ･･･････････････････ 101～104
その他武道用品 ････････････ 105・106
藍　染 ･･･････････････････ 107
別　誂 ･･･････････････････ 108
タイマー・得点板 ････････････ 109
取扱いのご説明 ････････････ 110
各種サイズ ････････････････ 111・112

道具袋 ･･･････････････････ 77～85
アラベスクバッグ････････････ 81
竹刀袋 ･･･････････････････ 77～89
小物入等 ･････････････････ 90・91
道場用品･･････････････････ 92・93

空手衣 ･･･････････････････ 21・22
空手用品･･････････････････ 23～25

香　取 ･･････････････ 27・28
鹿　嶋 ･･････････････ 29・30
天　神 ･･････････････ 31
剣　神 ･･････････････ 32
鳴　神 ･･････････････ 38
風　神 ･･････････････ 39
荒　神 ･･････････････ 40
正課用防具･･･････････ 41
武　勇 ･･････････････ 42

顎 ･･････････････････ 33
胸 ･･････････････････ 34・35
50本型強化樹脂胴 ････ 36
60本変り本漆塗胴･････ 36
60本特殊胴台 ････････ 36
60本型鮫胴台 ････････ 36
50本型EMBO胴台 ････ 36
刺　糸･･･････････････ 37
蜀紅飾 ･･････････････ 37
単品甲手 ････････････ 43・44

推奨品

【 防具セット 】

剣道衣 ･･････････････ 59～70
袴 ･･････････････････ 71～76

【 剣道衣 】

【 単品防具 】

3

P4-P19

P1 •  P2

柔　道

P20-P25

空　手

P26-P97

剣　道

P98-P116

その他



新規格柔道衣（コントロール面・規格面）の説明 国内試合における柔道衣の氏名等の表示

ゼッケンのルール

1　コントロール面
○　袖は、柔道衣コントロールを受けるときの高さまで上げた時、手首を含め柔道衣に覆われていなけ
ればならない。

　　（下記の図1参照）

2　規格面

2　新規格柔道衣の適用大会

（一般）
全日本選抜体重別選手権大会（４月）
皇后盃全日本女子柔道選手権大会（４月）
全日本柔道選手権大会（４月）
講道館杯全日本柔道体重別選手権大会（11月）
全国教員柔道大会（8月）
国民体育大会柔道競技会（10月）
全日本柔道形競技大会（10月）
（ジュニア・カデ）
全日本ジュニア柔道体重別選手権大会（9月）
全日本カデ柔道体重別選手権大会（４月）
（高校生）
全国高等学校総合体育大会柔道競技大会（8月）
全国高等学校定時制・通信制体育大会柔道の部（8月）
全国高等学校柔道選手権大会（3月）
（中学生）
全国中学校柔道大会（8月）
近代柔道杯全国中学校柔道大会（3月）

○
○
○
○
○
○
○

○
○

○
○
○

○
○

大　　会　　名 2017年度

※適用は本大会のみとする。予選は適用外とする。
　○印の大会は新規格柔道衣のみ、柔道衣コントロールも新基準とする。

柔道衣の素材と襟の幅が変更になる。
○　上衣の1㎡あたりの重量は、現行の700g～1,000gから650g～750gに変更となる。
○　襟幅は最大4㎝とする。また襟は、4筋縫いであること。
○　襟は簡単に垂直方向に折れ曲げることができる。

○　肋骨の一番上から襟の重なりあうまで垂直で10cm未満でなくてはならない。
　　（下記の図2の矢印の部分が10cm未満）
○　上衣の併せ目で下襟の長さが、水平で少なくとも20cmなくてはいけない。
　　（下記の図3の矢印の部分が最小20cm）

J-1700・J-950は
左記の総ての大会にて
ご使用頂けます。

柔道衣上衣及び帯への表示

柔道衣下穿きへの表示

❶ 上衣左胸部
・所属の表示
（約180㎠以内）（縦24㎝・横18㎝以下）

・所属の表示
（約80㎠以内、縦10㎝・横15㎝以下）
・所属地域を示す表現

・製造者マーク 20㎠以内（指定位置）※
　＊もしくは、左右の襟裾を含め
　　3カ所の内いずれか1ヶ所

・所有者氏名
・所属の表現
・記念を示す表現
・立場を示す表現
・チーム備品の表現
（表示全長約20㎝以下）
・講道館柔道衣規格章

・所有者氏名
・所属の表現
・記念を示す表現
・立場を示す表現
・チーム備品の表現
（表示全長約20㎝以下）

・講道館段位章
・全柔連認証ラベル（指定位置）※
・IJF公認マーク（指定位置）※

・全柔連認証ラベル（指定位置）※
・IJF公認マーク（指定位置）※
・製造者マーク 20㎠以内（指定位置）※

❷ 左右の襟裾（両方可）

・所有者氏名
・所属の表現
・記念を示す表現
・立場を示す表現
・チーム備品の表現
（表示全長約20㎝以下）

1.生地は白色でサイズは縦25～30×横30～35㎝
2.縫い付け位置は原則後襟下から10㎝であるが、柔道衣のサイズによっては
　後襟下5～10㎝の範囲での縫い付けが認められる。 4辺の端だけでなく対
　角線にも縫い付ける。
3.書体はゴシック体・明朝体又は楷書体で、男子は黒字、女子は朱字で記載。

❼ 下穿き上端左右前側（両方可）

・製造者マーク 20㎠以内（指定位置）※
（右端から脚のつけねまで、
　または袖口から20㎝の範囲内の
　左右いずれか1ヶ所）

❾ 下穿き（4ヶ所）

❷ 左襟裾

❹ 左右袖の上腕部

❺ 左袖の上腕部

❻ 帯の両端

❻ 帯の片方

・全柔連認証ラベル（指定位置）※
・IJF公認マーク（指定位置）※

❽ 下穿き

20㎝

●❶

●❸
●❼
●❾

●❾ ●❾

●❽●❼
●❾

●❷
●❻ ●❻

●❹●❹ ●❺
図3

図1

図2 拡大

髙　柳
（株）髙柳喜一商店

柔

道

国
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合
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表
示
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全日本柔道連盟新規格柔道衣

全日本柔道連盟認定帯

★

★

★

★

★

★
★ ★ ★

※J-1700及びJ-950は右ページの目安表内よりサイズをお選び下さい
※洗濯後の収縮率の違いの為、新品の状態での寸法が異なります。

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

高級晒二重背継柔道衣全柔連規格
J-1700

J170-□J

J170-□P

J170-□S

サイズ

サイズ

サイズ

上衣

ズボン

セット

上衣／綿75%・ポリエステル25%
ズボン／綿100%

本体 ¥16,000

本体 ¥9,000

本体 ¥25,000

全柔連
認証番号

上　衣：JU0166

ズボン：JU0168

受注生産
二重晒背継柔道衣全柔連規格

J-950

J950-□J

J950-□P

J950-□S

サイズ

サイズ

サイズ

上衣

ズボン

セット

上衣／綿75%・ポリエステル25%
ズボン／綿100%

本体 ¥10,000

本体 ¥5,500

本体 ¥15,500

全柔連
認証番号

上　衣：JU0167

ズボン：JU0124

全柔連認証番号 JU0126

平織生地帯 全柔連規格
OZM-20

OZM-25

OZM-30

OZM-35

OZM-40

OZM-45

OZM-50

OZM-55

OZM-60

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

本体 ¥3,500

綿100%

全柔連認証番号 JU0139

平織生地帯（白線入） 全柔連規格
OZF-20

OZF-25

OZF-30

OZF-35

OZF-40

OZF-45

OZF-50

OZF-55

OZF-60

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

本体 ¥3,600

綿100%

全柔連認証番号 JU0125

白帯 全柔連規格
OCW-20

OCW-25

OCW-30

OCW-35

OCW-40

OCW-45

OCW-50

OCW-55

OCW-60

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

本体 ¥1,600

綿100%

日本製 日本製 日本製

柔

道

全
柔
連
認
定
帯

柔

道

全
柔
連
新
規
格
柔
道
衣
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J-1700・J-950サイズ目安表
身長

体重 143

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

100

105

110

115

120

148 153 158 163 168 173 178 183 189 192

（cm）

（kg）
186

1

5Y

4.5B

5.5B 6

5.5

5.5Y
5

2Y

2.5

2

2B
3.5Y

3.5

3.5B 4

4Y

4B

4.5

4.5Y

4.5B

2.5Y

2.5B
3

3Y

3B



柔

道

柔
道
衣

柔

道

注
文
用
紙

サイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

C

E

G 

E

J J 

K

HH

D

C

A

F

I

柔道衣・帯・ゼッケン注文用紙

刺繍加工

別注サイズ

ゼッケン
横

縦

発注店

年齢性別所  属氏  名

住  所
〒 ー

フリガナ

連絡先
TEL

男・女

柔道衣 上衣 下衣号

号

サイズ 号サイズ

サイズ

品  番 品  番

品  番帯

上
衣

下
衣

帯

性  別

団体名

サイズ 縦
Jr.用サイズ

全柔連規定サイズ

特  　  注

30cm

35cm

cm

cm

cm

cm

cm

kg

cm

cm

cm

cm

cm

cm

×

×

×

株式会社高柳喜一商店

21cm

27cm

cm

横
個人名

書  体 楷書

男 女

明朝ゴシック

Ⓐ

Ⓑ

Ⓒ

Ⓓ

Ⓔ

Ⓕ

Ⓖ

Ⓗ

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

Ⓘ

Ⓙ

Ⓚ

身　長

体　重

胸　囲

裄

ウエスト

身　丈

前腕部

ヒップ

刺繍内容 糸  色 書  体

股　　上

脹らはぎ

ズボン丈

※別注サイズの場合は通常よりも価
　格がアップし、納期も掛かります
　のでご了承下さい。

※先入（裏抜けなし）加工の場合は通常よりも価格がアップし、納期も掛かります
　ので御了承下さい。

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

楷書体 行書体 （　　　）その他

背継 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部 背継 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部

※黒帯は別売です。

J-1300
J-1500

※ホワイトは漂白、アイボリーは無漂白商品です。

★

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

高級晒二重背継柔道衣（帯抜き）
上級者・実業団・大学生・高校生向

J150-20J
J150-20P
J150-20S
J150-25J
J150-25P
J150-25S

J-1500

2

2.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

ホワイト

J150-30J
J150-30P
J150-30S
J150-35J
J150-35P
J150-35S

3

3.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

J150-40J
J150-40P
J150-40S
J150-45J
J150-45P
J150-45S

4

4.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

J150-50J
J150-50P
J150-50S

5
上衣
ズボン
セット

綿100%、二重織、背継、防縮加工

本体 ¥11,000
本体 ¥5,000
本体 ¥16,000
本体 ¥11,900
本体 ¥5,100
本体 ¥17,000
本体 ¥12,600
本体 ¥5,400
本体 ¥18,000
本体 ¥13,400
本体 ¥5,600
本体 ¥19,000
本体 ¥14,100
本体 ¥5,900
本体 ¥20,000
本体 ¥14,900
本体 ¥6,100
本体 ¥21,000
本体 ¥15,600
本体 ¥6,400
本体 ¥22,000

晒最高級総手刺背継柔道衣
J200-20J
J200-25J
J200-30J
J200-35J
J200-40J
J200-45J
J200-50J

J-2000

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

上衣
上衣
上衣
上衣
上衣
上衣
上衣

本体 ¥90,000

ホワイト

高級和晒糸使用、綿100%
●オーダー／価格別見積、 納期／約80日

高級BLUE背継二重柔道衣（帯抜き）
上級者・実業団・大学生・高校生向

J-1300

J130-20J
J130-20P
J130-20S
J130-25J
J130-25P
J130-25S

2

2.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

J130-30J
J130-30P
J130-30S
J130-35J
J130-35P
J130-35S

3

3.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

J130-40J
J130-40P
J130-40S
J130-45J
J130-45P
J130-45S

4

4.5

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

J130-50J
J130-50P
J130-50S

5
上衣
ズボン
セット

綿100%、二重織、背継、防縮加工

本体 ¥12,960
本体 ¥5,040
本体 ¥18,000
本体 ¥13,680
本体 ¥5,320
本体 ¥19,000
本体 ¥14,400
本体 ¥5,600
本体 ¥20,000
本体 ¥15,120
本体 ¥5,880
本体 ¥21,000
本体 ¥15,840
本体 ¥6,160
本体 ¥22,000
本体 ¥16,560
本体 ¥6,440
本体 ¥23,000
本体 ¥17,280
本体 ¥6,720
本体 ¥24,000

受注生産受注生産 受注生産
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柔

道

柔
道
衣

柔

道

柔
道
衣

背継 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部 背継 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部 生地／上衣・上部 生地／上衣・下部

New J-900 J-600 J-450 J-400

※ホワイトは漂白、アイボリーは無漂白商品です。
サイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

晒二重背継柔道衣（帯抜き）
警察学校・中、上級者・一般・大学生・高校生・中学生向

J-900 ホワイト

晒二重柔道衣（白帯付き）
中級者・高校生・中学生・道場、部活練習向

J-600

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

綿100%、晒二重織

J600-15J
J600-15P
J600-15O
J600-15S
J600-20J
J600-20P
J600-20O
J600-20S
J600-25J
J600-25P
J600-25O
J600-25S
J600-30J
J600-30P
J600-30O
J600-30S
J600-35J
J600-35P
J600-35O
J600-35S
J600-40J
J600-40P
J600-40O
J600-40S
J600-45J
J600-45P
J600-45O
J600-45S
J600-50J
J600-50P
J600-50O
J600-50S
J600-60J
J600-60P
J600-60O
J600-60S
J600-70J
J600-70P
J600-70O
J600-70S

ホワイト

晒背継柔道衣（白帯付き）
中級者・高校生・中学生・道場、部活練習用

J-450 ホワイト

晒クラブ練習用（白帯付き）
初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-400 ホワイト

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

本体 ¥8,800

本体 ¥4,200

本体 ¥1,000

本体 ¥14,000

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥9,200

本体 ¥4,400

本体 ¥1,200

本体 ¥14,800

上衣

ズボン

帯

セット

綿100%、晒一重織

000

00

0

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

JJ45-SSJ
JJ45-SSP
JJ45-SSO
JJ45-SSS
JJ45-0SJ
JJ45-0SP
JJ45-0SO
JJ45-0SS
JJ45-00J
JJ45-00P
JJ45-00O
JJ45-00S
JJ45-10J
JJ45-10P
JJ45-10O
JJ45-10S
JJ45-15J
JJ45-15P
JJ45-15O
JJ45-15S
JJ45-20J
JJ45-20P
JJ45-20O
JJ45-20S
JJ45-25J
JJ45-25P
JJ45-25O
JJ45-25S
JJ45-30J
JJ45-30P
JJ45-30O
JJ45-30S
JJ45-35J
JJ45-35P
JJ45-35O
JJ45-35S
JJ45-40J
JJ45-40P
JJ45-40O
JJ45-40S
JJ45-45J
JJ45-45P
JJ45-45O
JJ45-45S
JJ45-50J
JJ45-50P
JJ45-50O
JJ45-50S
JJ45-55J
JJ45-55P
JJ45-55O
JJ45-55S
JJ45-60J
JJ45-60P
JJ45-60O
JJ45-60S

綿100%、晒一重織

000

00

0

1

2

3

4

5

6

7

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

JJ40-SSJ
JJ40-SSP
JJ40-SSO
JJ40-SSS
JJ40-0SJ
JJ40-0SP
JJ40-0SO
JJ40-0SS
JJ40-00J
JJ40-00P
JJ40-00O
JJ40-00S
JJ40-10J
JJ40-10P
JJ40-10O
JJ40-10S
JJ40-20J
JJ40-20P
JJ40-20O
JJ40-20S
JJ40-30J
JJ40-30P
JJ40-30O
JJ40-30S
JJ40-40J
JJ40-40P
JJ40-40O
JJ40-40S
JJ40-50J
JJ40-50P
JJ40-50O
JJ40-50S
JJ40-60J
JJ40-60P
JJ40-60O
JJ40-60S
JJ40-70J
JJ40-70P
JJ40-70O
JJ40-70S

本体 ¥6,200

本体 ¥4,000

本体 ¥1,000

本体 ¥11,200

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥7,200

本体 ¥4,400

本体 ¥1,200

本体 ¥12,800

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥7,400

本体 ¥4,000

本体 ¥1,000

本体 ¥12,400

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥8,400
本体 ¥4,400
本体 ¥1,200
本体 ¥14,000

上衣

ズボン

帯

セット

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

6

7

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

綿100％、晒二重織、背継

J900-20J

J900-20P

J900-20S

J900-25J

J900-25P

J900-25S

J900-30J

J900-30P

J900-30S

J900-35J

J900-35P

J900-35S

J900-40J

J900-40P

J900-40S

J900-45J

J900-45P

J900-45S

J900-50J

J900-50P

J900-50S

J900-55J

J900-55P

J900-55S

J900-60J

J900-60P

J900-60S

本体 ¥10,000

本体 ¥5,000

本体 ¥15,000

上衣

ズボン

セット

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

綿100％、晒二重織、背継

J900-3BJ

J900-3BP

J900-3BS

J900-4BJ

J900-4BP

J900-4BS

J900-5BJ

J900-5BP

J900-5BS

J900-2YJ

J900-2YP

J900-2YS

J900-25YJ

J900-25YP

J900-25YS

J900-3YJ

J900-3YP

J900-3YS

J900-35YJ

J900-35YP

J900-35YS

J900-4YJ

J900-4YP

J900-4YS

J900-45YJ

J900-45YP

J900-45YS

J900-5YJ

J900-5YP

J900-5YS

本体 ¥11,000

本体 ¥6,000

本体 ¥17,000

上衣

ズボン

セット

3B

4B

5B

2Y

2.5Y

3Y

3.5Y

4Y

4.5Y

5Y

幼年用
幼年用

幼年用

幼年用

New

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット

上衣

ズボン

セット
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生地／上衣・下部 生地／上衣・下部

J-105

生地／上衣・下部

J-100

生地／上衣・下部生地／上衣・上部

J-270

生地／上衣・下部 生地／上衣・上部

J-220

生地／上衣・下部生地／上衣・上部

J-250

生地／上衣・下部

New

［正課用］

JJ22-10S
JJ22-20S
JJ22-30S
JJ22-40S
JJ22-50S

J-220

1
2
3
4
5

本体 ¥8,300

ホワイト セット販売のみです

上衣・ズボン／綿、ポリエステル混紡生地
帯／綿100%

New

J-250 J-100-270J-

J-250 J-270 J-220

正課用柔道衣

J-100J-105

正課用柔道衣

サイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

J-220

J-220

正課用背継晒柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-250 ホワイト

JJ25-SSS
JJ25-0SS
JJ25-00S
JJ25-10S
JJ25-20S
JJ25-30S
JJ25-40S
JJ25-50S
JJ25-60S
JJ25-3BS
JJ25-2BS
JJ25-4BS
JJ25-5BS

000
00

0
1
2
3
4
5
6

2B
3B
4B
5B

幼年用

幼年用

上衣・ズボン・帯／綿100%

セット販売のみです

セット販売のみです

生成クラブ練習用（白帯付き）
初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-305

1

2

3

4

5

6

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

アイボリー

JJ30-10J
JJ30-10P
JJ30-10O
JJ30-10S
JJ30-20J
JJ30-20P
JJ30-20O
JJ30-20S
JJ30-30J
JJ30-30P
JJ30-30O
JJ30-30S
JJ30-40J
JJ30-40P
JJ30-40O
JJ30-40S
JJ30-50J
JJ30-50P
JJ30-50O
JJ30-50S
JJ30-60J
JJ30-60P
JJ30-60O
JJ30-60S

綿100%、一重織

本体 ¥8,200

正課用背継晒柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-270 ホワイト

上衣・ズボン・帯／綿100%

JJ27-SSS
JJ27-0SS
JJ27-00S
JJ27-10S
JJ27-20S
JJ27-30S
JJ27-40S
JJ27-50S
JJ27-60S

000
00

0
1
2
3
4
5
6

幼年用

幼年用

セット販売のみです

本体 ¥8,400

本体 ¥9,200

本体 ¥9,100

正課用晒柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-350 ホワイト

JJ35-10S
JJ35-20S
JJ35-30S
JJ35-40S
JJ35-50S
JJ35-60S

1

2

3

4

5

6

上衣・ズボン・帯／綿100%

本体 ¥9,500

正課用生成柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-105 アイボリー

上衣・ズボン・帯／綿100%

J105-0SS
J105-00S
J105-10S
J105-20S
J105-30S
J105-40S
J105-50S
J105-60S

00

0
1
2
3
4
5
6

幼年用

セット販売のみです

本体 ¥7,900

本体 ¥8,800

48cm

39cm

ナイロンメッシュ柔道衣袋
JBG008

41cm
38cm

大
小

34cm
31cm

大
小

刺子柔道衣袋
JBG003
JBG005

大

小
本体 ¥2,160
本体 ¥1,300

柔道衣袋

本体 ¥600

正課用生成柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-100 アイボリー

JJ10-0SS
JJ10-00S
JJ10-10S
JJ10-20S
JJ10-30S
JJ10-40S
JJ10-50S
JJ10-60S
JJ10-70S
JJ10-3BS
JJ10-4BS

00

0
1
2
3
4
5
6
7

3B
4B
上衣・ズボン・帯／綿100%

幼年用

本体 ¥7,600

本体 ¥8,500

セット販売のみです

上衣・ズボン・帯／綿100%

正課用生成柔道衣（白帯付き）
[正課用]・初心者・小学生・中高生・道場練習用

J-200 アイボリー

JJ20-00S
JJ20-10S
JJ20-15S
JJ20-20S
JJ20-30S
JJ20-40S
JJ20-50S
JJ20-60S
JJ20-2BS
JJ20-3BS
JJ20-4BS
JJ20-5BS

0
1

1.5
2
3
4
5
6

2B
3B
4B
5B

本体 ¥8,300

本体 ¥9,300

セット販売のみです

本体 ¥4,600

本体 ¥2,700

本体 ¥700

本体 ¥8,000

上衣

ズボン

帯

セット

★ ★★

★

★

★

★

柔

道

柔
道
衣

柔

道

柔
道
衣
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［正課用］・初心者・小学生・中高生・柔道練習用

JJ28-00S
JJ28-10S
JJ28-20S
JJ28-30S
JJ28-40S
JJ28-50S
JJ28-60S

J-280

0
1
2
3
4
5
6

本体 ¥9,000

本体 ¥9,900

ホワイト セット販売のみです

上衣・ズボン／綿、ポリエステル混紡生地
帯／綿100%

J-105

J-105

※在庫が無くなり次第生産終了となります



柔

道

柔
道
畳

柔

道

柔
道
畳

※運賃は別途申し受けますのでご了承ください。

◎畳仕上り標準寸法

【特徴】
・台車コンパネ付き
・5輪キャスター付き
・国際規格量（1m×2m）
  対応可
縦2040mm×幅1010mm×高さ1930mm
積載枚数32枚

ソフト＋ハード＋ソフト＋ハード。倍率の異なる発泡ポリエチレ
ンフォームの多層構造です。体捌き・踏み込みの安定・衝撃
吸収に優れた効果を発揮するため、安心してプレーできます。

踏み込み安定版には弾力があり、割れにくい特殊プラスチッ
クを使用しています。瞬間的な衝撃吸収に優れていて、選手
の痛みを和らげ怪我も少なくてすみます。
「THE豪快」の重量は約13kg。これまでのワラ床畳に比べ
て約３分の1と軽量です。持ち運びの負担も少なく、準備や
後片付けにもとても便利です。

「THE豪快」は、へたりやすい部材は一切使用していませ
ん。畳表と部材はしっかり接着固定されており、ヒズミ・変形
を防ぎます。しかもコーナー補強材を組み込み、耐久性に優
れた畳です。

ダニなどの虫を寄せつけず衛生的です。

コンクリートの床にも直接敷き込めるため、ほとんど場所を
選ばずすぐに練習に取り組めます。

当社取扱い畳の特徴

安　心

安　全

軽　量
場　所
虫・カビ

耐久性

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

No.5

No.2 No.4

No.1 No.3

No.6

◎カラー

国
内

国
際

※下記以外のカラーについては御相談下さい。

※国際規格寸法（200cm×100cm）・別寸法に
　ついては御相談下さい。

（長さ）176cm ×（巾）88cm ×（厚さ）6cm

（長さ）182cm ×（巾）91cm ×（厚さ）6cm

関東間
関西間

Dタイプ

□オリジナル柔道畳表
□ポリエチレンフォーム
□インシュレーションボード
□ポリエチレンフォーム
□P.Pシート

●抗菌加工表使用
●安全ソフト畳

MAT016
MAT018

本体 ¥32,000
本体 ¥30,000

ノンスリップ加工なし
DS（密着式）
D（カバー式）

MAT015
MAT017

本体 ¥35,000
本体 ¥33,000

ノンスリップ加工あり
DS（密着式）
D（カバー式）

ノンスリップ加工

★
★

★
★

※日本被服工業㈱製

※

※

※

※

Sタイプ

□オリジナル柔道畳表
□ポリプロピレンフォーム
□インシュレンボード
□ポリプロピレン中空プレート
□ポリスチレンフォーム
□ポリエチレンフォーム
□オリジナルノンスリップシート

●抗菌加工表使用
●全日本柔道連盟公認

MAT012
MAT010

本体 ¥37,000
本体 ¥35,000

ノンスリップ加工なし
SS（密着式）
S（カバー式）

MAT053
MAT011

本体 ¥39,000
本体 ¥37,000

ノンスリップ加工あり
SS（密着式）
S（カバー式）

ノンスリップ加工

★
★

★
★

※

※

※

※

畳すき間うめ材料
MAT019
MAT020
MAT021

(厚)1㎝×(高)6㎝×(幅)2m
(厚)2㎝×(高)6㎝×(幅)2m
(厚)3㎝×(高)6㎝×(幅)2m

本体 ¥500
本体 ¥1,400
本体 ¥2,000

柔道畳下敷クッション
MAT027(巾)1m×(長)2m×(厚)2㎝ 本体 ¥5,000

厚さ2.5㎝の物もあります。

畳スベリ止めゴムマット（コーナー用）
MAT025(巾)60㎝×(奥行)60㎝×(高)5㎝ 本体 ¥10,100

重さ／約5.4kg　カラー／黒　　※予告なくサイズが変更する場合があります。

畳スベリ止めゴムマット（直線用）
MAT026(巾)60㎝×(奥行)45㎝×(高)5㎝ 本体 ¥7,800

重さ／約4.2kg　カラー／黒　　※予告なくサイズが変更する場合があります。

畳スベリ止め（ネット式）
MAT028
MAT029
MAT030
MAT031

1m(50mまで対応)〈巾〉93㎝
1巻〈巾〉93㎝  ×〈長〉50m
1m(50mまで対応)〈巾〉187㎝
1巻〈巾〉187㎝×〈長〉50m

本体 ¥3,300
本体 ¥113,700
本体 ¥5,800

本体 ¥214,300

128畳

〔講道館柔道試合場の規定と畳の敷き方〕

128畳（市松敷き）

〔カラー畳敷き方例〕
※国際規格畳（1m×2m）を利用した場合
※国内規格との互換性はありません

98畳

ストッパー配置例（98畳の場合）

※国際規格畳（200×100cm）を利用した場合

全全全日日本全日本柔
道連本柔本 道道日本柔道
連盟公認

畳

全全日日本柔
道連盟公

認畳
本柔道連全日本柔
道連盟公

認畳

全日本柔
道連盟公

認畳

山山山山嵐嵐嵐嵐嵐山嵐山嵐

柔柔道化学
畳

柔道化学
畳

「THTHHEEEEEEEHHHH 豪豪豪豪豪快快快快快快快」」
 柔道化学

畳

「THE豪快」
 柔道化学

畳

「THE豪快」

Bタイプ
□オリジナル柔道畳表
□ポリエチレンフォーム
□Pブロック
□緩衝ボード
□ハードボード
□緩衝ボード
□Pブロック
□ポリエチレンフォーム

●抗菌加工表使用密着式

MAT013 本体 ¥36,000
ノンスリップ加工あり

MAT014 本体 ¥33,000
ノンスリップ加工なし

●常設できるので、畳との
段差がありません。その
ため投げの際の足の引っ
掛かりがなく、移動・打
込みもスムーズに行え
て、安全で快適です。
●クッション性が高いので衝撃を
吸収し、初心者の受け身練習にも
最適です。

投げ込み畳
□オリジナル柔道畳表
□フェルト
□ポリエチレンフォーム
□インシュレーションボード
□P.Pシート

MAT005 本体 ¥32,000
ノンスリップ加工なし

ノンスリップ加工

★ ★ ★

★

★

ゴム製ハイブリッド畳枠IKグリップ（コーナー用）
MAT059(巾)40㎝×(奥行)40㎝×(高)4.7㎝ 本体 ¥16,800

重さ／約5.4kg　カラー／黒　　※予告なくサイズが変更する場合があります。

ゴム製ハイブリッド畳枠IKグリップ（直線用）
MAT060(巾)40㎝×(奥行)20㎝×(高)4.7㎝ 本体 ¥10,500

重さ／約4.2kg　カラー／黒　　※予告なくサイズが変更する場合があります。

★

★

★
★
★
★

畳スベリ止めストッパー （1パック6枚入り）
MAT024(巾)10㎝×(長)10㎝ 本体 ¥6,200

畳裏面(P・Pシート地)に、バランスよく付けることにより、畳の滑りを止めることができます。

★

MAT061 本体 ¥170,000
畳運搬車

★

柔道畳下敷クッション （1巻50mロール）
MAT022(巾)1m×(長)50m×(厚)1㎝ 本体 ¥60,000

素材：発泡とゴム素材をベースにしたEVA樹脂特殊発泡体高品質製品

★

★
除菌・消臭スプレー「極」

MAT058 本体 ¥1,800
1本300ml

★★
★

★

直線用

新型水虫トンズランス菌
ノロウィルスに対応！
食品添加物を主成分としているので
人体への問題や環境汚染と関係がな
く、更にサビを発生させません！

コーナー用

直線用

コーナー用

材質：天然ゴム
裏面：特殊メラニンアクリルフォーム
※裏面吸着しーと交換可（別途見積）

1615
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サイズ／旗30×30cm、棒45cm

柔道審判旗（赤・白）1組
CPJ-01 本体 ¥1,450①

サイズ／旗25×25cm、棒40cm

抑え込み旗（青）1本
CPJ-03 本体 ¥680③

サイズ／1：1m50cm、2：2m

柔道用（赤・白）標識紐1組
CPJ-05
CPJ-06

1
2

本体 ¥1,100
本体 ¥1,300

④

サイズ／旗25×25cm、棒40cm

柔道時計係（黄）1本
CPJ-02 本体 ¥680②

10cm×20m

ラインテープ 1本
CPJ-09
CPJ-10

本体 ¥1,900
赤
白

★

★
★

①

③

②

④

柔

道

柔
道
用
品

柔

道

柔
道
用
品

張りのある柔軟フォームを使用しているので、受け手の衝撃を和
らげる事ができ、投げ手の重心が安定し、技の練習に最適です。

高 柳
浜松商業

【書体見本】（男子／黒文字）（女子／赤文字）

楷
書
体

ゴ
シ
ッ
ク
体

試合時間設定が出来、終了時ブザーが鳴ります。
減算、積算切り替え機能搭載。

●ゼッケンのサイズについては、ご指示下さい。

【サイズ例】

※注意：大会によってサイズが異なる場合がございます。
 ゼッケンの仕様は、その都度ご確認下さい。
※その他、ご指定のサイズで製作できます。

Jr.用サイズ
全柔連規定サイズ

：21㎝×30㎝
：27㎝×35㎝

タテ ヨコ

クッション材にレザーでカバーをし、
衝撃や衝突を和らげる効果があります。
厚さは50mmを標準とします。

厚み85mm×横1，065mm×縦1，685mm

（式）設計見積
（式）設計見積

アリーナ・体育館用防護パット
（柱及び壁面用）

壁面取付式鏡
扉付 木製木枠

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

実用新案登録第3175831号

─柔道は受身からはじまる─
受身が楽々、やさしくなります。　初心者も、部活動、経験者も稽古が楽しく快適保証 !!

サポートアンダーウェア“守”
JUW014
JUW015
JUW016
JUW017
JUW018

SS
S
M
L
LL

“守” 補助パンツ
JUW019
JUW020
JUW021
JUW022
JUW023

SS
S
M
L
LL

“守” 上着シャツ

SS
S
M
L
LL

身幅
43
48
50
53
58

着丈
60
65
68
71
75

裄丈
55
61
63
65
68

上着シャツ寸法表（cm）

SS
S
M
L
LL

ウェスト
52未満
52～62
62～74
72～88
78～100

補助パンツ寸法表（cm）

本体 ¥5,300 本体 ¥4,000

受注生産

※タイマーや得点板はP.109をご覧ください。

JUW013JF/S/M/L/LL 本体 ¥6,500
素材：表地　ナイロン100％

タフタ（撥水・ミルキーコーティング加工）
フード・身頃裏　ボア　ポリエステル100％
袖裏　キルト　ポリエステル100％

ベンチコート ブラック／ネイビー

投込マット
MAT044 本体 ¥125,000（巾）240cm×（長）200cm×（厚）5cm
MAT045 本体 ¥190,000（巾）240cm×（長）300cm×（厚）5cm
MAT046 本体 ¥213,000（巾）240cm×（長）400cm×（厚）5cm

カバー：エステル防水帆布ブルー
中　芯：柔軟フォーム二ツ折

投込マット
MAT006 本体 ¥185,000
●規格／（幅）2,000mm×（長）3,000mm

（厚）2,500mm×80mm+500mmスロープ
●材質／カバー：防災加工特殊ターボリン

中　芯：特殊良質ウレタンスポンジ二層クッション
●収納／二つ折り

うけみ君
MAT007 本体 ¥165,000
●規格／（厚）30mm×（幅）950mm×（長）3,800mm
●材質／カバー：防災加工特殊ターボリン

中　芯：特殊良質ウレタン及び
ポリエチレン二層

●収納／三つ折り

ゼッケン生地のみ（無地）
NPP-N05
NPP-N04

本体 ¥250
本体 ¥500

生地色／生成・晒があります、ご指定ください。

胸
背中

12cm×7cm
上記参照  

プリントゼッケン
NBN-G03
NBN-K03
NRN-G03
NRN-K03

本体 ¥1,500

本体 ¥900

背中

男子(ｺﾞｼｯｸ)
男子(楷書)
女子(ｺﾞｼｯｸ)
女子(楷書)

NBN-G06
NBN-K06
NRN-G06
NRN-K06

胸

男子(ｺﾞｼｯｸ)
男子(楷書)
女子(ｺﾞｼｯｸ)
女子(楷書)

ストップウォッチ
JST007 本体 ¥7,800

タイマー機能(1秒単位で最大60分まで設定可能)
加算／減算切替　　SSBJ-015(SEIKO)

JHT031白 本体 ¥600
柔道手拭 （投技の名称入）

JHT001
JHT002
JHT003
JHT004
JHT005

白
茶
エンジ
緑
紺

本体 ¥600

本体 ¥700

柔道手拭 「精力善用」

JHT011
JHT012
JHT013
JHT014
JHT015

白
茶
エンジ
緑
紺

本体 ¥600

本体 ¥700

柔道手拭 「自他共栄」

JHT021
JHT022
JHT023
JHT024
JHT025

白
茶
エンジ
緑
紺

本体 ¥600

本体 ¥700

柔道手拭 「力必達」

ヘッドギアー
JHG001 本体 ¥7,000
カラー／白

アルバピコ
JST010 本体 ¥2,800
最大100時間計測
スプリット計測　

JHG002 本体 ¥2,000
カラー／白

ヘッドギアー

1817

★

★ ★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★

★

★

★ ★

★

★★

柔道畳寄せ木枠移動組立式
MAT054
MAT055
MAT056
MAT057

50畳用
72畳用
98畳用
128畳用

本体 ¥850,000
本体 ¥900,000
本体 ¥950,000

本体 ¥1,000,000

★★
★
★ ジョイント部凹

ジョイント部凸

直線用 コーナー用

New

New
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参考 ： 柔道は、朱子帯 ・ 空手は、洋八帯が主に使用されております。
※帯は柔道・空手・合気道に共用です　※帯は洗わないでください

先入れ刺繍承ります。

●柔道の場合／通常の目安として、腰囲（ウエスト）の２倍プラス90cm～100cm位が適寸となります。
●空手の場合／長めを着用される方が多いので、上記柔道の場合より余裕をみてご自身のサイズを
　　　　　　　お選び下さい。

帯はご自身に必要な長さをご確認の上ご選択下さい。

刺繍のカラーサンプル

0
1
2

2.5
3

3.5

号　数 帯の長さ
205cm
215cm
235cm
245cm
255cm
265cm

4
4.5
5

5.5
6

号　数 帯の長さ
275cm
285cm
295cm
305cm
315cm

帯の寸法表

赤
（R）

オレンジ
（OR）

黄
（Y）

茶
（BR）

緑
（G）

青
（LBL）

紫
（PUR）

紺
（DBL）

黒
（BK）

胸［6.5cm角］
一文字 本体 ¥2,400 
二文字 本体 ¥3,000 
三文字 本体 ¥3,900
四文字 本体 ¥5,200 

袖［3.5cm角］
一文字 本体 ¥700

衿下・ズボン･帯［3cm角］
一文字 本体 ¥300
一文字 本体 ¥500

普通糸

ゴールド シルバー

先入帯［裏抜けなし加工］
一文字 本体 ¥400
一文字 本体 ¥500

普通糸

ゴールド シルバー

袴［2cm角］
一文字 本体 ¥300
一文字 本体 ¥400

普通糸

ゴールド シルバー

衿下［2.5cm角］
一文字 本体 ¥300
一文字 本体 ¥400

普通糸

ゴールド シルバー

左袖［3.5cm角］
一文字 本体 ¥600
一文字 本体 ¥800

普通糸

ゴールド シルバー

左袖［5cm角］
一文字 本体 ¥1,000
一文字 本体 ¥1,200

普通糸

ゴールド シルバー

道具袋・竹刀袋ネーム［2cm角］
一文字 本体 ¥300
一文字 本体 ¥400

普通糸

ゴールド シルバー

袴腰板ネーム［2.5cm角］
一文字 本体 ¥1,200
二文字 本体 ¥1,800
三文字 本体 ¥2,400

普通糸

普通糸

普通糸

※先入帯は、帯の価格が2割増しとなります。
※「胸・袖」指定書体がある場合や大きさ等ご希望がありましたらお見積
り致します。

柔道・空手道・合気道 剣道・居合道・薙刀

●❹

●❶ ●❾

●10

●11

●11

●12

●❷❸

●❹❺❻
❼❽

●❼❽

●❾

●❶
●❷ ●❸

●❺ ●❻

●❼ ●❽

●11

●12

●10

（裏抜けなし刺繍） 納期／約1ヶ月

表示価格は消費税を含んでいません

①

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱

② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

選手用帯／女子用 （4.5㎝巾）
黒朱子帯

本体 ¥3,150

本体 ¥3,250

本体 ¥3,350

本体 ¥3,450

本体 ¥3,900

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

5.5
6

OBF002
OBF025
OBF003
OBF035
OBF004
OBF045
OBF005
OBF055
OBF006

半サイズ有

師範用紅白帯 （5㎝巾）

本体 ¥6,000

3
4
5
6

OCT003
OCT004
OCT005
OCT006

黒・紺・茶・緑・黄・ブルー・紫・オレンジ・赤
※黒帯のみ4.5㎝巾あります。上記に¥210（本体¥200）加算
品番OCB002～OCB006
※黒帯のみ2.5～5.5号まで半サイズあります

色帯（4㎝巾）
OCC000
OCC001
OCC002
OCC003
OCC004
OCC005
OCC006

本体 ¥1,400

0
1
2
3
4
5
6

黒・紺・茶・緑・黄・ブルー・紫・オレンジ・赤

色帯／女子用（4㎝巾）

本体 ¥1,900

1
2
3
4
5
6

OCF001
OCF002
OCF003
OCF004
OCF005
OCF006

選手用帯／男子用（4.5㎝巾）
黒朱子帯

本体 ¥2,600

本体 ¥2,700

本体 ¥2,800

本体 ¥2,900

本体 ¥3,300

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

5.5
6

OBM002
OBM025
OBM003
OBM035
OBM004
OBM045
OBM005
OBM055
OBM006

正絹朱子帯
OBT001 本体 ¥14,200

各サイズ

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
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受注生産

受注生産
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A
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K-5500
K-2200

世
界
の
舞
台
へ

サイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

※上下バラの場合は、受注生産となる場合があります。
表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

KR22-SSJ
KR22-SSP
KR22-SSO
KR22-SSS
KR22-0SJ
KR22-0SP
KR22-0SO
KR22-0SS
KR22-00J
KR22-00P
KR22-00O
KR22-00S
KR22-05J
KR22-05P
KR22-05O
KR22-05S
KR22-10J
KR22-10P
KR22-10O
KR22-10S
KR22-15J
KR22-15P
KR22-15O
KR22-15S
KR22-20J
KR22-20P
KR22-20O
KR22-20S

000

00

0

0.5

1

1.5

2

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

#14葛飾晒空手衣（白帯付き）
K-2200 ホワイト

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥4,700

本体 ¥3,800

本体 ¥1,000

本体 ¥9,500

 綿100%

KR22-25J
KR22-25P
KR22-25O
KR22-25S
KR22-30J
KR22-30P
KR22-30O
KR22-30S
KR22-35J
KR22-35P
KR22-35O
KR22-35S
KR22-40J
KR22-40P
KR22-40O
KR22-40S
KR22-45J
KR22-45P
KR22-45O
KR22-45S
KR22-50J
KR22-50P
KR22-50O
KR22-50S
KR22-55J
KR22-55P
KR22-55O
KR22-55S
KR22-60J
KR22-60P
KR22-60O
KR22-60S

 2.5

3

3.5

4

4.5

5

5.5

6

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥4,700

本体 ¥3,800

本体 ¥1,000

本体 ¥9,500

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥5,500

本体 ¥4,300

本体 ¥1,200

本体 ¥11,000
 綿100%

空

手

空
手
衣

空

手

空
手
衣

KR33-0SJ
KR33-0SP
KR33-0SS
KR33-00J
KR33-00P
KR33-00S
KR33-05J
KR33-05P
KR33-05S
KR33-10J
KR33-10P
KR33-10S
KR33-15J
KR33-15P
KR33-15S
KR33-20J
KR33-20P
KR33-20S
KR33-25J
KR33-25P
KR33-25S
KR33-30J
KR33-30P
KR33-30S
KR33-35J
KR33-35P
KR33-35S
KR33-40J
KR33-40P
KR33-40S
KR33-45J
KR33-45P
KR33-45S
KR33-50J
KR33-50P
KR33-50S
KR33-60J
KR33-60P
KR33-60S
KR33-70J
KR33-70P
KR33-70S

00

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

6

7

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

本体 ¥9,500
本体 ¥6,500
本体 ¥16,000
本体 ¥10,500
本体 ¥8,500
本体 ¥19,000

 綿100%
 ※ズボンの丈が長めに作られております。

11号帆布晒空手衣（帯抜き）
K-3300 ホワイト

上衣

ズボン

セット

本体 ¥6,500

本体 ¥5,500

本体 ¥12,000

KR55-00J
KR55-00P
KR55-00S
KR55-10J
KR55-10P
KR55-10S
KR55-15J
KR55-15P
KR55-15S
KR55-20J
KR55-20P
KR55-20S
KR55-25J
KR55-25P
KR55-25S
KR55-30J
KR55-30P
KR55-30S
KR55-35J
KR55-35P
KR55-35S
KR55-40J
KR55-40P
KR55-40S
KR55-45J
KR55-45P
KR55-45S
KR55-50J
KR55-50P
KR55-50S
KR55-60J
KR55-60P
KR55-60S

0

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

5

6

上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット
上衣
ズボン
セット

本体 ¥10,000
本体 ¥7,000
本体 ¥17,000

 綿100%

高級10号帆布和晒空手衣（帯抜き）
K-5500 ホワイト

上衣

ズボン

セット

本体 ¥8,000

本体 ¥6,000

本体 ¥14,000
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丸サイ
八角サイ

丸サイ

八角サイ

トンファー

ヌンチャク（黒檀）

ヌンチャク（樫）

ジョイント式マット （1枚）
（防菌・防臭マット）

空手試合用ジョイントマット （1枚）

全日本空手道連盟公認

JKF公認料（1枚）

ヌンチャク（樫）

サイ袋（黒帆布） ヌンチャク袋（合皮）ヌンチャク（スヌケ）

空手用ジョイントマット（100枚1組）

サンドバック
（帆布）

サンドバック
（中央皮巻）

サンドバック
（牛クローム皮）

ミニサンドバック
（6号帆布）

ターポリンキックミット 9号帆布R型キックミット

オモテ

ウラ ウラ

スポンジマキワラ コーチングミット

キックミット（小）（１ヶ）キックミット（大）（１ヶ）

樫丸棒（赤）4.2尺

樫丸棒（白）5.0尺

樫丸棒（赤）6.0尺国際カラー（青/赤）

ジョイント部分強化

4.2尺

6.0尺

4.2尺

4.2尺

4.2尺

水もれがなく、氷を入れやすい
広口キャップで、他社にない
ラバータイプです。

足関節を中心に使用頻度の
高いテープ

※テーピングは全ての武道に共用できます。

パンチングミット 白（皮） 1組パンチングミット 赤（合皮） 1組

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

空

手

丸
棒
・
袋
／
テ
ー
ピ
ン
グ
&
ト
レ
ー
ニ
ン
グ

空

手

空
手
用
品

KRT041
100枚1組　1m×1m×厚さ1.5cm
（10m四方　白72枚、ブルー28枚）
　　　　　ブルー×赤、もあります

KRT008

大：高さ100cm×直径40cm、重量／約45kg
小：高さ  75cm×直径30cm、重量／約25kg

大

小 KRT009

KRT010

大：高さ100cm×直径40cm、重量／約45kg
小：高さ  75cm×直径30cm、重量／約25kg

大

小 KRT011

KRT012

大：高さ100cm×直径40cm、重量／約45kg
小：高さ  75cm×直径30cm、重量／約25kg

大

小 KRT013

高さ65cm×直径25cm、
重量／約14kg、Sカン付

KRT014

KRT001

2本1組、特製
KRT030 KRT003

2本1組

KRT002
クサリ付

KRT004
クサリ付

縦44×横22×厚さ11cm、
重さ／約520g
ビニール、グレー

KRT015 KRT017

縦43×横10～21cm、
重さ／約570g、9号帆布、紺

KRT021

縦32×横19×厚さ5cm、
紺6号帆布×合皮、
内部／硬質ウレタン、綿紐付

KRT022

縦25×横20×厚さ3.5cm、
黒帆布×牛革
内部／硬質ウレタン、左右共用

KRT028

縦59cm×横30cm×厚さ9.5cm

KRT029

縦40cm×横22cm×厚さ8cm

KRT006
ヒモ付

KRT005
クサリ付

KRB001

KRT025
縦27×横19×厚さ5cm

KRT026
縦27×横19×厚さ5cm

KRB002

樫丸棒 （赤）
KRS001
KRS002
KRS003

4.2尺
5.0尺
6.0尺

本体 ¥3,600
本体 ¥5,200
本体 ¥6,500

φ25mm

1寸

1寸

樫丸棒 （白）
KRS004
KRS007
KRS005
KRS006

4.2尺
4.2尺
5.0尺
6.0尺

本体 ¥4,900

本体 ¥9,300
本体 ¥11,200

φ25mm

8分

1寸

1寸

茶帆布丸棒袋
KRB003
KRB004
KRB009
KRB008

4.2尺
6.0尺
4.2尺2本入り

4.2尺2本入り

本体 ¥1,620
本体 ¥1,730
本体 ¥3,300
本体 ¥4,000

1本入り

1本入り

（負紐なし）

（負紐付）

菖蒲丸棒袋 （1本入）
KRB005
KRB006

4.2尺
6.0尺

本体 ¥1,470
本体 ¥1,620

黒帆布丸棒袋 （1本入）
KRB010
KRB011

4.2尺
6.0尺

本体 ¥1,820
本体 ¥1,960

帆布トンボ丸棒袋 （1本入）
KRB012
KRB013

4.2尺
6.0尺

本体 ¥1,870
本体 ¥2,170

※色：紺・ワイン・緑　

アイスキャップ（氷のう）
KRM015
KRM016

L（直径28cm）
M（直径23cm）

本体 ¥2,600
本体 ¥2,200

トレーナーズテープ
KRM005
KRM006
KRM007

5.0cm×13.7m
1.9cm×13.7m
2.5cm×13.7m

本体 ¥600
本体 ¥240
本体 ¥300

★
★
★

綿100％

アイスクール（コールドスプレー） 
420ml

KRM019 本体 ¥600
フロン不使用のコールドスプレー。
※皮膚に直接スプレーしないで下さい。

携帯用酸素缶 
5,300cc

KRM020 本体 ¥1,000

武術用具袋4.2尺 （負バンド付）
KRB007 本体 ¥8,100

4.2尺棒、大小木刀、ツバ入袋付
チャック式、合皮製　

本体 ¥850,000 

本体 ¥12,000 

本体 ¥3,600 本体 ¥2,200 

本体 ¥12,000

本体 ¥9,000 本体 ¥7,500 

本体 ¥12,000

本体 ¥2,270

本体 ¥30,600 本体 ¥53,600
本体 ¥32,000

本体 ¥142,000
本体 ¥72,700本体 ¥21,300

本体 ¥6,500 本体 ¥7,900

本体 ¥5,000 本体 ¥9,100

本体 ¥2,750

本体 ¥1,000

本体 ¥6,800 

本体 ¥15,600 本体 ¥6,200 

本体 ¥12,000 

★
★
★

★ ★
★

★

★

★
★
★

★

★

★

★★

★

★ ★

★ ★

KRT042
カラー／青・赤・緑・黄・ピンク
サイズ／1m×1m×厚さ1.5cm

本体 ¥8,500 ★

KRT043
カラー／青・赤・白
サイズ／1025㎜×1025㎜×15㎜
材　質／抗菌特殊EVAフォーム

本体 ¥9,800 

本体 ¥500

★

★

★
★

★

★
★
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アキレス腱部分のシリコ
ンの塗布によって、サポ
ーターとテーピング機能
がドッキングした画期的な
サポーターです。

肉離れ、アキレス腱
断裂、腱炎の予防に

表示価格は消費税を含んでいません

シリコンアキレス腱
（足首）

正拳用サポーター（左右別）#347

レッグサポーター（左右一組） 足先付 レッグサポーター（左右一組）

正拳用サポーター（左右一組）

脛用（一個）

ミニガード
（一個）

ミニアンクルガード
（一個）

すねサポーター（左右一組）（白）

脛・足首用（一個） 足首用（一個） ニーガード
（一個）

アームガード（一個）

足保護ロングサポーター
（足首～太股まで）

金的サポーター

拳サポーター（左右一組）

KRP002
綿織物製、パット入、17cm丈
1290

KRP003
綿織物製、パット入、29cm丈、
サイズ（ふくらはぎまわり）／M32cm・L33cm

6380

KRP009
綿・レーヨン製、パット入、30cm丈
6280 KRP010

綿・レーヨン製、パット入、40cm丈
6290

KRP004
綿織物製、パット入、42cm丈、
サイズ（ふくらはぎまわり）／M32cm・L33cm

6390 KRP005
綿織物製、パット入、24cm丈、
足のサイズ／M23～25cm・L25～28cm

8390 KRP008
綿・レーヨン製、パット入、18cm丈、
ひざまわり32～43cm

7280

KRP030
S：18cm、 M・L：20cm
白 KRP031黒

KRP012

サイズ／M（18～22cm）・L（22～25cm）・LL（25～28cm）
※LLは紺のみとなります。

白
KRP013紺

KRP032

サイズ／子供用・大人用、17cm

白
KRP033黒

KRP034

滑り止め機能付、 サイズ／ふくらはぎS（３４cm以下）
M（３４～４０cm）・L（３８～４４cm）

白
KRP035黒

KRP036

滑り止め機能付、 サイズ／ふくらはぎS（３４cm以下）
M（３４～４０cm）・L（３８～４４cm）

白
KRP037黒

KRP007
綿・レーヨン製、パット入、20cm丈
2290 KRP006

綿織物製、カップ付、
サイズ／S（65～75cm）・M（75～85cm）・L（85～95cm）

5380

K0735
サイズ／M（34～40cm） ・ L（38～44cm） カラー／黒

KRP041
サイズ／ふくらはぎM（３４～４０cm）・L（３８～４４cm）

本体 ¥750 

本体 ¥1,900 

本体 ¥2,000

本体 ¥2,000 
本体 ¥3,500 本体 ¥4,000 本体 ¥4,500 

本体 ¥2,300
本体 ¥2,000 

本体 ¥4,000

本体 ¥2,200 本体 ¥1,500 本体 ¥1,200 

本体 ¥2,000 本体 ¥1,300 本体 ¥2,500 ★ ★ ★ ★

★ ★ ★

★

★
★ ★ ★

★
★

★
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剣

道

香　

取

［香取］ 正1.2分 
最高級手刺剣道具
別誂仕立
別誂紺鹿革張
60本立本漆黒荒石目塗胴

27

寸
分
の
狂
い
も
許
さ
な
い
熟
練
の
職
人
技
と
、

厳
選
さ
れ
た
最
高
の
素
材
が
極
上
の
風
格
を
醸
し
出
す
。

使
い
込
む
ほ
ど
に
よ
り一層
際
立
つ
伝
統
美
は
、ま
さ
に
最
高
の
逸
品
で
す
。

お客さまのご注文通りに製作いたします。一針一針丹念に作りますので、二ヶ月程かかります。ご了承ください。
サイズについて 寸法の計り方は、本カタログ112ページをご覧下さい。選べる防具 特殊胴・曙光については、本カタログ33～37ページをご覧下さい。

表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

香　

取

胸手揉黒　革、曙光飾、三本足、60本黒胴本塗

［香取］ 正1.2分 
最高級手刺剣道具
正1.2分本刺・特製堅打紐セット

K1012M

K1012S

帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金
面

K1012D胴

K1012C
頭総紺革、手の内茶革、生子入り

甲手

K1012T
七段本飾、帯帽子紺鹿一枚革、角革付

垂

K1012F
帽子紺革張、袋縫、棒刺

面布団のみ

K1090A
紺革、曙光入、五段飾

アゴ

胸手揉黒　革、曙光飾、三本足、60本黒胴本塗

K1010M

K1010S

帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金
本体 ¥410,000 本体 ¥322,000 本体 ¥287,000

本体 ¥286,000

本体 ¥137,000

本体 ¥150,000

本体 ¥228,000

本体 ¥34,000

本体 ¥286,000

本体 ¥146,000

本体 ¥202,000

本体 ¥262,000

本体 ¥34,000

本体 ¥286,000

本体 ¥174,000

本体 ¥250,000

本体 ¥348,000

本体 ¥34,000

本体 ¥1,120,000 本体 ¥956,000 本体 ¥860,000
面

K1010D胴

K1010C
頭総紺革、手の内茶革、生子入り

甲手

K1010T
七段本飾、帯帽子紺鹿一枚革、角革付

垂

K1010F
帽子紺革張、袋縫、棒刺

面布団のみ

K1090A
紺革、曙光入、五段飾

アゴ

［香取］ 正1.0分 
最高級手刺剣道具
正1.0分本刺・特製堅打紐セット

胸手揉黒　革、曙光飾、二本足、60本黒胴本塗

［香取］ 正1.5分 
最高級手刺剣道具
正1.5分本刺・特製堅打紐セット

K1015M

K1015S

帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金、具の目刺
面

K1015D胴

K1015C
頭総紺革、手の内茶革、生子入り

甲手

K1015T
六段本飾、帯帽子紺革一枚革、角革付、額刺

垂

K1015F
帽子紺革張、袋縫、具の目刺

面布団のみ

K1090A
紺革、曙光入、五段飾

アゴ

28



ク
オ
リ
テ
ィ
と
デ
ザ
イ
ン
を
極
め
、深
み
の
あ
る
伝
統
美
を
演
出
し
ま
し
た
。

本
物
だ
け
が
持
つ
匠
の
技
を
肌
で
感
じ
て
下
さ
い
。

正1.0分 正1.5分

お客さまのご注文通りに製作いたします。一針一針丹念に作りますので、二ヶ月程かかります。ご了承ください。
サイズについて 寸法の計り方は、本カタログ112ページをご覧下さい。選べる防具 特殊胴・曙光については、本カタログ33～37ページをご覧下さい。 サイズについて 寸法の計り方は、本カタログ112ページをご覧下さい。選べる防具 特殊胴・曙光については、本カタログ33～37ページをご覧下さい。

表示価格は消費税を含んでいません表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

鹿　

嶋

剣

道

鹿　

嶋

［鹿嶋］ 正1.0分 最高級手刺剣道具　
正1.0分本刺・特製堅打紐セット

K2010S

黒　革、曙光飾、三本足、60本黒胴本塗

K2010M
帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金

面

K2010D胴

K2010C
頭総紺革、手の内茶革、二段生子入り

甲手

K2010T
七段本飾、帽子紺革張、角革付

垂

K2010F
帽子紺革張、袋縫、棒刺

面布団のみ

K2090A
紺革、曙光入、五段本飾

アゴ

A2012M
黒　革、曙光入、三本足

胸

［鹿嶋］ 正1.2分 最高級手刺剣道具
正1.2分本刺・特製堅打紐セット

K2012S

黒　革、曙光飾、三本足、60本黒胴本塗

K2012M
帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金

面

K2012D胴

K2012C
頭総紺革、手の内茶革、生子入り

甲手

K2012T
七段本飾、帽子紺革張、角革付

垂

K2012F
帽子紺革張、袋縫、棒刺

面布団のみ

K2090A
紺革、曙光入、五段本飾

アゴ

A2012M
黒　革、曙光入、三本足

胸

［鹿嶋］ 正1.5分 最高級手刺剣道具
正1.5分本刺・特製堅打紐セット

K2015S

黒　革、曙光飾、二本足、60本黒胴本塗

K2015M
帽子紺革張、袋縫、顎紺革、曙光飾、オールチタン面金、具の目刺

面

K2015D胴

K2015C
頭総紺革、手の内茶革、生子入り

甲手

K2015T
六段本飾、帽子紺革張、角革付、額刺

垂

K2015F
帽子紺革張、袋縫、具の目刺

面布団のみ

K2090A
紺革、曙光入、五段本飾

アゴ

A2015M
黒　革、曙光入、二本足

胸

KK01S 本体 ¥500
張り紋

KK05H 本体 ¥15,000
手がき高蒔紋

KK02T 本体 ¥30,000
特製高蒔

KK04D 本体 ¥600
胴うら文字（一字）

KK03H 本体 ¥8,000
手がき平紋

本体 ¥289,000 本体 ¥223,000

本体 ¥215,000

本体 ¥101,000

本体 ¥119,000

本体 ¥183,000

本体 ¥31,000

本体 ¥86,000

本体 ¥215,000

本体 ¥116,000

本体 ¥155,000

本体 ¥255,000

本体 ¥31,000

本体 ¥86,000

本体 ¥775,000 本体 ¥658,000 本体 ¥604,000
本体 ¥195,000 本体 ¥148,000

本体 ¥31,000

本体 ¥86,000

本体 ¥215,000

本体 ¥91,000

本体 ¥103,000

★ ★

★

★

★

3029



正1.2分 正2.0分

サイズについて 寸法の計り方は、本カタログ112ページをご覧下さい。選べる防具 特殊胴・曙光については、本カタログ33～37ページをご覧下さい。 サイズについて 寸法の計り方は、本カタログ112ページをご覧下さい。選べる防具 特殊胴・曙光については、本カタログ33～37ページをご覧下さい。

表示価格は消費税を含んでいません表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

天　

神

剣

道

剣　

神

正1.2分 手刺紺革剣道具
正1.2分本刺・特製堅打紐セット

K3012S

黒　革、鬼雲ナナメ刺、三本足、50本型強化樹脂胴

K3012M
帽子紺革張、袋縫、オールチタン面金、顎ナナメ刺5段飾

面

K3012D胴

K3012C
頭総紺革、手の内茶革、二段生子、ツバづれ付

甲手

K3012T
七段本飾、帽子紺革張、角革付

垂

K3015S

黒　革、鬼雲ナナメ刺、二本足、50本型強化樹脂胴

K3015M
帽子紺革張、袋縫、オールチタン面金、顎ナナメ刺5段飾

面

K3015D胴

K3015C
頭総紺革、手の内茶革、一段生子、ツバづれ付

甲手

K3015T
六段本飾、帽子紺革張、角革付

垂

正1.5分 手刺紺革剣道具
正1.5分本刺・特製堅打紐セット

K3020S

黒　革、鬼雲碁盤刺、二本足、50本型強化樹脂胴

K3020M
帽子織刺、袋縫、軽合金面金、顎碁盤刺5段飾

面

K3020D胴

K3020C
頭紺奴、手の内茶革、二段生子

甲手

K3020T
六段本飾、帽子織刺

垂

正2.0分 手刺織刺剣道具
正2.0分本刺・特製堅打紐セット

本体 ¥220,000

本体 ¥95,000

本体 ¥100,000

本体 ¥165,000

本体 ¥580,000

本体 ¥215,000

本体 ¥95,000

本体 ¥95,000

本体 ¥155,000

本体 ¥560,000

本体 ¥145,000

本体 ¥70,000

本体 ¥70,000

本体 ¥110,000

本体 ¥395,000

3231

➡次頁から、アゴ・曙光、お選び頂けます。

※在庫が無くなり次第生産を終了します ※在庫が無くなり次第生産を終了します ※在庫が無くなり次第生産を終了します



1

碁盤刺鬼雲飾　胸

2

碁盤刺鬼雲飾　胸

3

ナナメ刺鬼雲飾　胸

6

碁盤刺花菱鬼雲飾　胸

9

ナナメ刺花菱鬼雲飾　胸

12

全面碁盤刺　胸

15

全面ナナメ刺　胸

11

ナナメ刺×飾付鬼雲飾　胸

14

全面ナナメ刺　胸

13

全面碁盤刺　胸

5

ナナメ刺東京S字飾　胸

4

碁盤刺東京S字飾　胸

8

碁盤刺花菱　胸

7

碁盤刺花菱　胸

10

碁盤刺×飾付鬼雲飾　胸

A

碁盤刺アゴ

B

ナナメ刺アゴ

C

碁盤刺×飾アゴ

D

ナナメ刺×飾アゴ

E

×飾アゴ

F

碁盤刺花菱アゴ

G

ナナメ刺花菱アゴ

H

碁盤刺花菱アゴ

I

ナナメ刺花菱アゴ

J

市松刺アゴ

K

蜀紅アゴ（花菱）

L

蜀紅アゴ（波千鳥）

M

蜀紅アゴ（亀甲）

N

蜀紅アゴ（二重亀甲）

O

別注アゴサメ革（親ツブなし）

顎  ｜ 胸  ｜ ※カタログ以外も別途おつくり致します。

剣

道

防
具
（
顎
）

剣

道

防
具
（
胸
）

3433



16

三階松飾　胸（碁盤刺・ナナメ刺も可）

17

本雲飾　胸（碁盤刺・ナナメ刺も可）

18

本雲S字飾　胸（碁盤刺・ナナメ刺も可）

19

東京S字飾　胸（碁盤刺・ナナメ刺も可）

20

碁盤刺三ツ雲飾　胸

21

ナナメ刺三ツ雲飾　胸

22

碁盤刺四ツ雲飾　胸

23

ナナメ刺四ツ雲飾　胸

24

ナナメ刺四ツ雲花菱蜀紅入　胸

25

碁盤刺麻の葉　胸

26

ナナメ刺麻の葉　胸

27

市松刺鬼雲飾　胸

28

碁盤刺波千鳥　胸

29

ナナメ刺波千鳥　胸

30

ナナメ刺翼飾　胸

K50D01

¥16,80050本型胴台 ¥67,000完成品

K50D02 K50D03 K50D04

K50D06 K50D07K50D05 K50D08

K50D09 K50D11K50D10

K50D17

K50D18 K50D22K50D19

K50D12

K50D14 K50D16K50D15

K60D28 K60D29

K60D24 K60D25

¥時価
K60D26 K60D27

50本型強化樹脂胴  ｜

60本変り本漆塗胴  ｜

60本特殊胴台  ｜

胸  ｜ ※カタログ以外も別途おつくり致します。

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

14 15 16 17

18 19 22

24 25 26 27

28 29

紅梨地 緑金梨地 暗暁雲 溜石目

濃　紫 ブルースターエメラルドブルー マリンブルー

銀梨地 紅　鱗溜

黒　呂

黒石目 紅夜月金梨地

紅溜

三　雲 チャコール マグマ

桜皮（無地） 桜皮（チラシ）

紅溜塗 黒鮫胴 溜   塗 曉雲塗

K50D31

50本型EMBO胴台

31 黒龍K60D30

60本型鮫胴台

30イミテーションサメ胴（黒）

本体 ¥80,000

本体 ¥132,000 本体 ¥136,000 本体 ¥23,000 本体 ¥21,000

本体 ¥80,000 本体 ¥80,000

剣

道

防
具
（
胸
）

剣

道

防
具
（
胴
）

受注生産

受注生産

3635 表示価格は消費税を含んでいません



亀甲 亀甲 亀甲 毘沙門 毘沙門 毘沙門

二重亀甲 二重亀甲 花菱 花菱 花菱 花菱

花菱 花菱 花菱 花菱 花菱 花菱

花菱 花菱 花菱 花菱 花菱 花菱

花菱 波千鳥 波千鳥 波千鳥 波千鳥 波千鳥

刺糸参考例  ｜ ●12種類の刺糸があります｡
●印刷の為、実際の色と若干異なる場合があります｡

蜀紅飾  ｜ ●30種類の蜀紅があります｡
●印刷の為、実際の色と若干異なる場合があります｡

① 黒

イウグイス×金茶 ロエンジ×金茶 ハ濃紺×濃紺 ニ濃紺×エンジ ホ青×鉄紺 ヘ濃紺×濃紺

トエンジ×ウグイス×白 チ濃紺×濃紺×濃紺 リ濃紺×濃紺 ヌ濃紺×エンジ ル濃紺×ウグイス ヲ濃紺×藤

ワ濃紺×白 カ濃紺×紫 ヨ濃紺×鉄紺 タ濃紺×コゲ茶 レエンジ×エンジ ソエンジ×藤

ツエンジ×白 ネエンジ×金茶 ナエンジ×濃紺 ラ赤×赤 ム紫×白 ウ青×鉄紺

ヰ黒×黒 ノ濃紺×濃紺×濃紺×濃紺 オ濃紺×濃紺×濃紺×鉄紺 ク 濃紺×濃紺×濃紺×エンジ ヤ青×青×藤×白 マエンジ×エンジ×藤×白

② 濃　紺 ③ 紫 ④ 青 ⑤ 鉄　紺 ⑥コゲ茶

⑦ 茶 ⑧ エンジ ⑨ 赤 ⑩ 藤 ⑪ 白 ⑫ウグイス

剣

道

刺
糸
／
蜀
紅
飾

37

ナナメ刺（濃紺）2

曙　光

表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

鳴　

神

伝
統
と
格
式
の
あ
る
十
字
刺
を
採
用
し

実
戦
向
の
仕
様
と
高
級
感
を
兼
備
え
た
逸
品
で
す
。

［鳴神］ 中学・高校・一般
5mm十字刺ナナメ刺・紺紐セット

NRU51S 本体 ¥170,000
NRU51M
軽合金面金、内輪木綿、帽子織刺、十字刺

本体 ¥60,000面

胸返しべり、ニ本足、50本型強化樹脂胴
NRU51D 本体 ¥42,000胴

NRU51C
頭総織刺、手の内スクベ、手首特殊実戦型造り

本体 ¥35,000甲手

NRU51T
七段本飾、棒刺、帯帽子、垂帽子紺クラリーノ

本体 ¥33,000垂

38

New



Ⅱ
ナ
ナ
メ
刺
に
よ
る
動
き
や
す
さ
と

シ
ル
リ
ー
ド
の
ソ
フ
ト
な
肌
ざ
わ
り
で
、

初
心
者
に
も
扱
い
や
す
い
剣
道
具
で
す
。

Ⅲ
ナ
ナ
メ
刺
し
に
よ
っ
て

体
へ
の
負
担
を
減
ら
し
、動
き
や
す
さ
が

備
わ
っ
て
い
る
剣
道
具
で
す
。

吸汗防汚性
生地使用

刺（濃紺）2

曙　光

ナナメ刺（濃紺）2

曙　光

軽合金（ジュラルミン）面金について
当社で使用している軽合金面金及び
IBB軽合金面金には、耐食性と強度を
高め、より一層安全にご使用していただ
く為、アルマイト加工をしています。

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

風　

神

剣

道

荒　

神

［荒神Ⅲ］ AR-63 中学・高校・一般
6mmナナメ刺・紺紐セット

KAR63S 本体 ¥100,000
KAR63M
ナナメ刺し、飾り入、軽合金面金、へりクラリーノ紺

本体 ¥34,000面

鬼雲碁盤刺し、ニ本足、強化樹脂胴（革とじ）
KAR63D 本体 ¥30,000胴

KAR63C
頭紺奴、二段甲飾り、手の内茶

本体 ¥20,000甲手

KAR63T
織刺仕立、四段本飾、棒刺、角革付、へりクラリーノ紺

本体 ¥16,000垂

［風神Ⅱ］ 中学・高校･一般
5㎜ナナメ刺・紺紐セット LLは受注生産

KFU52S 本体 ¥116,000
KFU52M
軽合金面金、内輪シルリード、帽子クラリーノ紺、ナナメ刺

本体 ¥36,000面

鬼雲ナナメ刺、二本足、50本型強化樹脂胴（返しべり革とじ）
KFU52D 本体 ¥38,000胴

KFU52C
頭総紺クラリーノ、手の内茶、裏シルリード付

本体 ¥21,000甲手

KFU52T
五段本飾、棒刺、帯帽子・垂帽子紺クラリーノ

本体 ¥21,000垂

※面サイズ／63～72cm

4039



※面サイズ／66～70cm

6㎜ミシン刺・紺紐セット
中学・高校･学校正課

KBI1LS 本体 ¥67,000

学販用面（面紐通し付き）

白布付

K0616M

本体 ¥23,000

面クッション（調整布団）

本体 ¥750
K0634

甲手袋（9A生）

本体 ¥600
KBS001

正課用

学販用面（面紐通し付き）

白布付、×3段飾り

K0617M

本体 ¥19,800

正課用

正課用面内輪

M：68cm　L：70cm
本体 ¥3,000

M
L

K0652
K0653

正課用

7mmミシン刺

頭合成皮革、生子入

K0813C

本体 ¥9,700

学販用
に最適

7mmミシン刺

頭合成皮革

K0615C

本体 ¥9,500

学販用
に最適

BU-1L
中学・高校・学校正課用

BU-1M
中学・高校・学校正課用

BU-1S
小学生高学年用

BU-2S
小学生低学年用

BU-3S
幼年用

中学・高校・学校正課

武勇 BU-1L
6㎜ミシン刺・紺紐セット

中学・高校・学校正課用

KBU1LS 本体 ¥64,000
KBU1LM面
軽合金面金、内輪木綿、帽子繊刺

本体 ¥22,000

KBU1LD胴
x飾、刺し胸、一本足、強化樹脂胴

本体 ¥20,000

KBU1LC甲手
黒頭仕立、手の内白

本体 ¥11,000

KBU1LT垂
帽子繊刺、レザーヘリ

本体 ¥11,000
※面サイズ／68～71cm

武勇 BU-1M
6㎜ミシン刺・紺紐セット

中学・高校・学校正課用

KBU1MS 本体 ¥64,000
KBU1MM面
軽合金面金、顎クローム×三段飾り

本体 ¥22,000

KBU1MD胴
手刺し胸、小胸付き、強化樹脂胴

本体 ¥20,000

KBU1MC甲手
黒頭仕立、手の内白

本体 ¥11,000

KBU1MT垂
帽子繊刺、レザーヘリ

本体 ¥11,000
※面サイズ／65～68cm

武勇 BU-1S
6㎜ミシン刺・紺紐セット

小学生高学年用

KBU1SS 本体 ¥52,000
KBU1SM面
軽合金面金（13本）、顎クローム×三段飾り

本体 ¥19,000

KBU1SD胴
手刺し胸、小胸付き、強化樹脂胴

本体 ¥14,000

KBU1SC甲手
黒頭仕立、手の内白

本体 ¥9,500

KBU1ST垂
帽子繊刺、レザーヘリ

本体 ¥9,500
※面サイズ／63～65cm
　65cmのみ面金14本

武勇 BU-2S
6㎜ミシン刺・紺紐セット

小学生低学年用

KBU2SS 本体 ¥52,000
KBU2SM面
軽合金面金（13本）、顎クローム×三段飾り

本体 ¥19,000

KBU2SD胴
手刺し胸、小胸付き、強化樹脂胴

本体 ¥14,000

KBU2SC甲手
黒頭仕立、手の内白

本体 ¥9,500

KBU2ST垂
帽子繊刺、レザーヘリ

本体 ¥9,500
※面サイズ／61～62cm

武勇 BU-3S
6㎜ミシン刺・紺紐セット

幼年用

KBU3SS 本体 ¥52,000
KBU3SM面 軽合金面金（12本）、顎クローム×三段飾り

本体 ¥19,000

KBU3SD胴 手刺し胸、小胸付き、強化樹脂胴
本体 ¥14,000

KBU3SC甲手 黒頭仕立、手の内白
本体 ¥9,500

KBU3ST垂 帽子繊刺、レザーヘリ
本体 ¥9,500

※面サイズ／59～60cm

BI-1L武威

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

正
課
用
防
具

剣

道

武
勇

★ ★

★
★

★

★

★

★

★

★

KBI1LM面 軽合金面金、内輪シルリード、
面紐通し革付

本体 ¥22,000

KBI1LD胴 手刺し胸、小胸付、強化樹脂胴
本体 ¥20,000

KBI1LC甲手 黒頭仕立、生子入、手の内白、
裏シルリード付

本体 ¥10,500

KBI1LT垂 三段本飾、棒刺、レザーヘリ
本体 ¥14,500

6㎜ミシン刺・紺紐セット
KKM61S 本体 ¥113,000

KM-61神風Ⅰ

KKM61M面 帽子織刺、ナナメ刺、
軽合金面金

本体 ¥34,000

KKM61D胴 二本足、50本型強化樹脂胴
本体 ¥38,000

KKM61C甲手 頭紺奴、手の内茶、
一段生子

本体 ¥20,000

KKM61T垂 四段本飾
本体 ¥21,000

Ⅰ

★

4241
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表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

単
品
甲
手

剣

道

単
品
甲
手

K6140C
K6141C
K6142C

本体 ¥26,000

本体 ¥30,000
手の内 茶、裏シルリード付

K-614　斬5mm総クラリーノ

K6130C
K6131C
K6132C
K6133C
K6134C

本体 ¥22,000

本体 ¥26,000
手の内 茶、裏シルリード付

K-613　闘5mm総牛紺革甲手

K6150C
K6151C 本体 ¥24,000
K6152C
K6153C 本体 ¥27,000
手の内 茶

K-615　舞鎧甲手5mm総織刺

42cm

30cm

KBS001 本体 ¥550
甲手袋（9A生）

KBS002 本体 ¥900
甲手袋（消臭加工素材）

A

B

サイズ目安（A×B）
少年用 女子用 標準 特大

19×16cm 20×17cm 22×19cm 23×20cm

L
標準

LL
特大

M
女子用

K6110C
本体 ¥21,000

本体 ¥24,000
K6111C
K6112C
手の内茶

K-611　舞5mm総織刺
L
標準

LL
特大

M
女子用

K6120C
本体 ¥26,000

本体 ¥30,000
K6121C
K6122C
手の内茶、裏シルリード付

K-612　舞5mm総クラリーノ

洗える
甲手

洗える
甲手

洗える
甲手

L
標準

LL
特大

M
女子用

L
標準
SS
幼年用

S
少年用

M
女子用
LL
特大

K0816C 本体 ¥41,000
白打たせ甲手  5mm

総クスベ・生子入

日本製
M
標準 K2000C 本体 ¥78,000

手刺2分  総紺革

手の内クスベ、紺革、生子入

L
標準

K2012C 本体 ¥100,000
手刺1.2分  頭総紺革

手の内 クスベ・紺革・一段生子入

L
標準

L
標準
S

少年用
M
女子用
LL
特大

寸法の測り方
面の計り方 胴の計り方 甲手の計り方

縦／脳天から耳の横、アゴ
の先端を通り一廻りの長さ。

横／（鉢巻きの状態）額から
耳の上、後頭部を通り一廻
りの長さ。

（注）面長、丸顔、眼鏡使用等
特徴をお知らせ下さい。

胴の両側中心と下側の内
側直径寸法。

身長、体重、特徴等をお知
らせ下さい。

A

A

B

A
B

B

親指のつけ根の上から、
一廻りの長さ。

手のつけ根から、中指の
先端の長さ。

A

B

4443

※在庫が無くなり次第生産を終了します

※在庫が無くなり次第生産を終了します

※在庫が無くなり次第生産を終了します

★

★

★

★

★

★

★



軽量なので、剣筋を練習するのに適しています。※素振り専用です。

　平成24年度より中学校の保健体育に導入されます剣道の教育指導において使用して
いただくよう、安心かつ安全を考慮し、製作された木刀です。

桐木刀の特徴

意匠登録出願中

※木刀には、ツバ・ツバ止めゴムは付きません。

（保護体付）

大刀

▲

約1m 中刀

▲

約90cm 小刀

▲

約55cm

黒壇特選　大刀
K0801 本体 ¥40,000

枇杷特選　大刀
K0803 本体 ¥12,000

スヌケ特選　大刀
K0805 本体 ¥13,500

紫黒檀特選　大刀
K0807 本体 ¥6,200

イス特選　大刀
K0809 本体 ¥2,800

黒壇特選　小刀
K0802 本体 ¥27,000

枇杷特選　小刀
K0804 本体 ¥9,300

スヌケ特選　小刀
K0806 本体 ¥10,500

紫黒檀特選　小刀
K0808 本体 ¥3,800

イス特選　小刀
K0810 本体 ¥2,300

特選木刀（赤樫）　大刀
K0811 本体 ¥2,550

特選木刀（赤樫）　小刀
K0815 本体 ¥1,700

八角素振用（赤樫）
K0818 本体 ¥6,700

カイ型素振用（赤樫）
K0819 本体 ¥4,800

38素振一般型（赤樫）
K0820 本体 ¥4,000

35素振一般型（赤樫）
K0821 本体 ¥3,700

桐木刀　大刀（200g以下）
K0843 本体 ¥5,200

スーパー木刀　ツバ・ツバ止め付き
K0845 本体 ¥3,600

赤樫（特製）大刀柄巻き仕様（赤茶・黒）
K0834 本体 ¥5,600

赤樫（特製）小刀柄巻き仕様（赤茶・黒）
K0835 本体 ¥5,000

赤樫、イス3.7尺素振柄巻き仕様（黒）
K0838 本体 ¥8,600

グリップ（素振用）（黒）
K0839 本体 ¥3,100

グリップ（大刀用）（赤茶・黒・白）
K0840 本体 ¥2,600

グリップ（小刀用）（黒）
K0841 本体 ¥2,300

白樫（特製）大刀柄巻き仕様（白・黒）
K0836 本体 ¥5,600

白樫（特製）小刀柄巻き仕様（白・黒）
K0837 本体 ¥5,000

特選木刀（赤樫）　少年用大刀
K0844 本体 ¥2,550

特選木刀（白樫）　大刀
K0812 本体 ¥2,550

特選木刀（赤樫）　中刀
K0813 本体 ¥2,000

特選木刀（白樫）　中刀
K0814 本体 ¥2,000

特選木刀（白樫）　小刀
K0816 本体 ¥1,700

赤樫 短刀（約29cm）
K0817 本体 ¥1,500

木刀用袋（菖蒲染）
BSB-01 本体 ¥950１本入
BSB-02 本体 ¥1,8502本入

木刀用袋（茶帆布）
BZP-03 本体 ¥1,150１本入
BZP-04 本体 ¥2,6002本入

木刀用袋（帆布小桜）黒・紺・ワイン・紫
BZF-05 本体 ¥1,660１本入
BZF-09 本体 ¥4,3002本入

帆布トンボ木刀袋 紺・ワイン・緑
BZT-06 本体 ¥1,660１本入
BZT-10 本体 ¥4,3002本入

帆布小桜木刀袋 チャック式黒・紺・ワイン
BZF-08 本体 ¥3,200１本入

木刀  彫刻文字入れ（黒・赤・ゴールド） K0833 本体 ¥200１字につき

手が滑る、手が緩む…に応えて、木刀専用のグリップを開発しました！！

〔スーパー木刀〕

色黒限定 ※グリップ牛皮製

★

★

★

★

※木刀断面図

樫材木刀

綿 100% 素材

衝撃吸収材

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

★ ★

4645

剣

道

木　

刀

剣

道

木
刀
／
木
刀
袋



竹のみ 「依正」A
K0907
K0908
K0909
K910M
K910W
K911M
K911W
K912M
K912W

3.2
3.4
3.6
3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9男
3.9女

本体 ¥2,550

竹のみ 「特製 依正」 小判特製B
K0940
K993M
K993W
K994M
K994W
K0995

3.6
3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥3,300

本体 ¥4,200

竹のみ 「特上 依正」 実践型C
K996M
K996W
K997M
K997W
K998M
K998W

3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9男
3.9女

本体 ¥4,500

本体 ¥4,800

本体 ¥5,400

竹のみ 「蒼竜」 真竹胴張F
K951M
K951W
K952M
K952W
K0953

3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥6,900

本体 ¥8,100

本体 ¥8,700

竹のみ 「特上 依正」 実践型柄短D
K0943
K0944

3.8
3.9

本体 ¥5,900
本体 ¥6,500

竹のみ 「蒼竜」 真竹古刀型G
K954M
K954W
K0955

3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥8,700

本体 ¥9,300

竹のみ 「蒼竜」 真竹胴張青竹H
K956M
K956W
K0957

3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥9,300

本体 ¥9,900

竹のみ 「特製 依正」 胴張特製E
K913M
K913W
K914M
K914W
K915M
K915W

3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9男
3.9女

本体 ¥4,500

本体 ¥5,100

本体 ¥5,700

竹のみ 「蒼竜」 真竹古刀型青竹I
K958M
K958W
K0959

3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥9,900

本体 ¥10,400

竹のみ 「蒼竜」 真竹古刀型燻竹J
K960M
K960W
K0961

3.8男
3.8女
3.9

本体 ¥10,300

本体 ¥11,000

竹刀仕立代 先中〆吟仕立
K0469
K0470

32.34.36
37.38.39

本体 ¥1,100
本体 ¥1,250

総吟仕立
K0471
K0472

32.34.36
37.38.39

本体 ¥1,950
本体 ¥2,300

（付属品代込）ツバ・ツバ止めなし

A B C D E F G H I J

C-500 燻竹 竹刀完成品 「天龍」 ツバ、ツバ止め別売 
K0945
K0946
K0947

3.2
3.4
3.6

本体 ¥3,900
K948M
K948W

3.7男
3.7女 本体 ¥4,300

K949M
K949W

3.8男
3.8女 本体 ¥4,300

K950M
K950W

3.9男
3.9女 本体 ¥5,700

C-200 
手づくり竹刀完成品 「依正」 
正課用手づくり ツバ、ツバ止めゴム付

K0901
K0902
K0903
K904M
K904W
K905M
K905W
K906M
K906W

3.2
3.4
3.6
3.7男
3.7女
3.8男
3.8女
3.9男
3.9女

本体 ¥4,200

本体 ¥4,300

本体 ¥5,800

C-100
学校正課用竹刀 並製作り「謙信」 
ツバ、ツバ止めゴム付

K0922
K0923
K0924
K925M
K925W
K926M
K926W
K927M
K927W

32
34
36
37男
37女
38男
38女
39男
39女

本体 ¥3,700

本体 ¥3,800

本体 ¥5,600

C-400
手づくり竹刀完成品 特製手作り（オール吟付）「依正」 
ツバ、ツバ止め別売

K0933
K934M
K934W
K935M
K935W
K936M
K936W

36
37男
37女
38男
38女
39男
39女

本体 ¥5,200

本体 ¥7,100

K0992M39男 本体 ¥7,900

K0921 本体 ¥14,000

K0666
本体 ¥1,428

K0647
本体 ¥720

素振竹刀　吟仕立

K0920 本体 ¥7,500
打込受棒　吟仕立（80㎝）

K0919 本体 ¥4,400
打込受棒　床仕立（55㎝）

K0937 本体 ¥1,300
すぶりこ  200g

剣道とは何か、その奥義を知り、
より良く生きるための剣道用語集

剣道専用テクニカルアンダーウェア
B o o s t  A b i l i t y  f o r  K E N D O

●剣道に不可欠な筋肉を徹底的にサポート
●適度な圧迫を与える事で筋肉の収縮
時の血流をスムーズにし、素早く乳酸を
除去。筋肉の疲労を極限まで減らし、疲
れを翌日に残しません。
●筋意識が自然に高まるので、
　パフォーマンスアップ！
●同時に怪我の予防（アキレス腱）にも
　最高の効果を発揮します。
BAK （ビー・エー・ケー）

BAK001
BAK002

上衣 本体 ¥8,096
本体 ¥11,429下衣

※XS、S、M、L、XL

剣道用具
マニュアル本

心と技の道標 
（石渡康二著）

本体 ¥4,200

本体 ¥2,650

C-50 
学校正課用竹刀 並製作り「無銘」 
ツバ、ツバ止めゴム付

K0968
K0969
K0970
K971M
K971W
K972M
K972W
K0973

32
34
36
37男
37女
38男
38女
39

本体 ¥3,500

本体 ¥3,600

本体 ¥4,800

ミニ竹刀のみ　ツバ付き
K0975 本体 ¥1,800

ミニ竹刀　一本掛
K0974 本体 ¥3,600

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

DB39
CF39 
DB38
CF38
CF37
CF36
DB37

（胴張り）
（丸）
（胴張り）
（丸）
（丸）
（丸）
（胴張り）

K1003
K1004
K1007
K1008
K1010
K1012
K1015

本体¥27,000
本体¥22,000
本体¥24,500
本体¥19,500
本体¥18,000
本体¥17,000
本体¥22,000

本体¥28,800
本体¥23,800
本体¥26,300
本体¥21,300
本体¥19,800
本体¥18,800
本体¥23,880

380 クリーム 390 クリーム400 クリーム

470 茶
470 茶

370 茶
320 茶

440 茶
440 茶

335 茶
405 茶

405 茶

A B規格
竹のみ
品番

完成品
品番

竹のみ価格
（税込）

完成品価格
（税込）C A B A B

L（女子用） M H（男子用）
C

K1018
K1019
K1022
K1023
K1025
K1027
K1030

カーボンシナイ重量規格・価格表 ◎カーボンシナイの保証期間を3ヶ月から6ヶ月に延長いたしました。

※正課用カーボン竹刀LCタイプもあります。
※付属品は約40gです。

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★★

★
★本体 ¥3,800

本体 ¥5,600
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C-600
手づくり竹刀完成品（オール吟付）「翔龍」 
ツバ、ツバ止め別売



紫ワイン 黒

〈渦さくら〉
紫

〈渦さくら〉
青

〈渦さくら〉
エンジ

〈とんぼ〉
エンジ

〈とんぼ〉
紫

〈とんぼ〉
青

〈とんぼ〉
黒黄

〈とんぼ〉
黒赤

〈とんぼ〉
黒青

オモテ ウラ

※白と紫は在庫が無くなり次第
　廃番となります

剣

道

鍔

剣

道

鍔
止
・
木
刀
用
鍔

受注生産

ハセガワツバ M/LM/L
K0354
K0355

本体 ¥2,800
本体 ¥1,800

文字入り

無地

（黒字のみ）

透明鍔　白・茶
K0307
K0308

本体 ¥660
φ80 36
φ85 38

P鍔高級品φ80
K0309
K0310

本体 ¥470
S
L

竹刀用鍔止ゴム
K0319
K0320

本体 ¥80
大
小

厚口革鍔木刀用
K0340 本体 ¥4,500小

ベッコウ木刀用鍔
K0346
K0347

本体 ¥3,000
大
小

木刀用鍔止ゴム
K0327
K0328

本体 ¥60
大
小

ハイゼックス鍔木刀用
K0325
K0326

本体 ¥100
大
小

木刀用革鍔
K0323
K0324

本体 ¥2,700
大
小

高級つやけし鍔
K0341
K0342

本体 ¥720
大
小

半透明鍔 白・茶・紫 φ80
K0311
K0312

本体 ¥170
S
L

ハイゼックス鍔φ80
K0313
K0314

本体 ¥80
大
小

新型平鍔φ85
K0329
K0330
K0350

本体 ¥1,850

本体 ¥2,850

S
M
M

透明

茶

基立ち用鍔（透明）
K0335
K0336

本体 ¥2,850
本体 ¥3,500

丸型φ95
八角型

不動鍔止（大）
K0333
K0345

〈縫い目有〉
〈小桜〉

（茶・紫）

（茶・紺・紫・赤）

本体 ¥1,300
本体 ¥3,300

高級手縫い鞣革製鍔止
K0317 本体 ¥1,300

縫合せ鍔
K0303
K0348

本体 ¥4,500
本体 ¥5,000

φ80
φ90

革上鍔
K0304
K0349

本体 ¥4,000
本体 ¥5,500

φ80
φ90

革とじ合せ鍔φ80
K0305 本体 ¥2,000

ワン型鍔止ゴム
K0318 本体 ¥200

実戦型鍔止（あめ色）
K0331 本体 ¥250

鹿革風鍔止
K0334 本体 ¥1,030

高級つやけし木刀用鍔
K0344 本体 ¥720

象牙調鍔 （9mm厚）φ85
K0343 本体 ¥3,000大

ワンポイント
シリーズ

グラデーション
シリーズ

ハセガワツバ L／LM／M
KHS-008 本体 ¥2,000

高級手縫い茶革小桜鍔止
K0315 本体 ¥2,100

不動鍔止（小）
K0332 本体 ¥900

★

★

★ ★
★

★ ★

★
★

★ ★
★ ★

★

★

★

★ ★
★

★★

★★

★
★

★
★
★
★

★
★
★
★

★
★

★

★

★

★

★

★

★
★

★
★
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表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

手
拭
い（
浜
松
注
染
そ
め
）

同じことを何度も反復し練習すれば
自然に身につくという教え

何か一つのことに心を集中して
他のことに心を奪われないさま

中身が充実して飾り気がなく
心身ともに強くたくましいさま

友人同士が互いに励まし合い
競争し合って、共に向上すること

他に心を動かされず、ひたすら
一つの事に心を集中すること

数々の実戦で鍛えられること
多くの経験を積んでいること

勇ましくて力強く、決断力のあるさま 素早く激しいさま

千日の稽古を鍛とし，万日の稽古を練とす 初めに心に決めた志を
最後まで貫き通すこと

力を尽くして、自分の能力をふるうこと

学芸と武道の意。
また、その両方に優れていること

イラスト手拭 
KHT019
KHT020

ブルー
ピンク 本体 ¥650

親子三代
KHT024白 本体 ¥350

ダルマ柄
KHT014
KHT015
KHT016

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥750

不滅
KHT053
KHT054
KHT055

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥750

一意専心
KHT034
KHT035
KHT036

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

一心不乱
KHT037
KHT038
KHT039

白
紺

黒エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

切磋琢磨
KHT040
KHT041
KHT042

白
紺

黒エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

百戦錬磨
KHT043
KHT044
KHT045

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

百錬自得
KHT046
KHT047
KHT048

白
紺

黒エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

質実剛健
KHT049
KHT050
KHT051

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

勇猛果敢
KHT066
KHT067
KHT068

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

疾風迅雷
KHT069
KHT070
KHT071

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

力戦奮闘
KHT072
KHT073
KHT074

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

朝鍛夕錬
KHT057
KHT058
KHT059

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

初心貫徹
KHT060
KHT061
KHT062

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

文武両道
KHT063
KHT064
KHT065

白
紺
エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

鉄心
KHT001
KHT002
KHT003
KHT004
KHT005
KHT006

白
紺
茶
エンジ
緑
紫

本体 ¥600

本体 ¥700

本体 ¥800

平常心
KHT007
KHT008
KHT009
KHT010
KHT011
KHT012

白
紺
茶
エンジ
緑
紫

本体 ¥600

本体 ¥700

本体 ¥800

守破離
KHT025
KHT026
KHT027
KHT028
KHT029

白
紺
青
グレー
黒エンジ

本体 ¥600

本体 ¥700

トンボ
KHT030
KHT031
KHT032
KHT033

紺
水色
黒エンジ
ピンク

本体 ¥1,000

般若心経
KHT017
KHT018

白
紺

本体 ¥650
本体 ¥1,200

戦国家紋
KHT052紺 本体 ¥1,200

道
KHT013白 本体 ¥600

★

★

★

★

★

★

★

★

★ ★★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

注染は、日本独自の染色技法で、表裏全く同じ色に染色でき、染料のにじみや
混合によるぼかしを活かして、雅豊かな深みのある多彩な染色ができます。
ゆかたをはじめ、のれん、手拭いなどの染色に利用されています。

注
混
ゆ

5251

剣

道

手
拭
い（
浜
松
注
染
そ
め
）



★
★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★

★

★
★
★
★

★

★

★

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

柄
革
・
先
革
／
乳
革

剣

道

面
紐
・
胴
紐
・
剣
道
用
品

紐【面・胴用】
K0518
K0519
K0520

本体 ¥600
本体 ¥750
本体 ¥600

白紐
面6尺
面7尺
胴

2本組
2本組
4本組

紐【面・胴用】
K0524
K0525
K0526

本体 ¥1,650
本体 ¥1,800
本体 ¥1,300

正紺堅打紐［梅］
面7尺
面8尺
胴

2本組
2本組
4本組

紐【面・胴用】
K0530
K0531
K0532

本体 ¥2,400
本体 ¥2,600
本体 ¥2,000

正紺堅打紐［松］
面7尺
面8尺
胴

2本組
2本組
4本組

紐【面・胴用】
K0535
K0536

本体 ¥1,440
本体 ¥1,380

紫紐
面7尺
胴

2本組
4本組

紐【面・胴用】
K0527
K0528
K0529

本体 ¥2,150
本体 ¥2,250
本体 ¥1,700

正紺堅打紐［竹］
面7尺
面8尺
胴

2本組
2本組
4本組

紐【面・胴用】
K0545
K0521
K0522
K0523

本体 ¥900
本体 ¥900

本体 ¥1,050
本体 ¥750

紺紐［並］

面6尺
面7尺
面8尺
胴

2本組
2本組
2本組
4本組

乳革【面用】
K0511 本体 ¥1,000カラー

三ツ編面乳革 短2本

乳革【胴用】
K0512
K0513
K0514
K0515
K0516
K0517

本体 ¥480
本体 ¥1,160
本体 ¥1,650
本体 ¥420
本体 ¥820

本体 ¥1,650

胴横平乳革
胴横手縫乳革
胴横手縫クロザン乳革
胸平乳革
胸手縫乳革
胸手縫クロザン乳革

4本組
4本組
4本組
2本組
2本組
2本組

乳革【面用】
K0501
K0502
K0503
K0504
K0505
K0506

本体 ¥550
本体 ¥720

本体 ¥1,440
本体 ¥1,080

平乳革

縫乳革

クロザン
革手縫乳革

短2本
長1本
短2本
長1本
短2本
長1本

乳革【面用】
K0510-A

K0510-B 本体 ¥840鹿革風小桜又は
トンボ柄面乳革 長1本 小 桜

トンボ柄

緑・紫・茶・黒・赤・紺

乳革【面用】
K0509-A

K0509-B 本体 ¥1,240鹿革風小桜又は
トンボ柄面乳革 短2本 小 桜

トンボ柄

緑・紫・茶・黒・赤・紺 乳革【面用】
K0507
K0508

本体 ¥3,500
本体 ¥2,300小桜面乳革

短2本
長1本

緑・紫・茶・黒・赤・紺

紐【甲手用】
K0543
K0544

本体 ¥350
本体 ¥900

スピンドル
人絹

紺
紫

4本組
4本組

紐【面・胴用】
K0537
K0538
K0539
K0540
K0541
K0542

本体 ¥1,100
カラー面紐カラー面紐

※染めの関係で、都度色が若干異なりますので御了承ください※染めの関係で、都度色が若干異なりますので御了承ください

赤
茶
緑
黄
青

オレンジ

2本組（　　   ）胴紐もあります。
面紐と同額です。

小桜（緑・茶・紺）
特製三ツ折柄革

38
38太口
39
39太口

本体 ¥2,500

K0412
K0413
K0414
K0415

吟（緑・紫・赤・茶）
カラーⒶ小桜柄革／Ⓑトンボ柄革

36

37

37

38

38

39

39

太口

太口

太口

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

小　桜

トンボ

K0401-A
K0401-B
K0402-A
K0402-B
K0403-A
K0403-B
K0404-A
K0404-B
K0405-A
K0405-B
K0406-A
K0406-B
K0407-A
K0407-B

本体 ¥1,950

本体 ¥2,000

本体 ¥1,950

本体 ¥2,000

本体 ¥1,950

本体 ¥2,000

床（緑・紫・赤・茶）（小桜のみ）
36
37
38
39

K0408
K0409
K0410
K0411

本体 ¥950

特製先革ロングサイズ
34
36
37
38
39

本体 ¥360K0445
K0447
K0462
K0449
K0451

中〆
本体 ¥180K0453

テトロンツル（黄・白・紫・その他）
本体 ¥100K0458

袴用の腰板
大
小

吟

本体 ¥120K0463
K0464

袴用の腰ヘラ
本体 ¥80K0465

柄革脱着機
本体 ¥136,000P1209

T型先ゴム（大・中・小）
本体 ¥30K0461

先ゴム
大 12mm
中   9mm
小   7mm

本体 ¥50
K0466
K0467
K0468

色革（白・茶・黒）
38
38太口
39
39太口

本体 ¥2,500

K0416
K0417
K0418
K0419

Ⓐ小桜

Ⓑトンボ

•38
•39

本体 ¥1,760K0456
K0457

柄革
特製柄革WS

•38
•39

本体 ¥2,000K0454
K0455

特製柄革WW

床サイズ
30
32
34
36
37
38
39

本体 ¥310

本体 ¥320

本体 ¥340

本体 ¥370

K0420
K0422
K0424
K0426
K0428
K0430
K0432

柄
革

吟サイズ

•34
•36
•37
•38
•39

本体 ¥1,150

本体 ¥1,300

本体 ¥1,350

K0425
K0427
K0429
K0431
K0433

（　太は¥50up）・

本体 ¥360

・（　太は¥50up）

・（　太は¥50up）

本体 ¥380
本体 ¥410
本体 ¥480

5453

剣道用品

①

③

②
④

①

③ ④

②

ピリリリッ ピロピロ ピーー

①審判旗（紅・白）1組
CPK-01 本体 ¥1,200布25×25cm、棒35cm

②タイマー旗（黄）
CPK-02 本体 ¥560布25×25cm、棒35cm

③紅白紐組（短）剣道用
CPK-03 本体 ¥580布巾5cm、長さ70cm

④監督旗（赤）
CPK-04 本体 ¥560布25×25cm、棒35cm

アラベスク審判旗入チャック式
CPP-01 本体 ¥5,300

酒袋染審判旗入
CPP-15 本体 ¥1,820
色／青・茶・ワイン

合皮審判旗入チャック式
CPP-14 本体 ¥3,800

ボタン押し式（三色の音色は違います）
音量切替スイッチ付

電子ホイッスル（一本）
CPP-13 本体 ¥2,500青・赤・黄 ※剣道のラインテープ使用巻数は、P111を参照してください。

ラインテープ
CPP-16

CPP-17

CPP-06

CPP-07

本体 ¥1,600

本体 ¥3,600

本体 ¥2,500

本体 ¥3,200

① 70mm×25m

② 50mm×25m

③ 50mm×50m
伸縮性なし

④ 70mm×50m

1巻入り

4巻入り

2巻入り

2巻入り

赤

白

赤

白

CPP-10

CPP-11

白

消

★

★

★

★

★

★

★

★

★



行
書
体

楷
書
体

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

ア
ク
セ
サ
リ
ー

剣

道

ア
ク
セ
サ
リ
ー
／
垂
袋
／
垂
紐

クラリーノ仕立て （名前入り）
テトロン地
#7000

本体 ¥3,600KTK01
KTK02

※

ししゅう仕立て （名前入り）
#4000
テトロン地
#7000

本体 ¥3,000

本体 ¥3,200

KTS01
KTS02
KTS03

※

※テトロン地は紺・黒・晒がございます。いずれかをご指定下さい。
◎垂袋の価格は、文字数によって多少異なる場合がございます。

竹刀ケズリ A
K0601 本体 ¥1,460 ★

竹刀ケズリ匠 A
K0602 本体 ¥2,000 ★

竹刀ケズリ匠 B
K0603 本体 ¥1,200 ★

竹刀ケズリ明鏡
K0604 本体 ¥1,200 ★

鍔穴拡大器
K0605 本体 ¥13,400 ★★

竹刀手入れ道具セット
K0644 本体 ¥7,200 ★

竹磨くん
K0668 本体 ¥800 ★

剣露（清浄・消臭スプレー）
K0606 本体 ¥1,100 ★

竹刀油
K0607 本体 ¥1,000 ★

竹刀ワックス
K0608 本体 ¥700 ★

霞（消臭スプレー）
K0609 本体 ¥1,420 ★

仁王だち（消臭スプレー）
K0654 本体 ¥1,800 ★

★

★

本革仕立て （名前入り）
#7000 本体 ¥5,000KTR01

ハリロン仕立て （名前入り）
#4000
テトロン地 本体 ¥2,050

KTH01
KTH02※

生地のみ （無地）
#4000
テトロン地
#7000
9A晒

本体 ¥350
本体 ¥420
本体 ¥700
本体 ¥420

KTP01
KTP02
KTP03
KTP04

※

★
★
★
★特製胴肩紐 （2本組）

K0613 本体 ¥1,300 ★

胴紐どめ（２個１組）
K0614 本体 ¥270 ★

スベラン 柄革交換用すべり止め
K0667 本体 ¥500 ★

アイガード
K0610大人用
K0611少年用 本体 ¥950

★
★

正藍液
K0612 本体 ¥900 ★

★
★

★

※使用期限は製造日より約1年が目安となります

大人用/100cm、子供用/87cm
※別注サイズも出来ます。

♯5000（1本）
KT003大人用
KT004少年用

本体 ¥840
本体 ¥760

★
★

♯7000（1本）
KT001大人用
KT002少年用

本体 ¥1,040
本体 ¥1,000

★
★

大人用/100cm、子供用/87cm
※別注サイズも出来ます。

※都度で柄の部分の色が
　変わる場合がございます
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後頭部を保護します。

21c
m

12cm

剣

道

剣
道
用
品

剣

道

サ
ポ
ー
タ
ー

スポンジ厚
15mm

KE-1B 紺

ネオガードネオガード ●強い衝撃を吸収●筋肉と骨をしっかり保護
●クッション性能抜群●特殊パット内蔵

スベリ止め調節
［マジック］付

通気性抜群! 2層生地使用
特許取得済１件
申請中２件

アキレス腱部分のシリコンの塗
布によって、サポーターとテー
ピング機能がドッキングした画
期的なサポーターです。

（右手専用）

KA-2B 紺 KA-3B ベルト式

肉離れ、アキレス腱断裂、
腱炎の予防に

正課用

正課用

正課用 正課用正課用

サイズ
大きさ

S
23.0～24.5cm

M
25.0～26.0cm

L
26.5～27.0cm

LL
27.5～28.0cm

サイズ目安

剣士の味方 剣士の味方

剣士の味方
剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣道用足袋 (両足)紺・白

本体 ¥3,500

本体 ¥3,620
本体 ¥3,880
本体 ¥4,160
本体 ¥4,720
本体 ¥5,160
本体 ¥5,600
本体 ¥6,400

18.0～21.0㎝
21.5～23.0㎝
23.5～26.5㎝
27.0㎝
27.5㎝
28.0㎝
29.0㎝
30.0㎝

31.0～32.0㎝

K0656
K0657
K0658
K0659
K0660
K0661
K0662
K0663
K0664

面タレーヌ
K0631 本体 ¥3,000

ひじ当
K0640 本体 ¥800

面クッション (調整布団)
K0634 本体 ¥750

面の友
K0632 本体 ¥1,500

甲手の友 (甲付)
K0641 本体 ¥2,500

面バック
K0633 本体 ¥1,300

面バック (カバー式)
K0651 本体 ¥1,600

正課用面内輪 
K0652
K0653

M
L

本体 ¥3,000

M：68㎝　L：70㎝

甲手の友
K0642 本体 ¥1,500

三日月 (アゴ汗止)
K0638 本体 ¥1,000

アゴ汗取
K0639 本体 ¥500

白頭巾
K0635 本体 ¥800

面下晒
K0636 本体 ¥700

面下生成 (マジックテープ付)
K0637 本体 ¥660

かかとサポーター KA-2B
K0703 本体 ¥1,900
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／15mm、
(実用新案登録出願済)

YAMAYA かかとサポーター KA-2Y
K0730 本体 ¥1,850
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／15mm、衝撃吸収スポンジ入

YAMAYA かかとサポーター KA-3Y
K0731 本体 ¥2,050
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／5mm、衝撃吸収スポンジ入

エラスチコン
伸縮性粘着テープ／ハードタイプ
TJ0674 本体 ¥920
サイズ／5.1㎝×4.6m(伸長時)
素材／コットン・天然ゴム
使用部位／足首・膝・肘・アキレス腱

サイズ／M(34～40㎝)・L(38～44㎝)
カラー／黒

足保護ロングサポーター(足首～太股まで)
K0735 本体 ¥4,000

かかとサポーター KA-3B
K0705 本体 ¥2,100
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／5mm、衝撃吸収スポンジ
(実用新案登録出願済)

かかとサポーター KA-4B
K0733 本体 ¥2,300
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／10mm
低反発衝撃吸収スポンジ
(実用新案登録出願済)

甲手下サポーター KW-1B紺
K0714 本体 ¥880
サイズ／S・M・L、 色／濃紺、衝撃吸収スポンジ入

シリコンアキレス腱 (足首)

サイズ／M(18～22㎝)・L(22～25㎝)・LL(25～28㎝)
※LLは紺のみとなります

KRP012
KRP013

白
紺 本体 ¥2,000

サイズ／S・M・L・LL

ひじ
K0720 本体 ¥1,800

サイズ／S・M・L・LL

手首
K0721 本体 ¥1,400

足先 #541

サイズ／23～27㎝

K0722
K0723

左
右 本体 ¥1,500

かかと

サイズ／S・M・L・LL

K0719
K0724

皮付
帆布付 本体 ¥2,400

剣道用足袋 (片足)

本体 ¥1,870

S (20～22)
M (23～24)
L (25～27)
LL (27以上)

K0616
K0618
K0620
K0622

K0617
K0619
K0621
K0623

左足用 右足用

剣道用下帯ベルト
K0736 本体 ¥3,400

サイズ／S（96㎝）・M（106㎝）・L（116㎝）・LL（126㎝）

★ ★ ★

★

★

★

★★★

★★

★

籠手下手袋 (マジックテープ付)
K0655

本体 ¥600

ハセガワの五本指

S・M・L・LL ★
純綿

甲手下 (一組)
K0643 本体 ¥700 ★

★

★

★

★
★
★
★
★
★
★

かかとサポーター 
KA-3Bベルト式
K0737 本体 ¥2,300
サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
スポンジ厚／5mm、衝撃吸収スポンジ
(実用新案登録出願済)

サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
左足用／右足用、練習用
(意匠登録済)　底部／皮革

たび型サポーター KB-1 練習用
K0706
K0707

左
右 本体 ¥2,500

サイズ／S・M・L・LL　色／濃紺
左足用／右足用、試合用
(意匠登録済)　底部／帆布

たび型サポーター KB-2 試合用
K0708
K0709

左
右 本体 ¥2,500 ひじ用サポーター KE-1B 紺

K0711 本体 ¥1,550
サイズ／S・M・L　色／濃紺
衝撃吸収スポンジ入

ふくらはぎ保護サポーター(肉ばなれ予防)
K0732 本体 ¥2,000
サイズ／M(34～40㎝)・L(38～44㎝)・LL(42～46㎝)

甲手下サポーター KW-2B紺
K0725 本体 ¥1,980
サイズ／S・M・L、 色／濃紺、衝撃吸収スポンジ入

サイズ／M(23～29㎝)・L(26～33㎝)
(くるぶしの上同囲)

たび型サポーター KB-3（アンクルガード）
K0717
K0718

左・紺
右・紺

底革
底革

本体 ¥2,050

サイズ／M(23～29㎝)・L(26～33㎝)
(くるぶしの上同囲)

たび型サポーター KB-4（アンクルガード）
K0728
K0729

左・紺
右・紺

底帆布
底帆布 本体 ¥2,050

練習中の剣道衣のズレ防止や
腰のサポーター代わりに最適です。

★ ★

★ ★

★

★

★

★

★

★

★ ★

★ ★
★ ★

★

★

★

★

★
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★

★

★

生地見本

生地／上部 生地／下部

生地見本

●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。
他の洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効
果のある洗剤）は使用しないで下さい。
◎色止めとして酢や食塩水などは絶対に
使用しないで下さい。
●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は
軽く水洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、
少し大きめのものをお買い求め下さい。

お取り扱い上のご注意

Z707-0S
Z707-00
Z707-05
Z707-10
Z707-15
Z707-20
Z707-25
Z707-30
Z707-35
Z707-40
Z707-45
Z707-50
Z707-60

00
0
0.5
1
1.5
2
2.5
3
3.5
4
4.5
5
6

本体 ¥8,750

本体 ¥10,250

本体 ¥12,750

本体 ¥6,750

本体 ¥7,750

Z-707
藍染一重剣衣

紺一重織刺藍染、綿100％

Z705-0S
Z705-00
Z705-05
Z705-10
Z705-15
Z705-20
Z705-25
Z705-30
Z705-35
Z705-40
Z705-45
Z705-50

00
0
0.5
1
1.5
2
2.5
3
3.5
4
4.5
5

本体 ¥6,750

本体 ¥7,750

本体 ¥8,750

本体 ¥10,250

Z-705　肩当/紺
特製藍染一重剣衣 （腰ダイヤ織）

紺一重織刺藍染、綿100％

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

剣

道

剣
道
衣

剣

道

剣
道
衣

受注生産

日本製

日本製

Z800-10
Z800-15
Z800-20
Z800-25
Z800-30
Z800-35
Z800-40
Z800-45
Z800-50

1
1.5
2
2.5
3
3.5
4
4.5
5

本体 ¥15,200

本体 ¥16,900

本体 ¥19,400

Z-800
正藍織刺一重剣衣

紺一重織刺藍染、綿100％

日本製

★

★

★

★

★

★

★

★

Z809-20
Z809-30
Z809-40

2
3
4

本体 ¥10,600

Z-809
正藍染紺反剣衣

28貫、オクミ付

日本製
Z805-20
Z805-25
Z805-30
Z805-35
Z805-40
Z805-45
Z805-50
Z805-55

2
2.5
3
3.5
4
4.5
5
5.5

本体 ¥9,900

本体 ¥10,400

本体 ¥10,900

本体 ¥11,300

本体 ¥13,800

Z-805 藍染二重剣衣

藍後染　綿100%

日本製

Z808-20
Z808-30
Z808-35
Z808-40
Z808-45
Z808-50

2
3
3.5
4
4.5
5

本体 ¥16,700

本体 ¥17,500

本体 ¥18,700

Z-808 純正藍二重剣衣 

天然発酵正藍染、綿100%

日本製
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表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

剣

道

蒼　

藍
染
剣
道
衣

剣

道

剣　

衣

Z-823
蒼　藍染紺二重剣衣（ウォッシュ）

Z823-20
Z823-25
Z823-30
Z823-35
Z823-40
Z823-45
Z823-50

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥23,000

綿100%、ウォッシュ加工済

Z-822
蒼　藍染紺一重剣衣（ウォッシュ）

Z822-00
Z822-10
Z822-15
Z822-20
Z822-25
Z822-30
Z822-35
Z822-40
Z822-45
Z822-50

0
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥13,000

綿100%、ウォッシュ加工済

蒼　藍染＃9000綿袴（ウォッシュ）
H825-23
H825-35
H825-24
H825-45
H825-25
H825-55
H825-26
H825-65
H825-27
H825-75
H825-28
H825-29
H825-30

23
23.5
24

24.5
25

25.5
26

26.5
27

27.5
28
29
30

本体 ¥20,000

綿100%、ウォッシュ加工済、裏ヒダ縫製

Z-206　蓮　刺子ジャージ剣衣
Z206-00
Z206-05
Z206-10
Z206-15
Z206-20
Z206-25
Z206-30
Z206-35
Z206-40

0
0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

本体 ¥8,000

ポリエステル100%

蒼　藍染＃6000綿袴（ウォッシュ）
H824-21
H824-22
H824-23
H824-35
H824-24
H824-45
H824-25
H824-55
H824-26
H824-65
H824-27
H824-75
H824-28
H824-29
H824-30

21
22
23

23.5
24

24.5
25

25.5
26

26.5
27

27.5
28
29
30

本体 ¥16,000

綿100%、ウォッシュ加工済、裏ヒダ縫製

- S O H -
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生地／上部

生地／下部

生地／上部

生地／下部

生地／上部

生地／下部

生地／肩部分

生地見本

生地／上部

生地／下部

生地見本

生地見本 生地見本

生地／上部

生地／下部

Z903-20
Z903-40
Z903-45
Z903-50

2
4
4.5
5

本体 ¥100,000

本体 ¥110,000

Z-903 極上総手刺剣衣 

天然発酵正藍染、綿100％

Z902-20
Z902-30
Z902-40
Z902-50

2
3
4
5

本体 ¥70,000

Z-902 
正藍総手刺剣衣（ラグラン） 

天然発酵正藍染、綿100％

日本製 日本製

剣

道

剣
道
衣

剣

道

剣
道
衣

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

Z803-20
Z803-25
Z803-30
Z803-35
Z803-40
Z803-45
Z803-50

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥9,200

本体 ¥9,700

本体 ¥10,200

本体 ¥11,100

Z-803
特製晒二剣衣 （腰ダイヤ織）

晒二重織刺、綿100％

日本製

Z83S-20
Z83S-25
Z83S-30
Z83S-35
Z83S-40
Z83S-45
Z83S-50

2
2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥9,700

本体 ¥9,200

本体 ¥10,200

本体 ¥11,100

Z-803S
特製背縫晒二剣衣 （腰ダイヤ織）

晒二重織刺、綿100％

日本製

Z802-15
Z802-20
Z802-25
Z802-30
Z802-35
Z802-40
Z802-45
Z802-50
Z802-55
Z802-60

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

5.5
6

本体 ¥8,300

本体 ¥7,900

本体 ¥8,800

本体 ¥10,400

本体 ¥11,300

Z-802 未晒二剣衣

未晒二重織刺、綿100％

日本製

Z702-0S
Z702-00
Z702-05
Z702-10
Z702-15
Z702-20
Z702-25
Z702-30
Z702-35
Z702-40
Z702-45
Z702-50
Z702-60

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5
6

本体 ¥6,750

本体 ¥5,300

本体 ¥5,950

本体 ¥7,400

本体 ¥7,750

Z-702 未晒一剣衣 

未晒一重織刺、綿100％

日本製

Z704-0S
Z704-00
Z704-05
Z704-10
Z704-15
Z704-20
Z704-25
Z704-30
Z704-35
Z704-40
Z704-45
Z704-50

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥5,700

本体 ¥6,250

本体 ¥7,250

本体 ¥7,750

Z-704
特製晒一剣衣 （腰ダイヤ織）

晒一重織刺、綿100％

日本製

Z703-SSS
Z703-0S
Z703-00
Z703-05
Z703-10
Z703-15
Z703-20
Z703-25
Z703-30
Z703-35
Z703-40
Z703-45
Z703-50
Z703-55
Z703-60

000
00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

5.5
6

本体 ¥5,700

本体 ¥7,250

本体 ¥7,750

本体 ¥6,250

本体 ¥10,500

Z-703 晒一剣衣

晒一重織刺、綿100％

日本製

Z804-15
Z804-20
Z804-25
Z804-30
Z804-35
Z804-40
Z804-45
Z804-50
Z804-55
Z804-60

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

5.5
6

本体 ¥9,000

本体 ¥9,500

本体 ¥10,000

本体 ¥10,800

本体 ¥14,900

Z-804 晒二剣衣 

晒二重織刺、綿100％

日本製

★★

Z901-20
Z901-25
Z901-40

2
2.5
4

本体 ¥28,000

Z-901
正藍ミシン刺剣衣

天然発酵正藍染、綿100％
白糸ミシン刺

★★

Z907-20
Z907-25
Z907-35
Z907-40

2
2.5
3.5
4

本体 ¥57,000

Z-907 純手刺肩刺剣衣 

天然発酵正藍染、綿100％

日本製

★★

Z906-303 本体 ¥54,000

Z-906
正藍半手刺剣衣

天然発酵正藍染、綿100%

日本製
★★

★★

★★
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正課用 正課用

生地見本生地見本

生地／上部

生地／下部
生地／下部

生地／上部生地／上部

※肌着は、P69にございます。

生地見本 生地見本 

●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。他の洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効果のある洗剤）は使用しないで下さい。
◎色止めとして酢や食塩水などは絶対に使用しないで下さい。

●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は軽く水洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、少し大きめのものをお買い求め下さい。

お取り扱い上のご注意

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

剣

道

剣
道
衣

剣

道

剣
道
衣

白地黒糸手刺、綿100%

Z-504 ムサシ（六三四）剣衣
Z504-0S
Z504-00
Z504-10
Z504-20
Z504-30
Z504-40
Z504-50
Z504-60

本体 ¥6,100

00
0
1
2
3
4
5
6紺地白糸手刺、綿100%

Z-503 紺ムサシ（六三四）剣衣
Z503-0S
Z503-00
Z503-10
Z503-20
Z503-30
Z503-40
Z503-50

本体 ¥6,500

00
0
1
2
3
4
5

Z-711 正課用晒一重剣衣
Z711-0S
Z711-00
Z711-10
Z711-20
Z711-30
Z711-40

115cm未満
115～125cm
125～145cm
145～160cm
160～170cm
170～180cm

本体 ¥7,100

00
0
1
2
3
4

Z-710 正課用紺一重剣衣
Z710-0S
Z710-00
Z710-10
Z710-20
Z710-30
Z710-40
Z710-50

115cm未満
115～125cm
125～145cm
145～160cm
160～170cm
170～180cm
180～185cm綿100%

綿100%

00
0
1
2
3
4
5

Z-501 白江戸刺剣衣
Z501-00
Z501-10
Z501-20
Z501-30
Z501-40
Z501-50
Z501-60

本体 ¥4,900
本体 ¥5,100
本体 ¥5,600
本体 ¥5,900
本体 ¥6,500

本体 ¥9,400
本体 ¥7,200

綿100%

0
1
2
3
4
5
6

日本製 Z-606 紺江戸刺剣衣
Z606-00
Z606-10
Z606-20
Z606-30
Z606-40
Z606-50
Z606-60

本体 ¥6,400
本体 ¥6,800
本体 ¥7,500
本体 ¥8,000
本体 ¥8,800

本体 ¥12,800
本体 ¥10,500

綿100%

0
1
2
3
4
5
6

日本製
Z601-0S
Z601-00
Z601-05
Z601-10
Z601-15
Z601-20
Z601-25
Z601-30
Z601-35
Z601-40
Z601-45
Z601-50
Z601-60

本体 ¥5,700

本体 ¥6,250

本体 ¥7,250

本体 ¥7,750

本体 ¥10,500
晒一重アキハ織、綿100%

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5
6

Z-601 晒メッシュ剣衣 日本製
Z602-0S
Z602-00
Z602-05
Z602-10
Z602-15
Z602-20
Z602-25
Z602-30
Z602-35
Z602-40
Z602-45
Z602-50
Z602-60

本体 ¥6,750

本体 ¥7,750

本体 ¥8,750

本体 ¥10,250

本体 ¥12,750
藍染一重アキハ織、綿100%

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5
6

Z-602 藍染メッシュ剣衣 日本製

本体 ¥7,100

※模様の糸が掛かりやすいので
　洗濯の際には必ずネットを使用して下さい。

※模様の糸が掛かりやすいので
　洗濯の際には必ずネットを使用して下さい。
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生地見本

生地見本

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。他の洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効果のある洗剤）は使用しないで下さい。
◎色止めとして酢や食塩水などは絶対に使用しないで下さい。

●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は軽く水洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、少し大きめのものをお買い求め下さい。

お取り扱い上のご注意

剣

道

剣
道
衣

剣

道

剣
道
衣

Z603-0S
Z603-00
Z603-05
Z603-10
Z603-15
Z603-20
Z603-25
Z603-30
Z603-35
Z603-40
Z603-45
Z603-50

本体 ¥5,850

本体 ¥6,350

本体 ¥7,450

本体 ¥6,850

本体 ¥8,100

本体 ¥9,400

ベニバナ一重織刺、綿100%

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

Z-603 ベニバナ剣衣

Z604-0S
Z604-00
Z604-05
Z604-10
Z604-15
Z604-20
Z604-25
Z604-30
Z604-35
Z604-40
Z604-45
Z604-50

本体 ¥5,850

本体 ¥6,350

本体 ¥7,450

本体 ¥6,850

本体 ¥8,100

本体 ¥9,400

サックス一重織刺、綿100%

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

Z-604 サックス剣衣 日本製Z605-00
Z605-10
Z605-15
Z605-20
Z605-25
Z605-30
Z605-35
Z605-40
Z605-45
Z605-50

本体 ¥4,900

本体 ¥5,100

本体 ¥5,800

本体 ¥5,500

本体 ¥6,750

11号帆布晒、綿100%

0
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

Z-605 11号帆布晒剣衣 日本製

日本製 日本製テトロン（ベニバナ）袴

HTV-16
HTV-17
HTV-18
HTV-19
HTV-20
HTV-21
HTV-22
HTV-23
HTV-24
HTV-25
HTV-26
HTV-27
HTV-28

ベニバナ
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥6,600

本体 ¥6,900

本体 ¥7,300

本体 ¥7,600

本体 ¥8,500

本体 ¥8,900
ポプリン65%・レーヨン35%

日本製テトロン（サックス）袴

HTS-16
HTS-17
HTS-18
HTS-19
HTS-20
HTS-21
HTS-22
HTS-23
HTS-24
HTS-25
HTS-26
HTS-27
HTS-28

サックス
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥6,600

本体 ¥6,900

本体 ¥7,300

本体 ¥7,600

本体 ¥8,500

本体 ¥8,900
ポプリン65%・レーヨン35%

Z-505 太綾晒剣衣（9A）
Z505-SSS
Z505-0S
Z505-00
Z505-05
Z505-10
Z505-15
Z505-20
Z505-25
Z505-30
Z505-35
Z505-40
Z505-45
Z505-50
Z505-60

本体 ¥5,200

本体 ¥7,500
サンフォライズ加工、綿100%

000
00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5
6

Z-502 太綾紺剣衣（9A）
Z502-0S
Z502-00
Z502-05
Z502-10
Z502-15
Z502-20
Z502-25
Z502-30
Z502-35
Z502-40
Z502-50

本体 ¥4,900

本体 ¥5,250

本体 ¥5,600

本体 ¥5,950

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4
5

綿100%

日本製

★ Z712-25
Z712-30
Z712-35
Z712-40
Z712-50

本体 ¥8,850

本体 ¥9,150

本体 ¥9,450
綿100%、ウォッシュ加工済

2.5
3

3.5
4
5

Z-712 正藍紺一重剣衣（ウォッシュ加工）日本製
★

★

★

★

★

★

★
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Z-404 紺エリ肌着
Z404-10
Z404-20
Z404-30
Z404-40
Z404-50

1
2
3
4
5

細布、綿100%

本体 ¥3,900

本体 ¥4,400

日本製Z-403 白エリ肌着
Z403-10
Z403-20
Z403-30
Z403-40
Z403-50
Z403-60

1
2
3
4
5
6

細布、綿100%

本体 ¥3,700

本体 ¥4,100
本体 ¥5,300

日本製

フィールドセンサー
フィールドセンサーとは、水の移動を科学的に解析しその原理（毛細管現象）を編
地に応用する事により汗の吸汗、移動、拡散、蒸散をみごとに実現した素材です。

高度な毛細管現象により、優れた吸汗・速乾性を発揮し、優れた吸水力でベトつき
が少なく、ドライ感を実現。さらに際立つ清涼感と快適さを備えた、爽やか素材です。

ジャージ刺子剣道衣

特  長
●優れた吸汗・速乾性でベトつきの少ないクール感。
●点接点で、肌はいつもドライタッチ。
●乾きが速く、軽くて爽やかな着心地。

特  長
●汗はグングン外側に吸収されます。
●皮膚面はいつもサラッとし、外側に移行した汗は速やかに大気に発散されます。
●洗濯時色落ちがなく、何時までも鮮やかな色が保てます。
●洗濯後脱水してすぐ乾燥、シワにならず早く着用可能です。

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

使
用剣

道

剣
道
衣

剣

道

剣
道
衣

ファッション性だけでなく、エコロジーを考え、また自然の持つ薬草効果を活かした
健康的なライフスタイルを提供したい… そんな願いから生まれてきた製品です。
肌に優しく、快適な草木染めシリーズを、あなたの愛着衣のひとつとして下さい。

日本古来からの染色方法で、天然の草木や花を
利用して染め上げます。化学染料では表現でき
ない、自然の持つ深くて情感のある色相を味わう
ことができます。

草木染めとは

柿渋染シリーズ

草木染シリーズ

受注生産

受注生産

●アルコール系整髪剤・フェイスローションなどが付着しますと、色落ちの原因となりますのでご注意下さい。
●洗濯は必ず中性洗剤を使用し、日陰干しをして下さい。蛍光洗剤・アルコール系のシミ抜きは、色落ちの原因となりますので使用しないで下さい。
●クリーニングに出される時は、石油系のドライクリーニングと指定し、必ず「草木染」と一言添えてお出し下さい。

お取り扱い上のご注意

※「
草
木
染
」に
は
、草
木
染
特
有
の
染
ム
ラ
・
染
ス
ジ
・
着
用
過
程
に
お
け
る
自
然
な
退
色
な
ど
、

　

若
干
の
色
の
変
化
が
あ
り
ま
す
。こ
れ
ら
は
草
木
染
本
来
の
自
然
な
味
わ
い
で
、生
地
の
不
良
に

　

よ
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

Z-201 フィールドセンサー剣衣（白）
Z201-0S
Z201-00
Z201-05
Z201-10
Z201-15
Z201-20
Z201-25
Z201-30
Z201-35
Z201-40

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

本体 ¥7,200

Z-202 フィールドセンサー剣衣（紺）
Z202-0S
Z202-00
Z202-05
Z202-10
Z202-15
Z202-20
Z202-25
Z202-30
Z202-35
Z202-40
Z202-45
Z202-50
Z202-60

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5
6

本体 ¥7,200

本体 ¥8,200

Z-204 翔ジャージ刺子剣衣（紺）
Z204-0S
Z204-00
Z204-05
Z204-10
Z204-15
Z204-20
Z204-25
Z204-30
Z204-35
Z204-40
Z204-45
Z204-50

00
0

0.5
1

1.5
2

2.5
3

3.5
4

4.5
5

本体 ¥10,000

本体 ¥11,500

※洗濯上の注意：
　裏返してネットに入れてください。
　他の物と一緒に洗濯しないでください。

★ ★

★

★

★

Z-818 
柿渋染一重剣衣

Z818-00
Z818-10
Z818-20
Z818-30
Z818-40
Z818-50
Z818-60

0
1
2
3
4
5
6

本体 ¥13,000

本体 ¥16,000

本体 ¥19,000

本体 ¥23,000
柿渋染、綿100%

Z-820 
柿渋染一重刺子作務衣

Z820-20
Z820-30
Z820-40

2
3
4

本体 ¥44,000

本体 ¥49,000
柿渋染、綿100%

Z-821 
柿渋染#8,000作務衣

Z821-20
Z821-30
Z821-40

2
3
4

本体 ¥34,000

本体 ¥38,000
柿渋染、綿100%

H-819 
柿渋染#8,000袴

H819-23
H819-24
H819-25
H819-26
H819-27
H819-28
H819-29

23
24
25
26
27
28
29

柿渋染、綿100%

本体 ¥20,000

本体 ¥21,000

本体 ¥22,000

Z-810 草木染肌着
Z810-10
Z810-20
Z810-30
Z810-40

1
2
3
4

本体 ¥4,200

草木染、綿100%

H-814 
草木染#8,000袴

H814-23
H814-24
H814-25
H814-26
H814-27
H814-28
H814-29
H814-30

23
24
25
26
27
28
29
30

草木染、綿100%

本体 ¥16,000

本体 ¥17,000
本体 ¥19,000

Z-812 
草木染一重刺子作務衣

Z812-20
Z812-30
Z812-40

2
3
4

本体 ¥34,000

本体 ¥38,000
草木染、綿100%

Z-813 
草木染#8,000作務衣

Z813-20
Z813-30
Z813-40

2
3
4

本体 ¥27,000

本体 ¥29,000
草木染、綿100%

Z-811 
草木染一重剣衣

H811-10
H811-15
H811-20
H811-25
H811-30
H811-40
H811-50
H811-60

1
1.5
2

2.5
3
4
5
6

草木染、綿100%

本体 ¥11,000

本体 ¥12,000

本体 ¥13,000

本体 ¥16,000

草木染手拭
KHT056 本体 ¥520
草木染、綿100%

草木染刺子パンツ
KUW013 本体 ¥3,000
草木染、綿100%、サイズ込み（２号～６号）

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

日本製

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★★

★★

7069



蒼　藍染＃9000綿袴（ウォッシュ）
H825-23
H825-35
H825-24
H825-45
H825-25
H825-55
H825-26
H825-65
H825-27
H825-75
H825-28
H825-29
H825-30

23
23.5
24

24.5
25

25.5
26

26.5
27

27.5
28
29
30

本体 ¥20,000

綿100%、ウォッシュ加工済、裏ヒダ縫製

蒼　藍染＃6000綿袴（ウォッシュ）
H824-21
H824-22
H824-23
H824-35
H824-24
H824-45
H824-25
H824-55
H824-26
H824-65
H824-27
H824-75
H824-28
H824-29
H824-30

21
22
23

23.5
24

24.5
25

25.5
26

26.5
27

27.5
28
29
30

本体 ¥16,000

綿100%、ウォッシュ加工済、裏ヒダ縫製

剣

道

正
藍
染
綿
袴

剣

道

袴

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

野袴、たっつけ袴、#12,000、#8,000、30貫、テトロン（紺・黒）、79A 受注生産いたします。各種男子・女子用がございます。

●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。他の洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効果のある洗剤）は使用しないで下さい。
◎色止めとして酢や食塩水などは絶対に使用しないで下さい。

●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は軽く水洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、少し大きめのものをお買い求め下さい。

お取り扱い上のご注意

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

袴丈寸法目安表（後ろ側、腰板下から）

※縫製の都合上多少前後致します。

サイズ
丈

22号
84cm

23号
88.5cm

24号
91cm

26号
99cm

28号
106cm

27号
102.5cm

25号
95cm

最上正藍染綿袴 ♯12,000
（フレンドリー加工）

HB5-24
HB5-25
HB5-26
HB5-65
HB5-27
HB5-75
HB5-28
HB5-29

24
25
26

26.5
27

27.5
28
29

本体 ¥27,000

天然発酵正藍染♯12,000
綿100%、湯通し済み

最上正藍染綿袴 ♯8,000

HB4-23
HB4-24
HB4-25
HB4-26
HB4-27
HB4-28
HB4-29
HB4-30

23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥17,300

天然発酵正藍染♯8,000
綿100%、湯通し済み

特選正藍染綿袴 28貫
HB2-18
HB2-19
HB2-20
HB2-21
HB2-22
HB2-23
HB2-24
HB2-25
HB2-26
HB2-27
HB2-28
HB2-29
HB2-30

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥19,000

本体 ¥21,200

本体 ¥22,320
本体 ¥23,900

天然発酵正藍染28貫、綿100%

20貫 綿袴

最上正藍染綿袴♯12,000
（フレンドリー加工）

最上正藍染綿袴♯8,000

特選正藍染綿袴 30貫
HB3-23
HB3-24
HB3-25
HB3-26
HB3-27
HB3-28
HB3-29
HB3-30

23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥22,000

本体 ¥24,600

天然発酵正藍染30貫
綿100%、湯通し済み

日本製

正藍染（武州）
♯6000綿袴（ウォッシュ）

HB6-24
HB6-25
HB6-26
HB6-27
HB6-28

24
25
26
27
28

本体 ¥24,000

綿100%、ウォッシュ加工済

日本製

日本製

日本製

20貫 綿袴
HB1-15
HB1-16
HB1-17
HB1-18
HB1-19
HB1-20
HB1-21
HB1-22
HB1-23
HB1-24
HB1-25
HB1-26
HB1-27
HB1-28
HB1-29

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

本体 ¥10,200

本体 ¥10,600

本体 ¥11,000
天然発酵正藍染20貫、綿100%

日本製

日本製

★

★★

★★

★★
★★

★★

★★

★

★
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正課用T/C袴　
紺

青縞袴

黒縞袴

正課用T/C袴　
黒

テトロン
（ポプリン）
紺

テトロン
（ポプリン）
黒

テトロン
（ポプリン）

テトロン
（ポプリン）

晒
（蛍光色系）

晒
（オフホワイト系）

※晒は２種類ありますので、どちらかを指定してください。指定がない場合は蛍光色系となります。

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

剣

道

袴

剣

道

袴

袴丈寸法目安表（後ろ側、腰板下から）

※縫製の都合上多少前後致します。

サイズ
丈

22号
84cm

23号
88.5cm

24号
91cm

26号
99cm

28号
106cm

27号
102.5cm

25号
95cm

正課用T/C袴
HAN-17
HAN-18
HAN-19
HAN-20
HAN-21
HAN-22
HAN-23
HAN-24
HAN-25
HAN-26
HAN-27
HAN-28

紺

HAB-20
HAB-21
HAB-22
HAB-23
HAB-24
HAB-25
HAB-26
HAB-27
HAB-28

黒
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥7,100

ポプリン65%・コットン35%

T/R袴（紺）
HBN-18
HBN-19
HBN-20
HBN-21
HBN-22
HBN-23
HBN-24
HBN-25
HBN-26
HBN-27
HBN-28

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥7,200

※在庫が無くなり次第生産終了となります

テトロン（ポプリン）袴
HPN-15
HPN-16
HPN-17
HPN-18
HPN-19
HPN-20
HPN-21
HPN-22
HPN-23
HPN-24
HPN-25
HPN-26
HPN-27
HPN-28
HPN-29
HPN-30

紺
HPB-15
HPB-16
HPB-17
HPB-18
HPB-19
HPB-20
HPB-21
HPB-22
HPB-23
HPB-24
HPB-25
HPB-26
HPB-27
HPB-28
HPB-29
HPB-30

黒
HPW-15
HPW-16
HPW-17
HPW-18
HPW-19
HPW-20
HPW-21
HPW-22
HPW-23
HPW-24
HPW-25
HPW-26
HPW-27
HPW-28
HPW-29
HPW-30

晒（蛍光色系）晒（オフホワイト系）
HPF-15
HPF-16
HPF-17
HPF-18
HPF-19
HPF-20
HPF-21
HPF-22
HPF-23
HPF-24
HPF-25
HPF-26
HPF-27
HPF-28
HPF-29
HPF-30

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥6,400

本体 ¥6,600

本体 ¥7,000

本体 ¥7,400

本体 ¥8,300

本体 ¥8,600
本体 ¥9,000
本体 ¥10,000

ポプリン65％・レーヨン35%
※晒（オフホワイト系）は受注生産となります

日本製

青縞袴
HSN-19
HSN-20
HSN-21
HSN-22
HSN-23
HSN-24
HSN-25
HSN-26
HSN-27
HSN-28

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥9,200

本体 ¥9,500

本体 ¥9,700
本体 ¥9,800
本体 ¥10,000
本体 ¥10,600

綿100%

日本製受注生産

黒縞袴
HSB-19
HSB-20
HSB-21
HSB-22
HSB-23
HSB-24
HSB-25
HSB-26
HSB-27
HSB-28

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥9,850

本体 ¥10,250

本体 ¥10,450
本体 ¥10,700
本体 ¥11,000
本体 ¥11,600

綿100%

日本製受注生産
★

7473



綿袴薄地

綿袴厚地

テトロン
（ベニバナ）

テトロン
（サックス）

紺

79A未晒袴

79A晒袴

9A未晒袴

9A晒袴
黒

キュービックセキュービックセンサー Rキュービックセンサー R

連続吸水性

一方方向透水性

速乾性

防シワ性

特  長
汗を連続して多量に吸収します。
吸った汗を生地表面へ速やかに移動、べとつきを防止します。
汗を生地表面で広く拡散させ、素早く乾燥します。
シワになりにくい素材です。

キュービックセンサー®
「吸汗速乾」

使
用

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいませんサイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

※キュービックセンサーの居合衣・居合袴もＰ101にございます。

剣

道

袴

剣

道

袴

袴丈寸法目安表（後ろ側、腰板下から）

※縫製の都合上多少前後致します。

サイズ
丈

22号
84cm

23号
88.5cm

24号
91cm

26号
99cm

28号
106cm

27号
102.5cm

25号
95cm

79A未晒袴
H8O-20
H8O-21
H8O-22
H8O-23
H8O-24
H8O-25
H8O-26
H8O-27
H8O-28
H8O-29
H8O-30

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥10,000

本体 ¥10,600

本体 ¥10,700
本体 ¥11,000

79A未晒、厚地、綿100%

79A晒袴
H8W-22
H8W-23
H8W-24
H8W-45
H8W-25
H8W-55
H8W-26
H8W-65
H8W-27
H8W-28
H8W-29

22
23
24

24.5
25

25.5
26

26.5
27
28
29

本体 ¥11,900

本体 ¥12,700

本体 ¥12,900
79A晒、厚地、綿100%

9A未晒袴
H9O-18
H9O-19
H9O-20
H9O-21
H9O-22
H9O-23
H9O-24
H9O-25
H9O-26
H9O-27
H9O-28
H9O-29

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

本体 ¥5,800

9A未晒、綿100%

9A晒袴
H9W-16
H9W-17
H9W-18
H9W-19
H9W-20
H9W-21
H9W-22
H9W-23
H9W-24
H9W-25
H9W-26
H9W-27
H9W-28

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥8,100

9A未晒、綿100%

テトロン（ベニバナ・サックス）袴
HTV-16
HTV-17
HTV-18
HTV-19
HTV-20
HTV-21
HTV-22
HTV-23
HTV-24
HTV-25
HTV-26
HTV-27
HTV-28

ベニバナ
HTS-16
HTS-17
HTS-18
HTS-19
HTS-20
HTS-21
HTS-22
HTS-23
HTS-24
HTS-25
HTS-26
HTS-27
HTS-28

サックス
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥6,600

本体 ¥6,900

本体 ¥7,300

本体 ¥7,600

本体 ¥8,500

本体 ¥8,900
ポプリン65%・レーヨン35%

キュービックセンサー袴
HQN-16
HQN-17
HQN-18
HQN-19
HQN-20
HQN-21
HQN-22
HQN-23
HQN-24
HQN-25
HQN-26
HQN-27
HQN-28
HQN-29
HQN-30

紺
HQB-16
HQB-17
HQB-18
HQB-19
HQB-20
HQB-21
HQB-22
HQB-23
HQB-24
HQB-25
HQB-26
HQB-27
HQB-28
HQB-29
HQB-30

黒
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

本体 ¥6,700

本体 ¥7,000

本体 ¥7,400

本体 ¥7,800

本体 ¥8,600

本体 ¥9,000
本体 ¥9,400
本体 ¥10,400

ポリエステル100%

日本製

日本製

日本製

日本製

7675



剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

SGR-07 SGR-08SGR-27SGR-21

合　皮

SGK-03

角型ボストン

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

ボストン Wチャック
マチ付

ボストン Wチャック
マチ付

SKR-05SKR-04

SNR-04SNR-03

SKR-08

クラリーノ

本　革

合皮クロザン柄角型ボストン
BGK-01 本体 ¥15,000

合皮クロザン柄竹刀袋（3本入）
SGK-03チャック式 本体 ¥10,500

合皮略式竹刀袋
SGR-07
SGR-08
SGR-09

ワンタッチ（36・37/38・39）負バンド付
2本入チャック　　　　　　　　　　　〃
3本入チャック　　　　　　　　　　　〃

本体 ¥2,900
本体 ¥3,100
本体 ¥3,700

合皮正式竹刀袋 負バンド付

38・39

38・39

38・39

SGR-21

SGR-23

SGR-27

2本入

3本入

ワンタッチ 2本入り

本体 ¥4,000

本体 ¥4,300

本体 ¥4,600

牛クロームボストン　裏紺ベッチン付
BKR-01
BKR-02

ボストン
Wチャックマチ付

本体 ¥50,000
本体 ¥59,000

牛クローム正式竹刀袋
SKR-04
SKR-05

2本入 負バンド付
3本入 負バンド付

本体 ¥20,000
本体 ¥23,000

牛クローム略式竹刀袋
SKR-07
SKR-08

2本入　黒　裏付
3本入　黒　裏付

本体 ¥18,500
本体 ¥23,500

クラリーノボストン　裏紺ベッチン付
BNR-01
BNR-02

ボストン
Wチャックマチ付

本体 ¥30,000
本体 ¥35,000

クラリーノ正式竹刀袋
SNR-03
SNR-04

2本入 負バンド付
3本入 負バンド付

本体 ¥10,500
本体 ¥14,000

7877



リュック

OP式

底のくぼみが腰にフィット！

SRN-08・SRN-09　紺

SRN-08・SRN-09　黒

SRN-05・SRN-06　赤

ボタンで長さの調節が可能です。木刀の持ち運びに便利です。

チャック式

ワンタッチ式

防具がスッキリ
収まります。
ショルダータイプ

角型ボストンが
コンパクトに
なって登場。

青・ベージュ・黄・赤・紺・緑・ピンク・エンジ・黒

竹刀５本入

竹刀１０本入
SRN-28

遠征用バック

低価格で底キャスター付登場！！
角型ボストン

青・ベージュ・黄・赤・紺・緑・ピンク・エンジ・黒

4ヶ所に反射板入りパイピン使用
ペットボトル入付き

※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

※RRN-01、RRN-02のピンクと青は表示価格より1割高となります。

※SRN-07の茶は無くなり次第廃番となります。

ナイロンカラーコンパクト角型ボストン
BRN-51 本体 ¥7,900

※色：ピンク・青・赤・黒
　ショルダータイプ

ナイロン少年用角型リュック
BRN-73 本体 ¥7,200

※色：黒

ターポリン角型ボストン
BTP-78 本体 ¥8,500

※色：黒

ナイロンカラー略式ワンタッチ竹刀袋 少年・少女用
SRN-34
SRN-35
SRN-36
SRN-37

略式ワンタッチ 34
　〃　　　〃　　36・37
　〃　　　〃　　横バンド付 34
　〃　　　〃　　　　〃　　 36・37

本体 ¥2,450

本体 ¥3,200

カノコ
BKK-01
BKK-02
BKK-08

角型ボストン
略式ボストン（前ポケット付）
角型ボストン 底二段式プラ底キャスター付

本体 ¥8,200
本体 ¥7,000
本体 ¥17,100

カノコ
SKK-06
SKK-07

竹刀5本入
竹刀10本入

本体 ¥9,100
本体 ¥9,800

ナイロン竹刀袋　負バンド付
SRN-15
SRN-16
SRN-17
SRN-28

5本入　底ボール・前ポケット付
10本入　底ボール・前ポケット付
20本入　底ボール・前ポケット付
10本入

黒
黒
黒
黒

本体 ¥9,250
本体 ¥10,600
本体 ¥18,000
本体 ¥11,400

ナイロン遠征バッグ　両サイドポケット付
BRN-11赤・紺・黒・緑・ワイン 本体 ¥13,500

ナイロン略式竹刀袋　負バンド付
SRN-05
SRN-06
SRN-07

2本入ワンタッチ　34
2本入ワンタッチ　36・37
2本入ワンタッチ　38・39

赤・紺・黒・ワイン
赤・紺・黒・ワイン
赤・紺・茶・黒・ワイン

本体 ¥2,450

ナイロン略式上製竹刀袋　横締めバンド・負バンド付
SRN-08
SRN-09

2本入ワンタッチ　36・37
2本入ワンタッチ　38・39

赤・紺・黒・ワイン
赤・紺・黒・ワイン 本体 ¥3,200

ナイロン正式竹刀袋　負バンド付
SRN-13
SRN-27
SRN-32

2本入　ベロ式
2本入　ワンタッチ式
3本入　ワンタッチ式

紺・黒・ワイン
紺・黒・ワイン
紺・黒・ワイン

本体 ¥4,500
本体 ¥4,900
本体 ¥6,800

ナイロン道具袋
RRN-01
RRN-02
RRN-25
RRN-31

少年用リュック ポケット付 肩パット付
大人用リュック ポケット付 肩パット付
大人用リュック OP式
大人用リュック OP式+反射テープ付

赤・紺・黒・ワイン・ピンク・青
赤・紺・黒・ワイン・ピンク・青
紺・黒
黒

本体 ¥4,400
本体 ¥4,600
本体 ¥6,900
本体 ¥8,000

ナイロン角型ボストン
BRN-21
BRN-39リュック式（トリプル）

紺・黒・ワイン
紺・黒

本体 ¥7,500
本体 ¥8,500

ナイロンカラーボストン 少年・少女用
RRN-33リュック式 本体 ¥6,400

ナイロン略式2本入竹刀袋外木刀ポケット付
SRN-63
SRN-64

32～37用
36・37用

黒・青・ピンク
黒・青・ピンク

本体 ¥4,100
本体 ¥3,000

チャック式
ワンタッチ式

8079

は、

は、

底が　　　の形になっています。
腰に密着するので、ずれず、腰に
かかる負担を少なくします。

取りはずし可能な底が　　　の
形になっています。底付

（特許出願番号３３９２８５） 底のくぼみが腰にフィット！

ワイン色は

ピンク色は

青色は

マークの商品に対応しています。

マークの商品に対応しています。

マークの商品に対応しています。

おす
すめ
します

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

受注生産
受注生産

New



※写真は両サイドポケットを
　広げた状態です。

アラベスク
BRA-01
BRA-04

トロリーボストン（キャスター付）
二段式ボストン（　　　〃　　　）

本体 ¥34,500
本体 ¥31,100

アラベスク角型ボストン（両サイドポケット付）
BTG-02 本体 ¥10,500

スクエアバッグ
BTG-03 本体 ¥5,800

アラベスク
BRA-07
BRA-08
BRA-09

遠征バック（両サイドポケット付）
角型ボストン
トリプル

本体 ¥18,000
本体 ¥11,000
本体 ¥12,200

トロリーボストン

遠征バック

トリプル

角型ボストン

Wチャック付で、防具と道衣を別々収納できます。
手前に全面にファスナーが開くので、防具の入れ易さと、
表に刺繍やプリントを入れてチームでそろえて、一致団結！！

42cm

47cm
5cm

32cm

カラー
黒・白

8号帆布 角型ボストン（黒）
BZ8-48 本体 ¥7,800

撥水加工、ソフトで軽量

エナメル スポーツバッグ道具袋　
BEN-01 本体 ¥16,500

負バンド付

両サイドポケットを広げる事ができます。 ミンクルの素材
特徴 ：人口皮革　軽くて丈夫
 水に強い、滑らかなてざわり

M

25cm 25
cm

キャラクター小物入

L

36cm

42cm

S

12.5cm

15cm

※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。

アラベスクチャック式竹刀袋　木刀入付
STG-013本入 本体 ¥4,400

道場や学校等、
竹刀収納にも、
遠征・合宿先に
持ち運べて便利。

ナイロン竹刀収納スタンド
SRN-30 本体 ¥15,000

黒、15本入り

剣

道

ア
ラ
ベ
ス
ク
バ
ッ
グ
・
竹
刀
袋

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

ザ・鷹 角型ボストン
BTK-38 本体 ¥7,900

黒・紺、生地/ナイロン

ザ・鷹 略式竹刀袋
STK-463本入 本体 ¥6,300

黒・紺・モスグリーン・茶・生成
生地/キャンバスワッシャー

ミンクル　角型ボストン（黒）
BMN-01 本体 ¥16,000

ミンクル略式3本入竹刀袋（黒）
SMN-02 本体 ¥7,600

黒帆布略式竹刀袋2本入
SZB-04 本体 ¥2,500

負バンド付

竹刀袋用カラー紐（1本）
SZB-06 本体 ¥150 キャラクター小物入　赤・緑・青

ZB-FP1
ZB-FP2
ZB-FP3

S
M
L

（12.5cm×15cm）
（25cm×25cm）
（36cm×42cm）

本体 ¥580
本体 ¥1,000
本体 ¥1,300

8281

★

★
★

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません



ボストン

ボストン

角革付V仕立

子供用
大人用

１本入

RZP-02A

DZP-04B

DZP-05C

DZ1-41E

SZP-11F

SZP-21H

SZP-19G

SZP-25J

SZP-23I

SZ6-29K

ボストン

SZF-03　ワイン

ワイン

SZF-03　緑

SZF-03　紺

紺

SZF-03　紫

SZF-03　黒

黒

帆布小桜柄ボストン

帆布小桜生地

BZF-01 本体 ¥25,000
黒・ワイン・紺
マチ裏帆布付総裏紺ベッチン付

ZF-TX 本体 ¥4,100
90cm巾×1m

帆布小桜Wチャックマチ付ボストン
BZF-02 本体 ¥32,000
黒・ワイン・紺
マチ裏帆布付総裏紺ベッチン付

ワイン・緑・紺・紫・黒、 裏9A赤布付

帆布小桜柄略式竹刀袋
SZF-03 本体 ¥4,2002本入
SZF-04 本体 ¥4,7003本入

菖蒲染略式竹刀袋
SSB-01 本体 ¥7401本入
SSB-02 本体 ¥8502本入

DSB-01子供用
DSB-02大人用
DSB-03 本体 ¥2,400角革付 V仕立て

本体 ¥2,000

菖蒲染道具袋

Ⓐ 帆布リュック
RZP-01子供用　紺・茶
RZP-02大人用　紺・茶 本体 ¥3,400
RZP-49子供用　黒
RZP-50大人用　黒

Ⓑ 帆布一般型道具袋（11号帆布）
DZP-03子供用　紺・茶
DZP-04大人用　紺・茶 本体 ¥2,600

Ⓒ 帆布一般型角革付道具袋（11号帆布）
DZP-05V仕立　紺・茶 本体 ¥2,900

Ⓓ 6号帆布ボストン
BZ6-08本革仕立　紺・茶 本体 ¥12,500

Ⓕ 帆布略式竹刀袋
SZP-111本入　紺・茶
SZP-121本入　紺・茶負バンド付

本体 ¥820
本体 ¥1,300

SZP-132本入　茶 本体 ¥1,450

Ⓖ 帆布ワンタッチ略式竹刀袋２本入 負バンド付
SZP-1434　茶
SZP-1536・37　紺・茶 本体 ¥2,400
SZP-1638・39　紺・茶
SZP-1734　茶、横バンド付
SZP-1836・37　茶、横バンド付 本体 ¥3,100
SZP-19
SZP-51
SZP-52

38・39　茶、横バンド付
36・37　黒
38・39　黒

Ⓗ 帆布略式しばり紐式竹刀袋２本入 負バンド付
SZP-4834　茶
SZP-2036・37　紺・茶 本体 ¥1,850
SZP-2138・39　紺・茶

Ⓔ 帆布大型道具袋（角革付）

DZ1-4111号帆布
（取手付）　茶 本体 ¥6,100

Ⓙ 帆布略式上製竹刀袋２本入（茶）負バンド付
SZP-2436・37
SZP-2538・39 本体 ¥3,000

SZP-26ワンタッチ　38・39 本体 ¥3,500

Ⓚ 6号帆布正式竹刀袋  負バンド付
SZ6-293本入　紺・茶 本体 ¥9,500

Ⓘ 帆布略式並製竹刀袋２本入（茶）負バンド付
SZP-2236・37 本体 ¥2,000

Ⓛ 帆布正式竹刀袋２本入  V仕立 負バンド付
SZP-302本入　36・37　茶
SZP-31　　　　38・39　紺・茶
SZP-333本入　38・39　茶 本体 ¥4,100
SZP-342本入　36・37　茶、ベロ横バンド革付
SZP-35　　　　38・39　茶、ベロ横バンド革付
SZP-373本入　38・39　茶、ベロ横バンド革付 本体 ¥4,800

本体 ¥3,700

本体 ¥4,200

本体 ¥3,700

本体 ¥2,700

CLOSE 

OPEN

ブラックベルト式

ネイビーベルト式

ネイビーひも式

グレーひも式

キャラminiバック
KDM-08
ブラック・グレー・ネイビー

本体 ¥8,800
キャラLarge道具袋
KDL-05
ブラック・グレー・ネイビー

本体 ¥9,000

ショーブminiバック
MSB-03 本体 ¥9,200

紺江戸刺ボストン
BED-01 本体 ¥29,800

紺江戸刺略式竹刀袋（３本入）
SED-02 本体 ¥5,800

キャラ竹刀袋

実用新案登録出願中
KDS-06

ブラック・グレー・ネイビー

本体 ¥5,600ベルト式

KDS-07 本体 ¥5,100ひも式

※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。
表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

小物入れ

SZS-03　青

ボストン

SZS-03　茶

SZS-03　エンジ
青茶エンジ

酒袋ボストン
BZS-01 本体 ¥27,000
エンジ・茶・青、裏菖蒲布付

酒袋小物入れ
ZS-FP 本体 ¥4,300

エンジ・茶・青
酒袋略式竹刀袋

SZS-03 本体 ¥7,1003本入
エンジ・茶・青、 裏9A赤布付
文字「無念無想明鏡止水」

★

★★★

★

8483



紫 緑

ボストン

小物入れ

19cm

27
cm

鹿革風小桜ボストン
BDF-01 本体 ¥50,000
緑・紺・エンジ・紫、裏紺ベッチン付

鹿革風小桜生地
DF-TX 本体 ¥14,000
63cm巾×1.4m

鹿革風
小桜略式竹刀袋２本入
SDF-02 本体 ¥14,000
緑・紺・エンジ・紫、裏紺ベッチン付

鹿革風
小桜略式竹刀袋３本入
SDF-03 本体 ¥16,000
緑・紺・エンジ・紫、裏紺ベッチン付

鹿革風
小桜小物入ツメ式
DF-FP 本体 ¥5,000
緑・紺・エンジ・紫、裏紺ベッチン付

SDF-02　紫

SDF-02　エンジ

SDF-03　紺

SDF-03　緑

SCS-02　並

SCS-03　クローム

無地（黒）

トンボ（エンジ）

SCS-04　小桜

正紺一重刺子織略式竹刀袋
SCS-02 本体 ¥7,6003本入　並
SCS-033本入　クローム
SCS-043本入　小桜

本体 ¥9,900
本体 ¥9,200

トートバッグの形で子供から大人までの防具一式
が収納でき、ファスナー付きのふたが付いている
ので、中が見えません。

剣

道

道
具
袋
・
竹
刀
袋

剣

道

竹
刀
袋

6号帆布上下雲型略式3本入竹刀袋
SZ6-43
SZ6-45

無地
トンボ

本体 ¥8,800

エンジ・黒

トートバッグ道具箱
BTT-39 本体 ¥16,000

生地/6号帆布起毛撥水

帆布トンボ柄ボストン
BZT-01 本体 ¥25,000

緑・紺・ワイン

帆布トンボ柄略式竹刀袋
SZT-023本入 本体 ¥4,500

緑・紺・ワイン

※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。
表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

黒

エンジ

紺

☆無地なので、刺繍を入れてオリジナル竹刀袋に。

☆無地の藍染生地を使用しています。

黒

赤

紺

酒袋略式竹刀袋（無地）（３本入）
SZS-04
赤・黒・紺

本体 ¥7,100

モノクロ略式竹刀袋（2本入）木刀入付
SMB-75
黒

本体 ¥6,100

鹿革風上下雲型略式竹刀袋（３本入）
SDC-13
黒・エンジ・紺

本体 ¥13,000

黒帆布 略式竹刀袋（無地）（３本入）
SZB-09 本体 ¥4,500

葵 略式竹刀袋（３本入）
SAI-31 本体 ¥4,100

木刀の大刀・小刀用ポケットが
内側についていて、
竹刀も2本入れることができます。

空 竹刀袋（３本入）
ク ウ

SQU-04
グリーン・ベージュ／素材・酒袋

本体 ¥7,600

モスグリーン

ベージュ

帆布風神雷神竹刀袋（３本入）
SFR-52
黒・ベージュ・モスグリーン、総裏付

本体 ¥7,000

紺

エンジ
カラー桜略式竹刀袋（３本入）

紺・エンジ
SCP-74 本体 ¥3,800

緑

ブルーグリーンベージュ

クロベージュエンジ

オーガニックコットン竹柄竹刀袋（３本入）
SON-65
緑

ベージュ・グリーン・ブルー

エンジ・ベージュ・クロ

本体 ¥6,000

カラー帆布サメ調富士紋略式竹刀袋（2.5本入）
SZF-76 本体 ¥4,900

バッカス鳥獣戯画略式竹刀袋（3本入）
SZB-77 本体 ¥7,800

★

★

8685

緑 紺
ワ
イ
ン

黒×グレー・赤

黒×ゴールド・緑

裏9A赤布付

帆布大柄小桜略式竹刀袋
SZG-05 本体 ¥4,2002本入
SZG-06 本体 ¥4,7003本入



緑

エンジ

紫

金茶

紺

ベージュ

グリーン

ピンク

黒

紺

赤

白

黒

ダイダイ

紫
ひようたん

瓢箪 六つの瓢箪で「無病」など縁起物として使われます。
ことわざの「瓢箪から駒」また戦国の武将 豊臣秀吉の馬印としても知られています。

こう ふう せい げつ

光風霽月 心が澄んでわだかまりがないこと少しも執着がなくさっぱりとして
快活な心境

※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。
表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

剣

道

竹
刀
袋

剣

道

竹
刀
袋

シャンタン金文字入 略式竹刀袋（３本入）
SSP-15
紺・黒

本体 ¥4,100

光風霽月 略式竹刀袋（３本入）
SKP-11
白・赤・黒

本体 ¥5,700

瓢箪 略式竹刀袋（３本入）
ひょうたん

SHT-10
ダイダイ・紫

本体 ¥6,300

大柄トンボ 略式竹刀袋（３本入）
STP-20
紺・緑・エンジ・紫・金茶

本体 ¥3,800

青

ワイン

グリーン
銘仙柄略式竹刀袋（３本入）
SMS-67
総裏付　青・ワイン・グリーン
※都度柄が違います。

本体 ¥4,500

表

裏

黒帆布 略式ダルマ竹刀袋（３本入）
SZB-07

（プリント）シルバー・ゴールド
本体 ¥5,500

表

裏

帆布 略式竹林竹刀袋（３本入）
ちくりん

SZB-08
エンジ・紺

本体 ¥5,500
勝ち虫（蜻蛉）略式竹刀袋（３本入）
SCM-56
ベージュ・グリーン・ピンク

本体 ¥7,200

茶

茶

エンジ

白

紫

グレー

エンジ

赤

緑

茶

黒

紺

薄緑

ピンク

ブルー

紺

エンジ

帆布白文字染抜略式竹刀袋
SZM-07

エンジ・グレー・紫・白・黒・赤・紺・緑・茶・薄緑・ピンク・ブルー
裏付、文字「無念無想明鏡止水」

本体 ¥4,0002本入

SZM-08 本体 ¥4,6003本入

帆布白文字染抜ダルマ略式竹刀袋
SZM-09

紺・エンジ／裏付、文字「不動心」

本体 ¥4,1002本入

SZM-10 本体 ¥4,7003本入

ドラゴン 略式竹刀袋（３本入）
SDR-21 本体 ¥8,200

般若 略式竹刀袋（３本入）
SHN-22 本体 ¥8,200

一富士 略式竹刀袋（３本入）
SIF-57 本体 ¥8,200

二鷹 略式竹刀袋（３本入）
SNT-58 本体 ¥8,200

鶴 略式竹刀袋（３本入）
STR-63 本体 ¥8,200

昇龍 略式竹刀袋（３本入）

茶
SRP-30 本体 ¥4,500

辰略式竹刀袋（３本入）
STE-70 本体 ¥8,200

三色トンボ 略式竹刀袋 （茶）（３本入）
STP-23 本体 ¥4,100

小柄トンボ 略式竹刀袋（３本入）

茶・エンジ
STP-12 本体 ¥4,100

★

★

★

★

8887



ナイロン角型総革 クラリーノ

竹刀用 ボストン用 兼用

18
cm

9.5cm
6cm

チャコールグレー

グリーン

ブルー

①お好きな文字、②、③トンボ柄を入れる場合、下記よりお選びください。

※以下より、別途料金がかかります。

④名前等
⑤団体名や名前等

a b c d

御注文の手順

表側

表側

裏側

裏側

刺繍仕立 サージ生地 黒／紺

クラリーノ仕立 ベッチン生地 黒／紺／赤（①のみ）

③

②

①

⑤

④

道具袋用紐 略式竹刀袋用簡易負バンド

■特徴 様々な悪臭成分をマットの表面に吸着させ除去します。

取り付けた状態での写真

一期一会

絆

ダークグレー

ダークグリーン

ダークピンク

ダークブルー

紫

モスグリーン

黒

P1309 P1312

19cm

27cm

15cm

27
cm

10cm

18cm

21
.5
cm

剣

道

竹
刀
袋

剣

道

道
具
袋
用
品
・
小
物
入

20cm

29
cm

本体 ¥2501文字2cm角

本体 ¥3001文字3cm角

本体 ¥4001文字4cm角

本体 ¥5001文字5cm角

※それぞれ糸の色をご指定ください。　また、クラリーノ仕上げのフチドリの糸の色をご指定ください。

オリジナル竹刀袋
SSS-60 本体 ¥14,000

刺繍仕立竹刀袋（３本入）
SSS-59 本体 ¥13,000

帆布（黒）万里一空略式竹刀袋（３本入）

ダークピンク・ダークブルー
SBM-71 本体 ¥5,700

帆布（黒）不借身命略式竹刀袋（３本入）

ダークグレー・ダークグリーン
SFM-72 本体 ¥5,700

ばん り いっ くう

万里一空 目の前の出来事に動じる事なく目標に向けて努力すること。

ふ しゃくしんみょう

不惜身命 仏の教えを修めるためには自分の身も命もささげて惜しまないこと。
真田六文銭・真田一族の家紋として知られています。

帆布染板不退転竹刀袋（３本入）

チャコールグレー・グリーン・ブルー、総裏付
SFT-53 本体 ¥6,100

ふ たい てん

不退転 修業を積んで、退くことが無くなること
心を変えず一心に励むこと

セミスエードサメ調染浮き文字入略式竹刀袋（３本入）

黒・紫・モスグリーン　総裏付
SSD-73 本体 ¥6,600

ボストン式の負バンド
P1101
P1102
P1103
P1104
P1105
P1107
P1108
P1128
P1129

合革
クラリーノ
6号帆布(革)
総革
6号帆布(V仕立)
アラベスク
ナイロン遠征・カノコ
トリプル専用
合皮(革)・ナイロン角型

本体 ¥1,550
本体 ¥2,200
本体 ¥2,520
本体 ¥3,730
本体 ¥1,900
本体 ¥2,490
本体 ¥2,560
本体 ¥1,240
本体 ¥1,400

★
★
★
★
★
★
★
★
★

★
★
★
★

★
★

ネームプレート
P1124セルロイド 本体 ¥45

竹刀袋の負バンド
P1111
P1112
P1113
P1114

帆布
合皮・ナイロン
クラリーノ
総革・6号帆布

本体 ¥1,340

本体 ¥1,840

アラベスク2段式　キャスターのみ
P11321ヶ 本体 ¥1,100

竹刀袋の横締めバンド
P1115
P1116
P1117
P1118

帆布
合皮・ナイロン
クラリーノ
総革・6号帆布

本体 ¥630

本体 ¥780
●3本入用は¥160増しとなります

道具袋用紐
P1109
P1110

黒　1本
茶　1本

本体 ¥225
本体 ¥185

カシメ
P11231組 本体 ¥60

肩当
竹刀用
ボストン用
兼用

P1125
P1126
P1130

本体 ¥620
本体 ¥660

本体 ¥1,390

肩当（兼用）すべらんぞー
黒・茶・グレー P1127 本体 ¥1,500

竹刀袋のベロ革1本（カシメ付）
P1119
P1120
P1121
P1122

合皮・帆布・ナイロン用(2本入・3本入積上)
合皮・帆布・ナイロン用(3本入横ならべ)
クラリーノ・牛クローム用(2本入)
クラリーノ・牛クローム用(3本入横ならべ)

本体 ¥420
本体 ¥470
本体 ¥495
本体 ¥590

黒・茶あります

※消臭効果は半永久的に持続します。
※都度で柄が異なります。

道具袋用消臭マット
P1131 本体 ¥1,060

略式竹刀袋用簡易負バンド
P1133 本体 ¥1,3501本

黒・紺・赤

シャンタン金文字入りチョークバック
本体 ¥2,700P1316

紺・緑・エンジ・紫・金茶

大柄トンボチョークバック
本体 ¥2,700P1317

緑・エンジ・紺

鹿革風トンボ柄小物入（ツメ式）
本体 ¥4,400P1314各色1ヶ

小物入
本体 ¥1,450
本体 ¥3,100

P1309
P1312

菖蒲染
帆布小桜柄

信玄式

ツメ式

合皮トカゲ柄小物入 （裏付）

本体 ¥3,180P1305
P1306

ツメ式　黒
ツメ式　茶

根付け付小物入
本体 ¥3,550P1308合皮黒・紺・紫・緑・エンジ

帆布小桜柄ツートン
小物入 （紐式）

本体 ¥1,200P1304各色1ヶ

★

★

★

★

★

★

★

★★★

★

★

★

★

★

★

★
★

★

9089 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません
※ご注意／帆布製品は、水に濡れると縮みますので、雨や雪等にはお気を付け下さい。



紺 晒

②

①

③

④

⑪

⑮

⑤

⑥

⑦

⑭

⑧

⑨

⑩

⑫

⑬

29.5cm×23cm×4cm

26.5cm×19cm

23.5cm×18cm

9cm×19cm

7cm×10cm

8cm×11cm

9.5cm×11cm

7.5cm×12cm

7cm×11cm

6.5cm×10cm

6.5cm×11cm

3.5cm×8.5cm

6.5cm×8.5cm×3cm

9cm×10.5cm

受注生産

87
cm

40
cm

60cm

83
cm

22
cm

40cm

12
0c
m

体育用具の収納目的に合わせた、
専用ロッカーです。

SPORTS LOCKER

剣

道

印
伝
袋
／
キ
ュ
ー
ピ
ー

剣

道

道
場
用
品

印伝
本体 ¥21,000
本体 ¥16,500
本体 ¥14,500
本体 ¥13,500
本体 ¥10,800
本体 ¥10,000
本体 ¥2,400
本体 ¥2,700

★
★
★
★
★
★
★
★

★
★
★
★
★
★
★
★

P1001
P1020
P1002
P1003
P1004
P1005
P1006
P1007

①
⑱
②
③
④
⑤
⑥
⑦

合才袋（大）
合才袋（中）マチ付
合才袋（中）
合才袋（小）
札入
折財布
小銭入（角型）
小銭入（丸型）

本体 ¥8,200
本体 ¥4,300
本体 ¥1,400
本体 ¥1,300
本体 ¥1,400
本体 ¥1,600
本体 ¥4,300
本体 ¥5,000

P1008
P1009
P1010
P1011
P1012
P1013
P1014
P1015

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮

蝦蟇口財布A
蝦蟇口財布B
印鑑入
面キーホルダー
小銭入
小銭入（チャック式）
免許証入
名刺入

キューピー人形

本体 ¥3,800
QP-001
QP-002
QP-003
QP-004

柔　道
空　手
剣道紺
剣道晒
※高さ30cm　

柔道 空手 剣道

キャスター付、
ツバ・ツバ止めが無い状態で100本位入ります

竹刀台
本体 ¥22,000P1201

キャスター付、
ツバ・ツバ止めが無い状態で100本位入ります

竹刀台（組立式）
本体 ¥20,500P1208

キャスター付、
ツバ・ツバ止めが無い状態で45本位入ります

ミニ竹刀台（黒）
本体 ¥15,000P1207

防具乾燥・飾り台
本体 ¥14,700P1203

●H1790×W960×D480
　（H404.2×w442.5）
●横中仕切板溶接固定（補強付）、
　底板（補強付）、扉（補強付）、
　気孔絞り加工、名札差プレス加工

※運賃は別途申し受けますのでご了承下さい。
　鍵付きできます。（別途見積もりします）

剣道防具ロッカー
本体 ¥111,000S2-4

●H1558×W326×D320
●扉（補強付）、中棚、シリンダー錠、
　マット敷、ガードチェーン付

※運賃は別途申し受けますのでご了承下さい。
　鍵付きできます。（別途見積もりします）

竹刀ロッカー
本体 ¥39,400S-100 ★

★★ ★ ★

★

9291 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

柔道衣入ロッカー
S3-2 本体 ¥113,800
●H1790×W900×D480
　（h552/1122×w276）
●横中仕切板溶接固定、扉（補強付）
　名札差プレス加工、中扉［2］
　ハンガーパイプ、Sフック［3］付

※運賃は別途申し受けますのでご了承下さい。
　鍵付きできます。（別途見積りします）

★



表示価格は消費税を含んでいません

★ ★

面
 1
00
～
16
5c
m

甲
手
 8
0～
10
0c
m

10
7～
15
0c
m位
まで

（
調
節
可
）

35cm

76
cm

38cm

55cm

13
0～
17
9c
m

剣

道

道
場
用
品

180cm

18
2c
m

90
cm

★

なぎなた打込台
本体 ¥79,200P1204 ★

うで付A
本体 ¥67,800P1205 ★

甲手・面・2段打ちB
本体 ¥69,000P1206

※高さを100～180cmの間で指定して下さい。古タイヤを
　再利用しているので、都度タイヤの大きさが異なります。

梱包：
板 192×98×5cm、約13.8kg
足 186×21×10cm、約10.5kg
粉受 189×12×5cm、約1.7kg

剣道打ち込み台（組立式・受注生産）
本体 ¥38,000P1210 ※両面使用可、マグネット使用

　ホワイトボードマーカー、マーカー消付

※マークは別売りとなります

ホワイトボード得点板（板足セット）
本体 ¥89,000P1211

ホワイトボード得点板（板のみ）
本体 ¥51,500P1212
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帆布／黒 菖蒲染

帆布／茶

そ

の

他

な
ぎ
な
た

そ

の

他

な
ぎ
な
た

★

★

★

★

★

★

★

★★

★

★

★

★

★★

★

なぎなた袋
NBG-01

本体 ¥3,600
本体 ¥3,100
本体 ¥1,800

NBG-02
菖蒲染

帆布（茶）
ナイロン
（黒）

帆　布
（黒）

NBG-03 2本入り
1本入り

2本入り

1本入り

2本入り

2本入り

1本入り

本体 ¥2,950NBG-06
本体 ¥5,150NBG-07
本体 ¥2,220NBG-08
本体 ¥4,000NBG-09

スネ当て
NS1002 本体 ¥18,000

本体 ¥17,000
大（大人用）
小（子供用）NS1001 5本立（1組）

6本立（1組）

なぎなた衣（細布晒）胸紐なし
NW-001
NW-002
NW-003
NW-004
NW-005

1
2
3
4
5

本体 ¥4,400

本体 ¥5,140

なぎなた衣用 胸紐のみ
NW-0061組 本体 ¥200

※取り付けの場合は¥100円UPです。

紅白タスキ
NT-0051組 本体 ¥1,100

長さ130cm、巾6cm

紅白審判旗
NT-0061組 本体 ¥1,400

布30×30cm、棒45cm、柄の径1cm

型用皮鍔付、全日本型薙刀連盟規格2.05m～2.13m、
重量／900～950g

なぎなた白樫（ツバ付）
NSP-01 本体 ¥23,000全日本薙刀

連盟指定

受注生産

試合用2.18m

なぎなた先竹製
NBL-02

本体 ¥10,300大
NBS-03 小学生以下用小

受注生産

なぎなた先竹用柄のみ
NRL-01

本体 ¥6,000

本体 ¥6,750

大
NRS-02

赤樫
小

NSL-03 白樫大

受注生産 なぎなた先竹のみ
NBL-04

本体 ¥2,200大
NBS-05 吟先皮付

吟先皮付

小

9695 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

TN2（中）
N6102S 本体¥101,000

面

胴

甲手／中

垂

スネ当／大

K6100M
顎クローム

本体 ¥23,000

K6100D
胸χ飾り

本体 ¥20,000

K6102C
合皮クラリーノ頭総白

本体 ¥29,000

K6100T
レザーヘリ

本体 ¥11,000

NS1002 本体 ¥18,000

★
甲手／中

K5002C
総紺クラリーノ

本体 ¥36,000
総紺合成皮革なぎなた甲手



木銃（タンポゴム付）

木銃袋（菖蒲染）

木銃袋（茶帆布）

そ

の

他

銃　

剣

そ

の

他

銃　

剣

6㎜刺紺紐付

WG106S 本体¥140,000

WG106M面 面金軽合金
本体 ¥33,000

WG106D胴 F銃剣用胴台
本体 ¥31,000

WG106C甲手 総クラリーノ 生子入手の内白
本体 ¥18,000

WG106K肩 袖主身半革 片羽根ファイバー
本体 ¥35,000

WG106T垂 3段本飾り
本体 ¥23,000

銃剣1号

3㎜刺紺紐付

WG203S 本体¥171,000

WG203M面 IBBジュラ、内輪テトニット紺クラリーノ張
本体 ¥45,200

WG203D胴 50本型強化樹脂胴台
本体 ¥32,500

WG203C甲手 頭総クラリーノ手の内クスベ
本体 ¥21,800

WG203K肩 袖主身総革 片羽根ファイバー
本体 ¥38,000

WG203T垂 7段本飾り
本体 ¥34,000

銃剣2号
手刺1.5分刺堅打紐付

WG315S 本体¥398,000

WG315M面 面金チタン、内輪テトニット紺クラリーノ張
本体 ¥146,000

WG315D胴 50本型強化樹脂胴台
本体 ¥66,000

WG315C甲手 頭総クラリーノ手の内クスベ
本体 ¥38,000

WG315K肩 袖主身総革 片羽根生皮
本体 ¥43,000

WG315T垂 6段本飾り
本体 ¥105,000

銃剣3号

木銃 タンポゴム付
WG-001

本体 ¥21,000
本体 ¥12,000
本体 ¥13,000

WG-002
赤樫 長（166.5cm）
赤樫 短（136cm）
白樫 長（166.5cm）（全日本型） WG-018

木銃袋（長木用） チャック式、一本入り
WG-004

本体 ¥4,000
本体 ¥5,200

本体 ¥2,600
本体 ¥2,400

WG-005
菖蒲染
茶帆布
合　皮
ナイロン（紺・黒・ワイン）

WG-006
WG-007

タンポゴム
WG-003 ¥1,200

銃剣衣（晒）上・下
WG-008

本体 ¥14,000WG-009（晒）
上、下 WG-010

WG-019

2号

3号
4号

5号

銃剣衣（紺）上衣
WG-020

本体 ¥10,800WG-021（紺）
上衣 WG-022

WG-023

M

L
LL

3L

銃剣用親指
WG-024

本体 ¥1,600
WG-025

M

L

銃剣用ショルダー
WG-026 本体 ¥7,800フリーサイズ

ベルト（60cm～1m）
WG-011

本体 ¥3,100

本体 ¥2,600
WG-012有段者

錬　士
範　士

錬　士 WG-013
赤線三本入

赤線四本入

赤線二本入

赤線一本入

線なし

WG-014
本体 ¥3,400WG-015

胴布団
WG-016 本体 ¥5,300

指　袋
WG-017紺鹿革3本指 本体 ¥3,800

受注生産

受注生産 受注生産

受注生産

受注生産

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

9897 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません



そ

の

他

合
氣
道

そ

の

他

相
撲
／
柔
術
／
弓
道
／
日
本
拳
法

レッド

ブラック ホワイト ブルー

弓道衣（男子用）

弓道衣（女子用）

柔術衣 ［レッド／ブラック／ホワイト／ブルー］
JIU04
JIU05
JIU06
JIU07

T0
T1
T2
T3

上衣
ズボン
上衣
ズボン
上衣
ズボン
上衣
ズボン

本体 ¥22,850

※カラーはご指定ください。
綿100%・上衣二重織り
洗濯時、色落ちしますので他の物と一緒に洗わないでください。
上衣・ズボンの色が多少異なる場合がございます。

拳法衣（日本拳法会公認）

00

0

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン

1

帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

2

上衣
ズボン
帯
セット

上衣／晒刺子生地、綿100%、マジックテープ付
ズボン・帯／綿100%

KP10-0SJ
KP10-0SP
KP10-0SO
KP10-0SS
KP10-00J
KP10-00P
KP10-00O
KP10-00S
KP10-10J
KP10-10P
KP10-10O
KP10-10S
KP10-20J
KP10-20P
KP10-20O
KP10-20S

本体 ¥4,650
本体 ¥2,700
本体 ¥650

本体 ¥8,000
本体 ¥5,000
本体 ¥2,750
本体 ¥650

本体 ¥8,400
本体 ¥5,600
本体 ¥2,900
本体 ¥700

本体 ¥9,200
本体 ¥5,800
本体 ¥3,250
本体 ¥750

本体 ¥9,800

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

3

3.5

上衣
ズボン
帯
セット
上衣
ズボン

4

帯
セット
上衣
ズボン
帯
セット

5

上衣
ズボン
帯
セット

KP10-30J
KP10-30P
KP10-30O
KP10-30S
KP10-35J
KP10-35P
KP10-35O
KP10-35S
KP10-40J
KP10-40P
KP10-40O
KP10-40S
KP10-50J
KP10-50P
KP10-50O
KP10-50S

本体 ¥6,400
本体 ¥3,600
本体 ¥800

本体 ¥10,800
本体 ¥6,600
本体 ¥3,750
本体 ¥850

本体 ¥11,200
本体 ¥6,700
本体 ¥3,950
本体 ¥850

本体 ¥11,500
本体 ¥7,000
本体 ¥4,350
本体 ¥950

本体 ¥12,300

寸法表

T0
T1
T2
T3

号　数 身　長
145~158cm
155~168cm
165~175cm
170~180cm

弓道衣

UFW-01

UFW-03
UFW-05
UFW-06

小
中
大

女子用 男子用

本体 ¥4,200

弓道袴

UHF-22
UHF-23
UHF-24
UHF-25

UHM-22
UHM-23
UHM-24
UHM-25
UHM-26
UHM-27
UHM-28

22
23
24
25
26
27
28

紺（女子用） 黒（男子用）

本体 ¥7,200

本体 ¥7,600
本体 ¥7,900

本体 ¥8,200

本体 ¥8,700
ポリエステル

あんどん袴
UHA-22
UHA-23
UHA-24
UHA-25
UHA-26
UHA-27
UHA-28

22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥7,500

本体 ¥7,900

本体 ¥8,100
テトロン65％・レーヨン35%

サイズ／S（70㎝以下）・M（70～85㎝）・L（85～100㎝）

簡易まわし（紺）
SUM-01
SUM-02
SUM-03

S
M
L

本体 ¥4,500
本体 ¥5,000
本体 ¥5,500

土俵マット（オールスポンジ／50㎜）

土俵マットについて
●土俵マットとは（相撲マットとは）
　学校で相撲の練習をする場合、土俵がないと相撲ができません。
そこで考え出されたのが土俵マット（相撲マット）です。土俵は、幅900～1500（㎜）の土俵マットをジョイントして作っていきま
すので、収納時もかさばりません。
大きさは3ｍ角が一般的です。それ以上の大きさは特別注文になります。
上記の写真は特別注文で、5.4ｍ角の土俵マットです。
●〈帆布について〉
　相撲は、倒したり倒されたりする激しいスポーツです。当社は、目が細かく体にやさしい9号帆布を外被として推奨しています。

900×1800×50㎜（2枚組合せ1800角）

1200×2400×50㎜（2枚組合せ2400角）

1500×3000×50㎜（2枚組合せ3000角）

SUM-04
SUM-05
SUM-06

本体 ¥58,900
本体 ¥104,600
本体 ¥163,400

土俵マット（積層スポンジ／50㎜）
900×1800×50㎜（2枚組合せ1800角）

1200×2400×50㎜（2枚組合せ2400角）

1500×3000×50㎜（2枚組合せ3000角）

SUM-07
SUM-08
SUM-09

本体 ¥61,900
本体 ¥109,900
本体 ¥171,600

注！6号帆布は目が粗いため、相撲をしていて倒れたときに擦り傷が
大きくなるため当社の土俵マットの外被は9号帆布を使用しています。

T-4500 T-8000

ポプリン65% ・ レーヨン35%
晒は受注生産となります

合氣道袴 テトロン

THN-22
THN-23
THN-24
THN-25
THN-26
THN-27
THN-28

THB-22
THB-23
THB-24
THB-25
THB-26
THB-27
THB-28

THW-22
THW-23
THW-24
THW-25
THW-26
THW-27
THW-28

22
23
24
25
26
27
28

紺 黒 晒

本体 ¥7,400

本体 ¥7,700

本体 ¥8,600

本体 ¥8,900

T-4500
晒合氣道衣［合氣会公認］

T45-00S
T45-10S
T45-20S
T45-30S
T45-40S
T45-50S

0
1
2
3
4
5

セット
セット
セット
セット
セット
セット

本体 ¥12,000

綿100％、一重織

黒帯（4㎝巾）
TBC000
TBC001
TBC002
TBC003
TBC004
TBC005
TBC006

0
1
2
3
4
5
6

本体 ¥1,400

T-4000
晒クラブ練習用［ざ禅］

T40-0SJ

T40-0SP

T40-0SO

T40-0SS

T40-00J

T40-00P

T40-00O

T40-00S

T40-10J

T40-10P

T40-10O

T40-10S

T40-20J

T40-20P

T40-20O

T40-20S

T40-25J

T40-25P

T40-25O

T40-25S

T40-30J

T40-30P

T40-30O

T40-30S

T40-40J

T40-40P

T40-40O

T40-40S

00

0

1

2

2.5

3

4

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥6,400

本体 ¥4,000

本体 ¥1,000

本体 ¥11,400

綿100％、晒一重織※4.5cm巾あります。上記に本体￥200加算

※合気道衣への胸紐取付は御申しつけ下さい（代金は別途申し受けます。）

上衣

ズボン

帯

セット

T-2000
生成クラブ練習用［ざ禅］

T20-00J

T20-00P

T20-00O

T20-00S

T20-10J

T20-10P

T20-10O

T20-10S

T20-20J

T20-20P

T20-20O

T20-20S

T20-30J

T20-30P

T20-30O

T20-30S

T20-40J

T20-40P

T20-40O

T20-40S

T20-50J

T20-50P

T20-50O

T20-50S

T20-60J

T20-60P

T20-60O

T20-60S

0

1

2

3

4

5

6

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥4,800

本体 ¥3,100

本体 ¥800

本体 ¥8,700

綿100％、晒一重織

T-8000
高級晒背縫合氣道衣［ざ禅］

T80-20J

T80-20P

T80-20O

T80-20S

T80-25J

T80-25P

T80-25O

T80-25S

T80-30J

T80-30P

T80-30O

T80-30S

T80-35J

T80-35P

T80-35O

T80-35S

T80-45J

T80-45P

T80-45O

T80-45S

T80-50J

T80-50P

T80-50O

T80-50S

2

2.5

3

3.5

4.5

5

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

上衣

ズボン

帯

セット

本体 ¥8,800

本体 ¥3,100

本体 ¥900

本体 ¥12,800

綿100％、晒二重織

セット販売のみです。

ゴム短刀
TST-002 本体 ¥1,200１本

ソフト短刀
TST-001 本体 ¥2,700１本

富木合気道の実力
TST-003 本体 ¥2,500

富木謙治の合気道
TST-004 本体 ¥1,700

受注生産

受注生産

受注生産

受注生産

★

★

★

★

★★
★

★
★
★

★
★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

10099 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません



受注生産

②

① ④

⑦ ③

⑥

⑤

居合衣
テトロン
（黒）

ギャバ 居合衣
おくみ付
（晒）

縞袴 混紡

黒テトロン居合袴

キュービックセキュービックセンサー Rキュービックセンサー R

ENP-44

ENP-51

キュービックセンサー®使用
「吸汗速乾」

汗を連続して多量に吸収します。

吸った汗を生地表面へ速やかに移動、べとつきを防止します。

汗を生地表面で広く拡散させ、素早く乾燥します。

シワになりにくい素材です。

＜特　長＞
連続吸水性

一方方向透水性

速乾性

防シワ性

②
①

③

⑥ ⑤

④

そ

の

他

居　

合

そ

の

他

居　

合

KH-1B KH-2B ニーガード

EBT-10
EBT-20
EBT-30
EBT-40
EBT-50
EBT-60

EBW-10
EBW-20
EBW-30
EBW-40
EBW-50
EBW-60

1
2
3
4
5
6

黒 晒

本体 ¥5,400

本体 ¥6,000
本体 ¥6,700
本体 ¥7,500
本体 ¥8,800

ポプリン65%・レーヨン35%

居合衣 テトロン

ギャバ居合衣 おくみ付

EGB-10
EGB-20
EGB-30
EGB-40
EGB-50
EGB-60

EGW-10
EGW-20
EGW-30
EGW-40
EGW-50
EGW-60

1
2
3
4
5
6

黒 晒

本体 ¥6,000

本体 ¥7,400
本体 ¥6,400

※綿100%

羽織 サイズ込み
EHK-01
EHK-02
EHK-03

正藍染 3号
テトロン 3号
テトロン 4号

本体 ¥36,500

本体 ¥26,500

居合衣 黒キュービック
EBQ-20
EBQ-30
EBQ-40
EBQ-50
EBQ-60

2
3
4
5
6

本体 ¥6,500
本体 ¥7,100
本体 ¥8,400
本体 ¥8,800
本体 ¥10,100

ポリエステル100%

EBQ-22
EBQ-23
EBQ-24
EBQ-25
EBQ-26
EBQ-27

22
23
24
25
26
27

本体 ¥10,100

本体 ¥11,000

ポリエステル100%

居合袴 黒キュービック

縞袴 混紡
ECS-21
ECS-22
ECS-23
ECS-24
ECS-25
ECS-26
ECS-27
ECS-28

21
22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥16,000

本体 ¥19,300
綿・ウール混紡

黒テトロン居合袴
EPB-22
EPB-23
EPB-24
EPB-25
EPB-26
EPB-27
EPB-28

22
23
24
25
26
27
28

本体 ¥9,900

本体 ¥10,600

本体 ¥8,900

ポプリン65%・レーヨン35%

居合帯 先紐付
EOB-10
EOB-20
EOB-30
EOB-40
EOB-50
EOB-60
EOW-10
EOW-20
EOW-30
EOW-40
EOW-50
EOW-60

1
2
3
4
5
6
1
2
3
4
5
6

黒

晒

本体 ¥2,800

本体 ¥3,000
本体 ¥3,300
本体 ¥3,600
本体 ¥5,000

本体 ¥2,800

本体 ¥3,000
本体 ¥3,300
本体 ¥3,600
本体 ¥5,000

※帯のサイズは、P111のサイズ表でご確認ください。

Z-403 白エリ肌着
Z403-10
Z403-20
Z403-30
Z403-40
Z403-50
Z403-30

1
2
3
4
5
6

本体¥3,700

本体 ¥4,100
本体 ¥5,300

細布・綿100％

Z-404 紺エリ肌着
Z404-10
Z404-20
Z404-30
Z404-40
Z404-50

1
2
3
4
5

本体 ¥3,900

本体 ¥4,400
細布・綿100％

打おろし刀
ENP-09 本体 ¥550,000

すべて注文打です。

居合用サポーター KH-1B黒（一個）

フリーサイズ/SよりLLまで調整可能

K0727 本体 ¥1,980

K0726 本体 ¥1,980
居合用サポーター KH-1白（一個）

フリーサイズ/SよりLLまで調整可能

西陣織（特上）房付
ENP-10 本体 ¥8,200
脇差用
ENP-11 本体 ¥7,700

西陣織（上製）房付
ENP-12 本体 ¥5,700
脇差用
ENP-13 本体 ¥5,600

刀袋（裏付）
ENP-14 本体 ¥1,200
脇差用
ENP-15 本体 ¥950

刀袋（裏なし）
ENP-16 本体 ¥840
脇差用
ENP-17 本体 ¥740

ひとどめ
大
小

ENP-20
ENP-21

本体 ¥2,050

銅切羽
厚口特大
厚口大
大
特大

ENP-27
ENP-28
ENP-29
ENP-30

本体 ¥2,550
本体 ¥2,050
本体 ¥1,400
本体 ¥2,050

刀剣手入具
ENP-37
ENP-38
ENP-39
ENP-40
ENP-41
ENP-42
ENP-43

本体 ¥3,100
本体 ¥2,060
本体 ¥2,060
本体 ¥1,030
本体 ¥1,030
本体 ¥730
本体 ¥620

①桐箱入
②紙箱入
③目釘抜
④打粉
⑤刀油（大）
⑥刀油（小）
⑦奉書紙

人絹下緒（黒・紺・茶）
ENP-22 本体 ¥950

正絹下緒（黒・紺・茶）
ENP-23 本体 ¥6,100

太口純綿下緒（黒・茶）
ENP-25 本体 ¥4,200

純綿下緒（黒・紺・茶・鉄紺）
ENP-24 本体 ¥3,150

拍子木（スヌケ）
ENP-07 本体 ¥8,400

拍子木（樫）
ENP-08 本体 ¥5,000

房
ENP-52 本体 ¥1,730

鉄扇
ENP-01
ENP-53
ENP-02
ENP-03
ENP-54
ENP-04

本体 ¥28,500
本体 ¥28,500
本体 ¥39,000
本体 ¥13,500
本体 ¥15,500
本体 ¥3,100

壱尺（白地に朱の日の丸）
壱尺（無地）
壱尺（金地）房・西陣袋付化粧箱入
八寸（白地）袋付化粧箱入
八寸（黒字）袋付化粧箱入
扇子掛け

刀袋
ENP-44
ENP-45
ENP-46
ENP-47
ENP-48
ENP-50

ENP-51

ENP-56
ENP-57

本体 ¥4,150
本体 ¥9,150
本体 ¥11,600
本体 ¥26,000
本体 ¥29,900
本体 ¥9,600

本体 ¥28,500

本体 ¥5,500
本体 ¥11,400

合皮　1本入
合皮　2本入
クラリーノ1本入
クラリーノ2本入
牛クローム1本入
アラベスク1本入

アラベスク3本入

カノコ1本入 キルティング付
カノコ2本入 キルティング付

（　　　　　　　　　　　　　 ）居合刀3/木刀 大2・小1、収納可、
ポケット付生活防水用チャック使用

①太刀掛け（黒塗）
ENP-31 本体 ¥10,500

②太刀掛け上製（木地仕上げ/欅）
ENP-32 本体 ¥29,000

③並製（黒）
ENP-34 本体 ¥5,500

④上製（木地仕上げ/欅）
ENP-35 本体 ¥29,000

⑤特上（木地仕上げ/欅）
ENP-36 本体 ¥51,000

⑥三段連結式刀掛（壁用）
ENP-26 本体 ¥3,500

※左右有ります。

★

★
★
★
★

★

★
★

★
★
★
★
★

★

★

★

★

★

★

★★★★★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★
★
★
★
★

★
★
★
★
★
★
★

★
★
★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

剣士の味方

剣士の味方
居合用サポーター KH-3B黒（一個）

フリーサイズ/SよりLLまで調整可能
ソフトタイプ

K0739 本体 ¥1,980

剣士の味方 ★

居合用サポーター KH-2B黒（一個）

サイズ/S・M・L

K0738 本体 ¥2,100

剣士の味方

★KRP008 本体 ¥1,200
ニーガード（一個）

綿・レーヨン製、ペット入18c丈、
ひざまわり32～43cm

New

102101 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません
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受注生産

受注生産



肥後象嵌拵（銀杏） “極め尽した本格派”

少年用居合刀 “年少者、女性用に最適”

特製居合刀 “初心者、一般用として巾広く利用されています”

江戸肥後拵 “実用的で且つ堅牢な拵得”

柳生拵 “柳生の雰囲気が今に漂う”

武蔵拵 “使い易い細い時代柄を忠実に再現”

突兵拵 “使い込む程にその良さが増す”

天正拵 “格調の高さと両立鼓（りゅうご）による使いやすさを誇る”

古刀拵 “最上の手持ちの良さと、雪花紋銀象嵌入縁頭”

時代拵

肥後拵

本　拵

同田貫

甚吾

九曜紋象嵌

車透し

七宝

半次郎

ひょうたん透し

雨竜

ナマコ透し

肥後

春日

埋忠

①わし ②車透し ③七宝 ④半次郎 ⑤埋忠 ⑥ひょうたん透し ⑦武蔵 ⑧春日

⑨龍 ⑩ナマコ透し ⑪鉄無地 ⑫影蝶 ⑬波の図 ⑭平田 ⑮肥後 ⑯新型埋忠

⑰木瓜九曜紋 ⑱丸型九曜紋 ⑲銀杏象嵌

菱 鮭 剣巻龍 トンボ 桜 龍（小） つくし

龍（大） 牡丹 羊 剣カタバミ ムカデ 九曜紋 海老

鍔見本  ｜ ①～⑯までは、どの拵にも加算料金なしで付ける事ができます。（EAN-18～21は除く）
⑰～⑲まではどの拵にも付ける事ができますが、加算料金が必要です。

目貫見本  ｜ すべての目貫はどの拵にも加算料金なしで付ける事ができます。（EAN-18～21は除く）

特注上塗変鞘  ｜ 居合刀標準シリーズ（EAN-08～EAN-15）を注文でお塗りします。 ※価格は各拵に対する加算金額です。

柄糸色見本  ｜

白 黒 紺 鉄紺 茶 あずき 紫 金茶 うぐいす

正絹
白 黒 紺 鉄紺 茶 紫

木綿
茶 黒

皮

※特注上塗変鞘あり（次頁）

そ

の

他

居　

合

そ

の

他

居　

合

鞘：黒呂　目貫：つくし

肥後象嵌拵（銀杏）
EAN-01 本体 ¥73,500～2.55尺

鞘：印伝　目貫：剣巻龍

江戸肥後拵
EAN-02 本体 ¥95,500～2.55尺

鞘：印呂　目貫：牡丹

柳生拵
EAN-03 本体 ¥86,000～2.55尺

鞘：石目　目貫：つくし

武蔵拵
EAN-04 本体 ¥61,500～2.55尺

鞘：茶石目　目貫：龍（小）

突兵拵
EAN-05 本体 ¥92,500～2.55尺

鞘：黒呂　目貫：菱

天正拵
EAN-06 本体 ¥71,500～2.55尺

鞘：石目　目貫：ムカデ

古刀拵
EAN-07 本体 ¥86,000～2.5尺

鞘：石目　目貫：桜
※特注上塗変鞘あり（P108）

時代拵
EAN-08
EAN-09

本体 ¥40,500
本体 ¥37,000

～2.55尺
脇差～1.5尺

鞘：黒呂・石目・若狭　目貫：九曜紋
※特注上塗変鞘あり（P108）

肥後拵
EAN-10
EAN-11

本体 ¥53,000
本体 ¥49,000

～2.55尺
脇差～1.5尺

鞘：黒呂・石目　目貫：剣カタバミ
※特注上塗変鞘あり（P108）

本拵
EAN-12
EAN-13

本体 ¥73,500
本体 ¥71,000

～2.5尺
脇差～1.5尺

鞘：黒呂・石目/黒呂（切りかえし）　目貫：海老
※特注上塗変鞘あり（P108）

同田貫
EAN-14
EAN-15

本体 ¥92,000
本体 ¥89,500

～2.5尺
脇差～1.5尺

本黒石目 EAN-22 +本体 ¥15,500

本茶石目 EAN-23 +本体 ¥15,500

堆 朱 EAN-24 +本体 ¥18,500

黒 蛭 巻 EAN-25 +本体 ¥18,500

朱 蛭 巻 EAN-26 +本体 ¥18,500

蝶 貝 EAN-27 +本体 ¥24,500

篠 笛 EAN-28 +本体 ¥18,500

印 伝 EAN-29 +本体 ¥18,500

朱 呂 EAN-30 +本体 ¥12,000

鮫 / 黒 呂 EAN-31 +本体 ¥37,000

藤/黒石目 EAN-32 +本体 ¥30,500

少年用居合刀
EAN-18
EAN-19

本体 ¥29,500
～2尺
～2.2尺

特製居合刀
EAN-20
EAN-21

本体 ¥34,500
～2.45尺
脇差～1.5尺

★

★

★
★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★
★

★
★

★
★

104103 表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません
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そ

の

他
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表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

●発汗時のベトつき抑制
●優れた速乾性　●高い通気性
●ソフトな風合いと優れたストレッチ性

居合刀 同田貫
（2.4～2.6尺）

EAN-14
本体 ¥92,000

杖
（1m・∅25mm）

JBS009
本体 ¥3,600

赤樫 短刀
（28㎝・100g前後）

K0817 本体 ¥1,500

黒呂 短刀（6寸）
JBS010 本体 ¥6,530

形用ピストル
JBS011 本体 ¥2,700

(ツバ・ツバ止めゴム付)

赤樫 大刀
（1m・500g前後）

JBS008
本体 ¥2,700

柔道形用品袋
（105cm）

JBS006
本体 ¥8,000

形用品

甲手下
TK#0655

本体 ¥600S・M・L・LL

肩当 (1組)
T#001 本体 ¥2,000

逮捕術用ゼッケン(晒)
T#002 本体 ¥500

アンダーシャツ
TU001

本体 ¥2,300S・M・L・O・XO

すね当て(1個)
T#647 本体 ¥1,600
※左右別売り

拳プロテクター(1個)
T#347 本体 ¥750
※左右別売り

2.5

3

3.5

4

4.5

5

本体 ¥6,200

本体 ¥5,800

本体 ¥12,000

上衣

ズボン

セット

本体 ¥6,800

本体 ¥6,200

本体 ¥13,000

上衣

ズボン

セット

TW25

TW30

TW35

TW40

TW45

TW50

155㎝前後

160㎝前後

165㎝前後

170㎝前後

175㎝前後

180㎝前後

逮捕術衣

本体 ¥1,700
3
4
5

TWKO03
TWKO04
TWKO05

黒帯
本体 ¥300
本体 ¥500

普通糸（黒糸他）
金糸、銀糸

ネーム刺繍(1文字)

肘サポーター (1個)
T#747

本体 ¥1,300S・M・L

106105

22cm

20
cm



　浜松市笠井町は、豊富な脇水に恵まれたため、地元で収穫した綿花や藍を使って、江戸時代から藍染の
織物がさかんに行われてきました。昔ながらの藍染屋が時代の流れと共に消えてゆく中、今もなお生きた藍を
たて続けている高柳の藍染工場は、高い天井の梁も柱も、まるでコールタールのように藍がしみ込んでおり、老
舗の風格をそこに残しています。
　正藍染製品を洗う時には石鹸がいりません。藍が汚れを連れて出るからです。しかも、藍は汗になっても腐
らないのです。このような藍の性質を利用して、剣道衣や袴、作務衣等はもちろんのこと、その美しい茄子紺色
が人々を魅了し、現在では、日用衣類から装飾品にまで幅広く加工され、一般の生活スタイルに浸透していま
す。また、御贈答や大会賞品、記念品等にもご活用下さい。

お取り扱い上のご注意

オリジナル商品を製作いたします。
昇段・開店等のお祝いに、一品物ののれんはいかがですか。その他、応援旗、のぼり、袢纒等も承ります。

別誂商品についてのご注意
●納期は、通常50日程度です。
　（お急ぎの方は、ご注文の際にお気軽にご相談下さい。）
●オリジナル製作のため、色・寸法等は多少の誤差が出ますので、あらかじめご了承下さい。
●見積り例の単価は、大体の目安としてお考え下さい。（金額は、ご注文の際その都度見積ら
せていただきます。）

●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。他の
洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効果の
ある洗剤）は使用しないで下さい。
●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は軽く水
洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、少し
大きめのものをお買い求め下さい。

サイズについて 寸法表は、本カタログ最終ページをご覧下さい。

そ

の

他

藍　

染

そ

の

他

別　

誂

一重刺子作務衣  正藍染
IWR-01 本体 ¥48,800L

28貫平織作務衣  正藍染
IWR-03 本体 ¥28,800L

麻・綿混紡作務衣  正藍染
IWR-05
IWR-06

本体 ¥28,300
本体 ¥29,200

L
LL

アサギ作務衣  正藍染
IWR-07 本体 ¥27,500L

※寸法は、上記外にもございます。お問い合わせ下さい。

見積り例

ZN-1
ZN-2

ZN-3

ZNA-1

160×40
180×50
120×180
140×210
120×180
140×210
160×130

1
50
1
1
1
1
1

本体 ¥50,000
本体 ¥2,800
本体 ¥51,000
本体 ¥57,000
本体 ¥77,000
本体 ¥88,000
本体 ¥50,000

★
★
★
★
★
★
★

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

手織麻
金巾

天竺

エクスランバンテン

藍染モーリー

生地 数量 寸法（cm）

※２反ずつの販売になります

正藍反物　巾（約）37cm×長さ（約）11.5m　
ITX-01
ITX-02
ITX-03

本体 ¥7,100
本体 ¥5,900
本体 ¥6,000

アサギ
18貫
20貫

１反
１反
１反

正藍一重織刺生地　1m   巾約120cｍ
ITX-13 本体 ¥3,700

正藍ニ重織刺生地　1m   巾約120cｍ
ITX-14 本体 ¥5,100

サイズ
身　長

M
165cmまで

L
165～170cmまで

LL
175cm以上作務衣サイズ表

ZN-3

ZN-1

ZN-2

ZNA-1

★ ★

★

★

★ ★

★
★
★

★

★

★
★

108107

受注生産 受注生産

受注生産 受注生産 名札掛

サイズ／①670×1,390mm（50人用）
　　　  ②860×1,790mm（100人用）

名札掛
CPP-02
CPP-03

本体 ¥136,000
本体 ¥160,000

①
②

受注生産

サイズ／4.8×16×0.6cm

名札
CPP-18 本体 ¥500



セイコー柔道タイマー（JT-601）

CPC-18 本体 ¥98,000
セイコー柔道タイマー（JT-601）

★

［構成内容・仕様］
●本　体／1台
●電源ケーブル（5m）付きアダプタ／1個
●マグネットプレート（表：S1/S2/S3・裏：K/C/S）／2枚
●サイズ／本体：約W650×H400×D220mm
●文字高／試合時間部130mm、ポイント部120mm、押え込み時間部110mm
●表　示／高輝度LED使用
●質　量／約4.3kg　電源ケーブル（5m）付きアダプタ/約0.7kg

●電　源／AC100～240V、50/60Hz（最大消費電力30W）
●材　質／ABS樹脂製

＊連動ケーブルKT-041（80m/別売）による接続で複数台（最大4台）
  の連動が可能です。
＊柔道タイマーは屋内専用です。

★視認性にすぐれた白色LEDを採用

★選手カラー（赤／白／青）をLEDで表示

★抑え込み中の選手カラーを点滅表示

★試合時間、抑え込み時間が任意で設定・メモリー可能

★ゴールデンスコアの時間設定も任意で可能

★抑え込み時間とポイントが自動で連動可能※

★試合終了時に勝者のポイント、カラーを点滅表示

★色ムラのない美しいLED発光（白／橙／赤／青／緑）を実現

★試合、トレーニングに便利な7つのモードを搭載
①柔道1（国際ルール）
③プログラムタイマー
⑤ストップウオッチ
⑦時計

②柔道2（国内ルール）
④ペースメーカー
⑥タイマー

※非連動も可能です

武道用品「取扱いのご注意」
　この度は、武道用品をお買い上げ頂きましてありがとうございます。当社の武道用品は、全武道規格を中心に、各種安全規格に基づいて製作され
たものです。正しい使用方法にてご使用いただければ、本来安全なスポーツである「武道」を十分にお楽しみいただけます。製品の使用にあたって
は、下記取扱いのご注意をよく理解していただき、ご不明な点があればどのようなことでもお買い上げ店にご相談下さい。
　尚、武道具の改造はしないで下さい。事故の原因につながる可能性があり、非常に危険です。安易な改造は絶対にされないようかたくお願い申し
上げます。

 面
＜用途＞剣道以外での使用はお断り致します。剣道を行う時、頭部に
着用するもので、竹刀での打ち、突き等から頭や顔を保護するための
道具です。

＜警告＞下記事態の発生時は、販売店にご持参下さい。
※面金の物見は15ミリ以下（一番広い所）ですが、広がると竹刀が突
入する可能性があり危険です。
※面金の縦・横の棒が曲がっている物は危険です。
※金属で面金の接合部分を叩いて異音がした時、面金部分のどの部
分でも破損した時は上記理由で危険です。

＜注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※顎のぐらぐらした物、布団と顎の接続部分の破損した物、2重顎（内
垂れ・突き垂れ・用心垂れ）が外れそうな物は、竹刀で喉を突かれる可
能性があり、修理が必要です。
※火打ち（天地）が外れそうな物、顔のサイズか合わない物は、顎・額が
面の中に正しく収まらないので、物見部分より目線が定まらず相手が
見えにくいため、修理が必要です。
※間違った着脱方法や、顎を曲げたり、面金の中に異物を入れると面
の機能が果たせず危険です。

 胴
＜用途＞剣道以外での使用はお断り致します。剣道をする時、胸部に
着用するもので、竹刀での打ち、突き等から胸部や腹部を保護する
ための道具です。
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※胴台の竹や合成胴台が破損した物は、竹や破損した胴台が皮膚に
触れ、切傷を負う可能性があり、修理が必要です。
※胸の折れや破損変形、綴じ革・胸・胴乳革（紐を縛る革）胴縁革の破
損は胴が体から外れるおそれがあり、直に竹刀で打ち、突きを受ける
可能性があり、修理が必要です。
※竹刀以外のもので胴を叩いたり、胴の上に乗ったりして、対剣道の
圧力以外の過重をかけないで下さい。胴を破損させるおそれがありま
す。

 甲手
＜用途＞剣道以外での使用はお断りいたします。剣道をする時、手に
着用して竹刀を握り、打ち込み時に、腕や手首、拳を保護するための
道具です。

＜警告＞下記事態の発生時は販売店にご持参下さい。
※指部分がはみ出している物は、突き指の可能性があります。
※甲手頭の芯材が無い物は、拳の打撲の可能性があります。
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※手の内革の破損時は、指がはみ出す恐れがあり、修理が必要です。
※革の破れは芯材の飛散、紐の破損は保護部の露出、サイズの不適
合は握りが出来ず、上記の可能性があり危険です。

 垂
＜用途＞剣道以外での使用はお断りいたします。剣道をする時、胴の
内側の腰部に着用し、竹刀での打ち、突き等から腰部や大腿部を保
護するための道具です。

＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※大垂れ、小垂れが帯より外れそうな時、紐の切れそうな時、垂れと帯
の止め部分の破損時は修理が必要です。

 竹刀
＜用途＞剣道以外での使用はお断りいたします。
　剣道をする時、甲手を付けて竹刀を握り、打突部位へ正確に打ち込
むための道具です。
＜警告＞改造は絶対におやめ下さい。
※竹刀は全剣連通達値を厳守して製作してあります。先端を細く削る
と、面金に突入の恐れがあり危険です。
※先端径や重量値が適合値でも、個人で竹を加工したり、部品（特に
先芯等）を抜いての使用は危険です。

＜注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※竹刀は使用前に、割れ、ささくれ、先革の破損、指で押さえて先芯、中
締め、弦、柄革等を必ず点検して下さい。万一これらが破損していま
すとけがの可能性があり、修理が必要です。

※長期使用の竹刀については竹の経年劣化にご注意下さい。

 木刀（杖・薙刀含む）
＜用途＞剣道以外での使用はお断りいたします。武道の「素振り」、
「型」の演技や、練習のための道具です。
＜警告＞改造は絶対におやめ下さい。
※人や物を直撃すると、致命傷を与える場合があり、たいへん危険で
す。
※素振りでも、武道以外では人や物に向けて行わないで下さい。
※個人での加工・改造は、折れるおそれがあり危険です。

 漆塗り（天然漆塗り）
　漆塗り胴、漆塗り面縁革、漆塗り皮革には、毒性、危険有害性はあり
ませんが、体質によりかぶれる場合があります。
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※かゆみを感じたら、ただちにご使用をおやめ下さい。
※かぶれたと感じたら、患部を植物油で拭いたあと、石鹸で良く洗浄し、
医師の診断を受けて下さい。

 剣道衣・袴
＜用途＞剣道をする時着用する物で、剣道の激しい動きに対応し、吸
汗・皮膚の保護の目的で使用します。

＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※洗濯の縮みに注意して下さい。短くなると露出部分が増大して保護
部分が減少するので、購入時にご相談下さい。
※袴の長い物は、裾を踏んで転倒する場合がありますのでご注意下さ
い。
※藍の抗菌解毒性や傷の化膿止のため、あらかじめ染料を色落ちさせ
てありますが、お洗濯の際には色が出ることがあります。他の物への
色移りにご注意下さい。

 柔道衣
＜用途＞柔道をする時着用する物で、柔道の激しい動きに対応し、吸
汗、皮膚の保護の目的で使用します。
※洗濯時の縮みに注意して下さい。短くなると露出部分が増大して、
試合規定に合わなくなるおそれがありますので、購入時にご相談下さ
い。
※柔道着はいつも清潔にし、他の人との貸借りはおやめ下さい。
※使用前に破れ、ほつれ等がないかチェックし、見つかった場合はすみ
やかに補修して下さい。破れた箇所に相手の指等が入って、思わぬ
けがをする場合があります。

 帯（柔道帯・空手帯・合氣道帯・居合帯）
※色落ち、縮みの原因となりますので、洗濯はしないで下さい。

 畳
＜用途＞柔道をする時使用する物で、柔道の激しい動きに対応し、主
に衝撃吸収を目的として使用します。
※畳はすき間なく敷いて、練習中のズレを防いで下さい。
　すき間があいている状態での使用は、足の指等をはさむことがあり、
思わぬ事故を引きおこす場合があります。

＜保管方法＞●急激な温度変化のある場所での長期保管は避けて
下さい。●陽に焼けると畳表の変色の原因になりますので、日陰で
風通しの良い所に保管して下さい。●縫い糸が切れることは、通常
使用の場合ほとんどありませんが、定期的にチェックして下さい。

 居合刀
　模範刀をご購入されたお客様には、十分な管理をお願い致します。も
しもこれを怠りますと、生命にかかわる重大な事故を引きおこす可能性
があり、たいへん危険です。（剣道形用も含む）
１. 武道以外の目的での使用は絶対におやめ下さい。
２.下記のような場合は、ただちに使用を中止し、販売店に修理をご依
頼下さい。
刀身部に深い傷がついた場合、衝撃により折れる可能性がありま
す。また浅い傷についても金属疲労の原因となりますので、修理また
は刀身交換の対象となります。

 居合刀（目くぎ）
（柄の部分にある、刀身を固定するための竹製の釘）について
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
※目釘についても、緩んでいないか、また折れていないか等、確実に点
検をして下さい。もしも破損したまま使用しますと刀身が抜けることが
あり、たいへん危険です。
※ご使用の前には、必ず周囲に危険のないことを確認の上、素振りを
行い、刀身がカタカタと緩んでいないかお確かめ下さい。
緩んだまま使用しますと、抜けてしまう可能性があります。必ず販売店
に修理をご依頼下さい。
●使用前の点検を必ず習慣にして下さい。
●修理は絶対に自分でせず、販売店にご依頼下さい。

 薙刀
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
面／物見からの異物の進入、外からは見えませんが包輪の腐食等によ
る破損には十分注意して下さい。
　一年に一回、あるいは使用頻度が多い人は半年に一回、また長年
使用されなかった面を再び使用する場合は販売店で点検を受けて
下さい。
胴／胴とじ革やヘリ革が切れた時、胴台が曲がってしまった時、裏竹に
ささくれが生じた時は使用をやめて、販売店に修理をご依頼下さい。
甲手／薙刀具の中で一番傷みやすいので、稽古の後は風通しの良い
所で陰干しをして下さい。

垂／大垂れ、小垂れが帯より外れそうな時、紐の切れそうな時、垂れと
帯の止め部分の破損時は、販売店に修理をご依頼下さい。

すね当て／布や紐が破れたり、竹の割れ、ささくれが出来た場合は、販
売店に修理をご依頼下さい。
薙刀／練習前、切先や石突のたんぽの緩み、刀部の竹のささくれ、柄
の曲がりを確認して下さい。
薙刀衣／洗濯時の縮みに注意して下さい。短くなると露出部分が増大
して、保護部分が減少するので購入時にご相談下さい。
袴／長い物は、裾を踏んで転倒する場合がありますのでご注意下さい。

 各種道場用具
　製品につきましては、品質・管理等には万全を期しておりますが、製
品を十分に熟知され、機能をご理解いただいた上、誤った使用方法に
よる事故を防ぐとともに、安全のためより良い状態での維持・管理をお
願いいたします。
　異常がある時はただちにご使用を中止し、お買い上げ販売店に製品
をお持ちいただき、修理等ご相談ください。ご自分での修理はなさらない
でください。

 空手衣
＜用途＞空手をする時着用する物で、空手の激しい動きに対応し、吸
汗、皮膚の保護の目的で使用します。
※洗濯時の縮みに注意して下さい。短くなると露出部分が増大して、
保護部分が減少するので購入時にご相談下さい。
※空手着はいつも清潔にし、他の人との貸借りはやめて下さい。
※使用前に破れ、ほつれ等がないかチェックし、見つかった場合はすみ
やかに補修して下さい。破れた箇所に相手の指等が入って、思わぬ
けがをする場合があります。

 空手・護身術用品
＜取扱注意＞販売店にご相談下さい。必要に応じてご持参下さい。
面／間違った取り付方法をすると防具としての機能が果たせずけがを
する場合があります。
空手用品／サンドバック・キックミット・ヌンチャク・杖、その他の空手用品
につきまして人や物に直撃すると致命傷をあたえる場合があります。空
手古武道のみに使用して下さい。くれぐれも武器としての使用はおやめ
下さい。また、使用する前は必ず点検して下さい。 

柔道 空手 剣道

柔道

①

②背面

③

②

①

④

⑤

国際ルール対応可

そ

の

他

タ
イ
マ
ー
・
得
点
板

そ

の

他

取
扱
い
の
ご
注
意

約5kg、80m

ケーブル
CPC-16 本体 ¥24,000

表示価格は消費税を含んでいません 表示価格は消費税を含んでいません

サイズ／幅71.5×奥行24×高さ38cm、重量5kg
リモコンスイッチ（1m）1個　電源コード（5m）1本付

UX0110 デジタイマ110X
CPC-11 本体 ¥86,000① ★

サイズ／幅71.5×奥行24×高さ38cm、重量5kg
電源コード（5m）1本、赤・白・青ステッカー各1枚付

UX011K デジタイマ格技
CPC-12 本体 ¥98,000② ★

サイズ：幅71.5×奥行24×高さ38cm、重量5kg
付属品：国内ルール用ステッカー（白・赤）
 国際ルール用ステッカー（白・青）電源コード

UX0110J デジタイマ柔道
CPC-13 本体 ¥98,000③ ★

サイズ／幅56×奥行56×高さ86cm、重量7.5kg
組立式

TOP70FSN フロアスタンド
CPC-14 本体 ¥26,000④ ★

1kg、直径3.5×長さ18cm、ケーブル10m
スタート・ストップ・リセット用

リモコンスイッチ
CPC-15 本体 ¥24,000⑤ ★

★

0 1 1 2 2 3
0
5
1 1 2 3 4

サイズ／高さ160×横90cm
キャスター・判定掲示マーク付

試合判定得点板 （国際ルール得点板）
CPC-06 本体 ¥62,000

サイズ／縦90×横90cm
脚なし、判定掲示マーク付

CPC-07 本体 ¥42,000

★

★

13枚一式

掲示マーク
CPC-08 本体 ¥9,360 ★
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各種商品サイズとお取り扱いについて

9m～11m

9
m
～
1
1
m 30～40cm

区画線

外　側

1.5m

1
.5
m

以
上

1.4m 1.4m

0
.5
m

柔道衣
試合服装規定（国際ルール対応）

10～15cmの余裕

10～15cmの余裕

20～30cm

くるぶしから
5cm以内

手首から
5cm以内

20ｃｍ

※胸及び脇の下の柔道衣の
　余裕が20cm以上あること

00（幼年用）、  0（少年用）

000
00
0
1

柔道衣標準寸法表
100～110cm
110～125cm
125～140cm
140～150cm

1.5
2

2.5
3

145～155cm
150～160cm
155～165cm
160～170cm

3.5
4

4.5
5

165～175cm
170～180cm
175～185cm
180～190cm

6 190～200cm

　大会によってルールの適用が異なり
ますのでご注意下さい。

　ただし、両腕を肩の高さで前方にま
っすぐ伸ばして直立して行なう測定方
法は同じです。下記をご参考下さい。

柔　道
〔講道館柔道試合場の規定と畳の敷き方〕

剣　道

剣道のラインテープ使用巻数
CPP-07
CPP-10

（50mm×25m）
（50mm×50m）

2巻
1巻

………
………

空手衣

00（幼年用）、  0（少年用）

00
0

0.5
1

空手衣標準寸法表／適合身長
110～120cm
120～130cm
125～135cm
130～140cm

1.5
2

2.5
3

135～145cm
140～150cm
145～155cm
150～160cm

3.5
4

4.5
5

155～165cm
160～170cm
165～175cm
170～180cm

6
7
8

180～190cm
190～200cm
210cm以上

帯
0
1
2

2.5
3

3.5

1
2
3
4
5
6

帯サイズ表 帯サイズ表
205cm
215cm
235cm
245cm
255cm
265cm

250cm
300cm
350cm
400cm
450cm
500cm

4
4.5
5

5.5
6

275cm
285cm
295cm
305cm
315cm

作務衣
M
L
LL

165cmまで
165～170cmまで
175cm以上

身　長

半纏
2L
L
M

95cm
90cm
85cm

63cm
63cm
63cm

身丈 身巾

68cm
68cm
68cm

裄丈

道衣

00（幼年用）、  0（少年用）

00.0
0

0.5
1

道衣標準寸法表／適合身長
105～125cm
125～130cm
130～135cm
135～145cm

1.5
2

2.5
3

145～150cm
150～155cm
155～160cm
160～165cm

3.5
4

4.5
5

165～170cm
170～175cm
175～180cm
180～185cm

5.5
6
185～190cm
190～195cm

110ｃｍ
115ｃｍ
120ｃｍ
125ｃｍ
130ｃｍ
135ｃｍ
140ｃｍ
145ｃｍ
150ｃｍ
155ｃｍ
160ｃｍ
165ｃｍ
170ｃｍ
175ｃｍ
180ｃｍ
185ｃｍ

00

0

1

2

3

4

5

00

0

1

2

3

4

5

0

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

16
17
18

19

20

21

22
23
24
25
26
27
28
29

17
18
19
20
21
22

23

24
25
26
27
28
29

30

17
18
19

20

21

22
23
24
25
26
27
28

29

15
16
17

18

19

20
21
22
23
24
25
26
27
28

六三四 一重剣衣 二重剣衣フィールド 男子 女子 男子 女子

剣道衣 木綿袴 テトロン袴
身長

道衣・袴
※男子の場合は腰骨から足のく
るぶしまで、女子の場合はウエ
ストから足のくるぶしまでが最
適です。

※木綿製の袴は、お洗濯の際
若干縮みますので、少し大きめ
の物をお求め下さい。

※袴は着用する人の習慣によっ
て、１サイズ程度前後する場合
があります。十分ご検討の上お
求め下さい。

●クラビオンシリーズの袴には
半サイズがございます。寸法表
は70ページをご覧下さい。

※フィールドセンサーとキュービ
ックセンサーは、ほとんど縮み
ません。

（柔道・空手） 帯（居合帯）

（なぎなた・合氣道・弓道・居合）

（剣道・なぎなた・合氣道・弓道・居合）

※左記サイズ以外の寸法も承ります。
　但し、柄等の関係で、ご希望の寸法が
取れない場合がございます。ご注文の
際にご相談下さい。

竹刀のサイズ
※竹刀の長さは付属品を含む完成品の全長、
重さは鍔を含まない完成品の重量です。

※竹刀は使用前後に必ず点検し、割れやササ
クレが出ないように手入れを行い、事故を
未然に防ぎましょう。

柔道衣のお取り扱いについて
●お洗濯は、30℃前後のぬるま湯程度で行って下さい。
●熱風乾燥機を使わないで下さい。天日干しを望みます。
●生地を傷めるので、塩素系漂白剤の使用はなるべく避けて下さい。

藍染め製品のお取り扱いについて
●正藍染のものは、洗濯の際色が出ます。他の洗濯物と一緒に洗わないで下さい。
●紺（正藍染）のものには漂白剤（漂白効果のある洗剤）は使用しないで下さい。
●天然発酵正藍液染ですので、洗濯は軽く水洗いするだけで汗は取れます。
●脱水機を使用しますと縮みが多くなります。
●綿の場合は、洗うと幾分縮みますので、少し大きめのものをお買い求め下さい。
◎色止めとして酢や食塩水などは絶対に使用しないで下さい。

草木染製品のお取り扱いについて
●アルコール系整髪剤・フェイスローションなどが付着しますと、
　色落ちの原因となりますのでご注意下さい。
●洗濯は必ず中性洗剤を使用し、日陰干しをして下さい。
　蛍光洗剤・アルコール系のシミ抜きは、色落ちの原因となりますので使用しないで下さい。
●クリーニングに出される時は、石油系のドライクリーニングと指定し、
　必ず「草木染」と一言添えてお出し下さい。

※カタログに掲載の商品写真は、印刷物につき実物と色が多少異なる場合がございます。
　あらかじめご了承下さいませ。

竹刀の組立方

寸法の測り方
使用後は必ず乾いた布でふいて下さい。特に包輪はもっと
も汗を吸う部分ですから入念に。汗取り面下やアゴ汗取り
を２、３枚用意して交換しながら使用すると良いでしょう。
又、時々陰干しやブラシがけをする事。そして、手入れが済
んだら布団に折りグセをつけて保管して下さい。次に使用
する際、首や腕の動きが楽に行えます。

面や甲手にくらべて、あまりいたむ物ではありませんが、そ
れでもたまには陰干しをして下さい。いつまでもきれいな光
沢を保つためには椿油などをうすく塗って、からぶきをして
下さい。（曙光飾りには油を塗らないように。変色の恐れが
あります。

甲手は防具の中でもっとも革をたくさん使っていますから、
この革に対する注意が必要です。使用後の陰干し、ブラシ
がけ、手の内の乾いた後のもみほぐしなどは必ず行って下さ
い。日光に当てて乾かすことは絶対に避けて下さい。革が
カラカラになってすぐに破れてしまいます。

胴と重なりあって、こすれる部分がどうしてもいたみやすい
のでよく点検をして下さい。芯地がボロボロになる前に修理
をして下さい。又、帯と大垂れのつなぎ部の留め革が切れて
しまったらすぐに修理を。大垂の部分がブラブラになると、
いたみが早く修理費が高くなることがあります。

防具のお取り扱いについて

竹刀各部名称

ツル

鍔

鍔ゴム

先革
先ゴム

中結革
（中ジメ）

柄革

⑨⑧

⑦

⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

長さ

重さ

太さ

竹のみ
完成品
男　性
女　性
男　性
女　性

3尺7寸以内（112cm）
114cm以内
440g以上
400g以上
25mm以上
24mm以上

3尺8寸以内（115cm）
117cm以内
480g以上
420g以上
26mm以上
25mm以上

3尺9寸以内（118cm）
120cm以内
510g以上
440g以上
26mm以上
25mm以上

中学生

3尺6寸以内（109cm）
111cm以内
370g以上
370g以上

 3尺4寸 280g以上（1030mm） 3尺2寸 260g以上（970mm） 3尺 240g以上（910mm）

小学生 高校生
相当年齢の者も含む 大学生・一般

竹刀の基準（一刀の場合）

小学生

面の計り方 胴の計り方 甲手の計り方

縦／脳天から耳の横、アゴ
の先端を通り一廻りの長さ。

横／（鉢巻きの状態）額から
耳の上、後頭部を通り一廻
りの長さ。

（注）面長、丸顔、眼鏡使用等
特徴をお知らせ下さい。

胴の両側中心と下側の内
側直径寸法。

身長、体重、特徴等をお知
らせ下さい。

A

A

B

A
B

B

親指のつけ根の上から、
一廻りの長さ。

手のつけ根から、中指の
先端の長さ。

A

B

〔カラー畳敷き方例〕 
※国内規格畳（関西間）を利用した場合

大阪営業所 大阪府堺市中区伏尾 3 4 1番地 2〒599-8254 TEL・FAX 072-247-8232
東 京 店 東京都中野区中央3丁目1-3 シャンボール新中野B〒164-0011 TEL 03-6279-2499　FAX 03-6279-2115

A

D
G
J

身　長
ゆ　き
前腕部
脹らはぎ

B
E
H
K

体　重
ウエスト
ヒップ
ズボン丈

C
F
I

胸　囲
身　丈
股　上

C

E

G 

E

J J 

K

HH

D

C

A

F

I

＜特別サイズ用計測図＞
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